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ก����� CIS ������	��4 &���=6� ก������'���������6�����กk&���������	��426���'��ก*8	��S�
 ��ก��������$$ก���� 
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��ก��������S� ����OO�7� derivatives �'��'��ก*8	
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1.  ��p���)� ���   



2.  +��-$�����d$�� &�1�+��-$���-�� ���&����	��4��� 

3.  +��-$��� ��p���ก��)� ��p���OO�7.���)� 4�ก�ก &�1�&���ก�� �'�ก�	����ก�� ���&�1�ก�����qrs�q���S�����'9��	��ก+�� 

������9� ��d������	��4 &���=6� �������'��'����$$�%������'��ก�$������9� ��d����'���d$��������	��4 
ก�	����ก�� ��� -�� ��ก��� &�1�&������������d$��������	��4 &�1��� ,ก���	&������	��4 ��S������ก&�1���� �%�
��	ก�� ���������=6��������'���ก
���� ,ก��ก �����������=)�������	��4���� 

������ Basel III &���=6� �������+1��ก����$��S���)�ก���������=�$��ก����)����������กk&������&�1�������	��4 �'��'
ก�������)���ก&��ก�ก8N,ก��ก%�ก�$�����=�$��ก����)���� Basel Committee on Banking Supervision (Basel III) 

����21�����&��ก���+�,������	��4 &���=6� 4���,ก���&�1�� �1�����7� Q �'����7&��'�6���+1��ก��21�����&��ก���+�,7�
������	��4 
���'��ก*8	 �$=�������'� 

1.  �'ก����$��� %�����21���������&��ก���+�,��ก�������21��&��������	����������&������ 

2.  �'ก��ก%�&��&��ก�ก8N,&�1����7&��'�	$$ 26��ก%�&���ก'���ก�$�)-'ก��7�ก��21�����&��ก���+�,�����S�ก������&��� 
�� 

���7&�$�)ก��������7.�����+)�)�7�ก�����ก��21�������S���	ก���1�� ��	�������21����������)�����'��	��ก+�����&��ก�ก8N,
&�1��	$$���� 

����&��ก���+�, &���=6� ����&��ก���+�,�&����	��4��� 

����	�$'��&��������� &���=6� $�)*��&��ก���+�,���ก��ก����� -�.�� �%�ก�� 

$�)*�����	�$'�� &���=6� $�)*���'��'&��ก���+�,�'������$ก�����	�$'��&�1������$���O��7&��%�ก��21��������7�����
&��ก���+�,�&����	��4��� 

�$$ filing &���=6� �$$�������ก��������ก���������&��ก���+�, 

$�)*������ &���=6� $�)*�������������d��ก��$�O.'�ก'���ก�$ก������%��$ก����)���� 
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������ 

$�)*�����ก�� &���=6� $�)*��&��ก���+�,���ก��ก����� -�.�� �%�ก��  

7$�����)�-)7�����	
�.�, &���=6� 7$�����)�-)7�����	
�.�,�'��ก)���ก&��ก���+�,�����)�26��ก%�&��7&���S�&��ก���+�,
�����	ก�4 8	ก���ก��ก%�ก�$&��ก���+�,��	����&��ก���+�,�������ก��ก%�&����	�9�&��ก���+�,�+)����)� (5$�$�'� 6)
�����������	
�.�, &���=6� �����������	
�.�,���ก����� 

����'9��	��ก+�� &���=6� ����'��'9��	��ก+��7�ก��.%��	&�'�������������ก����)�7�d��	 �����ก ����������� �����$��� �����$����� 
������ก&��� &�1���� �%���	ก�� �������ก�8' 

�����$n�ก���+�,�)� &���=6� 4���,��$n�ก&��ก���+�,������	��4 ��	/ &�1� �����$n�ก&��ก���+�,������	��4 ���=6��	$$7�
������	��4 �1��7��'��ก'��������'�$�)*�����ก����	/ &�1������������	
�.�,���������6���+1���กM$��ก*����+�,�)�7�������	��4 

�'���6ก*�ก������� &���=6� �'���6ก*�ก��������'�$�)*�����ก����������  

����)����ก�$�������� &���=6� $�  �-������'������$ ����&M�.�$7&���S�����)����ก�$�������������	ก�4�%���ก���
 8	ก���ก��ก%�ก�$&��ก���+�,��	����&��ก���+�,�������ก��7&� ����&M�.�$����)����ก�$�������� ��	����d��ก��
�R)$��)��� 



������$����ก�����&�1���$21�� 1�&��������� &���=6�  $�  ��'�$�)*�����ก����$&���7&��%�&����'����&�1���$21�� 1�&����
����� �������ก�8'��� ก��������          

����%�ก�� &���=6�  �����f��%�ก������ก�)���$�)*�����ก�� 

����%�ก�����&��������� &���=6� �����f��%�ก�����$�)*�����ก����	��S�����'�$�)*�����ก�������=�%�-��ก�������7�
��	��4��	&�1�7�������	��4�+1��ก��21����� .%��	�� � &�1�-��ก����1�� Q �'��ก'�������ก�$ก�������� �����������'�ก%�&��7�
&����1�.'�.���������&��������� �������$�)*�����ก���	ก%�&��&�1����O����S�������1�� 

����%�ก����$21�� 1�&��������� &���=6� �����f��%�ก�����$�)*�����ก����	��S�����'�$�)*�����ก�������=�%�-��ก�������7�
��	��4��	&�1�7�������	��4�+1��ก��21����� .%��	�� � &�1�-��ก����1�� Q �'��ก'�������ก�$ก�������� �����������'�ก%�&��7�
&����1�.'�.���������&����������������$�)*�����ก���	ก%�&��&�1����O����S�������1�� 

��� ��&��������� &���=6� ��� �����+�,�)����-)&�������%����&����������'��%�&���������������&��   

�� ����&��������� &���=6� ��� ��&���������7.��+1�� %���8�� ���� $�ก���� ��-�����'��7�ก�����&���������    
(=���')  

�� ���$21�� 1�&��������� &���=6� ��� ��&���������7.��+1�� %���8�� ���$21�� 1� &�ก���� ��-�����'��7�ก����$21�� 1�
&��������� (=���')  

 %�����21�� &���=6�  %�����21��&��ก���+�,���ก)�ก����S�ก���������'�����%� %�����21�������R)$��)�����	ก�4�������
&��ก�ก8N, ��1����� ��	�)-'ก��7�ก������=1�&��ก���+�,�+1�� ��$�%�ก)�ก��  

ก���ก����� �����&��� &���=6� ก���ก����� �&����������'����=�ก����7&���S��� �&����������'�=�ก���� 
���ก����� �
����&���  �����������'��� �&������������=�ก������=6��L���$��  

$�O.'ก����� &���=6� $�O.'ก���������'�$���6ก�%����&���������������=1�&���������  

��� � &���=6� ��� �$�)*�����ก������� 

4���,21����� derivatives &���=6� 4���,21���������'� 

1.  4���,21����� derivatives �'������$7$���O�����กk&������������OO�21���������&��� 

2.  4���,21����� derivatives 26����������6����	7&�$�)ก��������กk&���������	��4��	�����$ก�������$��ก�%���ก��� 
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&���� CIS &���=6� &�������ก����������7������&�6������'�  

1.  &������������ก���������'�����9��7��$�� �$��	ก�4 8	ก���ก��ก%�ก�$��������������&��ก�ก8N,ก�����ก��ก�����
����+1���������������� ก���������+1�����������'��)7.�������� ก���������+1������������	�9��=�$�� ��	ก���������$�  � 

2.  &�������ก����� CIS ������	��4 

&���ก���	�	���� &���=6� &���ก���'��'ก%�&������.%��	&�'�����ก)� 270 �����$�������'���ก&���ก�� 

Benchmark &���=6� ���.'�������ก����� 26����S���.�'&�1��� ,��	ก�$�����.�'�'��'ก������+�������ก����������	��� ����
ก�$�
�$��ก����������ก��������� 

CIS operator &���=6� $�  �����'� 



1.  $��.���กk&����������&��ก���+�,��	����&��ก���+�, &�1� 

2.  ����%�&����'�$�)&�����ก��ก����� CIS ������	��4 

concentration limit &���=6� ���������ก��������'� %���8��� ����'���������'�7�ก)�ก���'������ 

counterparty limit &���=6� ���������ก��������'� ����OO� 

CRA &���=6� �=�$����������$ �������.1��=1� (Credit Rating Agency) �'������$ ����&M�.�$��ก�%���ก��� ��������'�
ก%�&�������S�ก���5+�	7�9� ���ก 5 �����'� 5 

credit derivatives &���=6� derivatives �'��'��ก*8	��S�ก��� �1������� �����'�������� ��)�������+�,�)��'������$ก��
��	ก�� �����'�����ก ����OO�no��&�6������� ����OO��'กno��&�6���������d����ก� 
�� ����OO�no��&�6��26���'9��	��ก+��
�'��	����.%��	��)�7&��ก� ����OO��'กno��&�6����1���ก)��&��ก��8,�'��'�����ก��.%��	&�'� (credit event) ������+�,�)��'������$ก��
��	ก�� �����'��� �	�����$����$���&�1� ��-�����'���%�&��$ก���'9��	��ก+�����ก���� 

credit event &���=6� �&��ก��8,�'��ก'�������ก�$ ��������=7�ก��.%��	&�'�����'��	$�7�����ก�����������&�1���OO� 

credit rating &���=6� �����$ �������.1��=1��'�����%�
�� CRA 26����S�ก����	��)� ��������=7�ก��.%��	&�'����������
&�1���OO� 

currency risk &���=6�  �����'������� FX 

delta &���=6� ��������'�$��'�$ก�����'������������ �������&�1���OO� ก�$�� � underlying ���������&�1���OO� 
�������ก�8' 

derivatives &���=6� ��OO�21���������&��� 

derivatives on  organized exchange &���=6� derivatives �'�21�����7�4���,21����� derivatives 

discount rate &���=6� ��������������&��ก���+�,&�1��������'��'ก��������'��	7.� 7�ก�� %���8��� �����&��ก���+�,&�1�
���������� 

Derivative Warrants &���=6� 7$�%� �O�����)�-)���+��-, 

FX &���=6� �������ก���'�����)����������	��4 (Foreign Exchange) 

GMS &���=6� ��	��4ก�������9��)9� ���������%�
�� (Greater Mekong Subregion) 26������ก� ��.��8���ก�ก��+�.� 
��-��8��d��	.�-)������	.�.���� ��-��8��d�&���&9�+��'�����, ��-��8��d��� ��)����'����� ��	��-��8��d
��	.�.��'� (�5+�	�8N�������) 

group limit &���=6� ���������ก��������'� %���8���ก����ก)�ก�� 
��ก���%����������ก�������7�����	$�)*���'�����7�ก����
ก)�ก���� %���8���ก�� 

guarantor rating &���=6� �����$ �������.1��=1��������'9��	��ก+��7�d��	�����$��� �����$����� ������ก&��� &�1���� �%���	ก�� 

international scale &���=6� ����d��ก������%� credit rating 7��	��$�'�7.����'�$��'�$�	&������	��4 

investment grade &���=6� credit rating 7��	��$�'������=�������� 

IOSCO &���=6� International Organization of Securities Commissions 

issue rating &���=6� �����$ �������.1��=1����&��ก���+�,&�1����+�,�)� 



issuer rating &���=6� �����$ �������.1��=1���������ก������&�1� ����OO� 

market price &���=6� ��� ������� ����� 

national scale &���=6� ����d��ก������%� credit rating 7��	��$�'�7.����'�$��'�$9��7���	��4 

NAV &���=6� ��� �����+�,�)����-) (Net Asset Value) 

net exposure &���=6� ��� ��ก����������-)7����+�,�)���������S�ก�������
�����&�1�
����������ก�������7�������
&�1���OO��'�7&�����$���
�������)�����ก�$���+�,�)� 26����S���7&�ก������' �����'���7����+�,�)����� 

notional amount &���=6� ��� �����&�����OO���� derivatives 

obligation &���=6� ��	�9���	��ก*8	������+�,�)��'�����ก����� credit derivatives �����)�=6� (obligation category & 
obligation characteristics) 

options &���=6� ��OO��'��'��ก*8	��� (3) ����)��� ���OO�21���������&���� 7������ 3 �&��+�	��.$�OO��)��OO�
21���������&��� +.4. 2546 

regulated market &���=6� 4���,ก����'����.������ก���1������	&������� ���+1��7&��ก)�ก�������������21�����������
�	&����ก����� �������7&����������� Q �'��ก'���ก�$���������� 
��4���,ก������ก��������9��7��ก��ก%�ก�$����������ก��&�1�
&��������'��%�&����'�ก%�ก�$��������&��ก���+�,&�1��������'��'��ก*8	�%������'��ก�$&��ก���+�, 

OTC derivatives &���=6� derivatives 26��21�������ก4���,21����� derivatives 

portfolio duration &���=6� �����5�'��������+�,�)��'������ 26�������กก�� %���8 ���������d����ก� 

product limit &���=6� ���������ก��������'� %���8�����	�9����+�,�)� 

repo &���=6� -��ก���ก�����
���'��OO�21�� 1� (repurchase agreement) 

reverse repo &���=6� -��ก���ก��21��
���'��OO���� 1� (reverse repurchase agreement) 

single entity limit  &���=6� ���������ก��������'� %���8��������ก���+�,�)�&�1� ����OO� 

SIP &���=6� Specific Investment Products  

sovereign rating &���=6� �����$ �������.1��=1��	��$��	��4�����	��4�'������ก�������'=)���'����� 26����S�ก����	��)�
 �����'���7�ก���)����.%��	&�'������d$�������	��4���� 

TBMA &���=6� ��� �����������&�'���� (Thai Bond Market Association) 

TSFC &���=6� $�)*��&��ก���+�,�'������$7$���O����	ก�$-��ก)�&��ก���+�,��	�9�ก��7&��)��.1���+1��-��ก)�&��ก���+�, 
(Securities Finance Corporation) ���กk&����������&��ก���+�,��	����&��ก���+�, 

TSR &���=6� 7$�����)�-)7�ก��21��&����+)������'�
���)�-)��� (Transferable Subscription Right) 

Underlying &���=6� �)� �� ������ &�1�&��ก���+�,�����)� 

WFE &���=6� World Federation of Exchanges  
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1. 	�/� �23
C� ?�3�������T<2�ก�20��ก�2ก�����2�7 :  

1.1. .1��
 ��ก�����ก�� (���) :  ก�������f�-�.�� Fixed Income 6M95 

1.2. .1��
 ��ก�����ก�� (���ก�*) :  Thanachart Fixed Income 6M95 

1.3. .1����� :  TFI6M95 

1.4. ��	�9�
 ��ก�� :  ก�������f�  

1.5. ��	�9�ก����� :  ��� ������'��  

1.6. ก��ก%�&������
 ��ก�� :  ก%�&��  

1.7. ����
 ��ก�� : - �P 6 ��1�� -  ���  

1.8. ����
 ��ก��=6�����'� (ก�8'ก%�&��������S�.�������) : - 

1.9. ��1����� (����
 ��ก��) :  

(1) ����
 ��ก�� : ��	��8 6 ��1�� ��$����������=����ก������	�$'��ก�����+�,�)���S�ก�������� �����'� ����
 ��ก���	���
�ก)� 7 ��1�� ��	�����%�ก��� 5 ��1�� ��$����������=����ก������	�$'��ก�����+�,�)���S�ก��������  

�����'� 7�ก�8'�'��' ����)��ก�)������� &�1�7�ก�8'�'�ก�����'�������7�9��	����&�1�ก�� ��ก��8,9��	�����%�7&�
ก�������7�������	��4��� ����&��	��7�����R)$��) &�1�ก�8'�1��7��'��ก)���ก���&���'���������= �$ ����� �.�� 
ก�����'����������ก����1�� กk&��� �4�*dก)� ����ก����)� �������ก�$'�� กk&���9�*'��ก� ��	ก��$�� �$7.�
���ก%�&���ก'���ก�$ก�� �$ ���������ก���'�����	ก������-��ก�����)������ &�1�กk&���&�1����ก%�&���1��Q ��S���� 
26�������S����&��7&�ก�������������=�%���)�ก��7&���S����������	��'���'�
 ��ก��ก�����ก%�&�������� �.�� �%�7&�����

 ��ก��ก���������%���S�����������ก����กก���.�������
 ��ก���'��	$����  

7�ก�8'�'��ก)��&��������� $�)*�����ก���������)�-)�'��	+)���8��%���)���������=6�����	
�.�,����&������������7�
&��ก���+�, ��	/ &�1����+�,�)��1��7�����'���	ก�4 8	ก���ก�� ก.�.�. &�1���	ก�4�%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. 
&�1�กk&����'��ก'�������ก%�&�� &�1�����'��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. �&M�.�$7&��������� ��	$�)*�����ก���	
�%���)�ก���%���)���������=6�����	
�.�,����&��ก��$ 1�7&����=1�&���������9��7�
�ก����ก�'��%���� 
���	 %��6�=6�
��	
�.�,�������������S��%� �O ��	=1���������$��)��ก���=1�&�������������  

7�ก�8'�ก)��&��ก��8,���ก���� $�)*�����ก���	�%�&����1�����7&����=1�&������������$9��7� 15 �����$��� �$ก%�&��
����ก�����  

(2) ����)���������
 ��ก�� : $�)*�����ก���	��������)���������
 ��ก��=6����=1�&���������9��7� 30 �����$�����������)�����
ก���������&���������  

1.10. ��ก*8	
 ��ก�� :  ก���������+1����������������  

1.11. ��ก*8	ก��������� : �������7���� 

2. 0D����
�8�������T<2�ก�20��ก�2ก�����2�7 7;�<���
/!2�6�9 0D���� �23
C� 2�<���������������
/
������ :  

2.1. �%������)�������
 ��ก�� : 5,000,000,000.00 $��  

2.2. ��1����� (�%������)�������
 ��ก��) :  
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7��	&�����	�	����ก���������&��������� ������ก $�)*�����ก������������&����������ก)��%������)�������
 ��ก��
�������ก)� 750 ����$��   

�����'� ก�8'�'�$�)*�����ก�� �����=���&��������������M�����%������)����
 ��ก�����ก��������� $�)*�����ก��������
�)�-)�'��	�f�ก���������&���������ก�������)������	�	����ก��������� ������ก 
�������������7&����=1�&������������$
����&���  

2.3. ��� ���'����������&���� : 10.0000 $��  

2.4. �%����&��������� : 500,000,000.0000 &����  

2.5. �� ����&����������'�������� ������ก : 10.0000 $��  

2.6. ��� ��������%����ก������21�� ������ก : 1,000.00 $��  

2.7. ��� ��������%����ก������21�� ����=���� : ���ก%�&�� 

2.8. ��� ��������%����ก��������� 1� : ���ก%�&�� 

2.9. �%����&���������������%����ก��������� 1� : ���ก%�&�� 

2.10. ��� ��&��������� ��&�1�7�$�O.'������%� : ���ก%�&�� 

2.11. �%����&��������� ��&�1�7�$�O.'������%� : ���ก%�&�� 

2.12. ����	��'���+)����)� : - 

3. ��!L��23��<>���T<2�ก�20��ก�2ก�����2�7 	�8�ก�����2�7 �23
C�ก�����2�7 �T�5��ก�2����� ��กAR3
=8
4A ก�2�����1�!����23
�4 ก�2�����1���OO�S������������9� �23
C�?�3��!2�����ก�2�����1�
���ก�2�=�>�2���2�=�>�8���/� �2��ก�2����กG�T���8 
��/��
/03����� :  

3.1. ���=���	�� ,���
 ��ก�� :  

1. ก������	�%���)��������7��������&��&�'�9� ��ก.���	&�1�9� ��d &�1��������1���'��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. 
���O��7&��������� 
�������=������������7���	��4��	������	��4 �����'� ก��������+)���8������7�������	��4���
�ก)������	 79 ������ �����+�,�)����-)���ก����� �+1��7&�ก�������S������1�ก7�ก�������7&��ก������7�������'������=��$
 �����'������������&�'�����7���	��4��	������	��4��� 
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�9�7;�
ก
/��ก�5
�K��7��ก�2��������ก����� 
ก������'����&����'��	�����7�&��ก���+�, ��	/ &�1����+�,�)��'��ก'�������ก�$�������&��&�'� ��)�n�ก  ��	/ &�1����������ก����)�����Q ���9� ��d��	/ &�1���ก.� �����'� ก�����
�	�����7��������&��&�'�������	��4����ก)������	 79 ������ �����+�,�)����-)���ก����� �'��'����7ก��� '��ก�$����
 ��ก�����ก��ก����� 
���'�������ก'���ก�$����&���ก��
��������ก����� ����'� 

�������ก'���ก�$����&���ก����������ก�������f�-�.�� Fixed Income 6M95 
����&������������$���
����	��8 1.40% ����P�����)��������)����ก (7�����ก����)�$��) 

 
�23
C��2�=�>�8� 
�
/=80�2R������ 

TRIS FITCH S&P MOODY's ��!2�
G�!�5?�� 
���!2���2 
T���237�R 
(!���r) (1�2;�
�ก��
�8�5��) 

�������ก�2
����� 

T���237�R 

�237�Rก�2
G�!�5?��

�
/6�92�5 
0�กก�2

����� 1�2;�
�ก��
�8�5�� 

(!���r) 

23�3
���
ก�2����� 

(T�� 
�237�R) 

��)�n�ก��� Bank of China Ltd � �'� ** - A A A1  1.55%* 19.00 % 0.2945% 

6 ��1�� 
&���ก���	�	���� ��� -.�ก'���)�� )� �%�ก�� (�&�.�) � ��� A- - - - 1.50% 19.00% 0.2850% 
��p���ก��)� ��� $�)*��&��ก���+�, ���,�$�ก, ก)���M� 
(��	��4���) �%�ก�� (�&�.�) � ��� 

- AA+(tha) - - 1.65% 19.00% 0.3135% 

+��-$���-�� ���&����	��4��� / ��p���)� ��� - - - - 1.30% 43.00% 0.5590% 
���      100.00% 1.4520%  
��	��8ก�� ��-�����'����	 ��7.�����***       0.0520%   
            1.4000%   
�7��
�!� 
*���������$������ก�� SWAP ��ก��)��ก��������	��4��S���)��ก��$�� 
**�&����'������������ ���������$����'��������
�������ก������ 8 ����'� 31 �ก�� � 2561 
*** ��-�����'����	 ��7.��������ก������'�����'ก�����'������� ����	����ก)�������������'��	$�7�����	��'��
 ��ก��ก����� 
������ 8 ����'� 5 ก��9�+��-, 2561 
�7��
�!� 
- �����'� ��������	/&�1���������'������������'����������9��	����&�1�����+)�)����������ก��ก����� 
�����+)���8������7��������1�������	/&�1��+)����)���ก�'��	$���� 
������� 
���'�����$ �������.1��=1���������ก&�1�����������7��	��$�'������=�������� (Investment Grade) �.�� Union National Bank PJSC, Abu Dhabi Commercial Bank  
PJSC, Emirates NBD PJSC, , Industrial and Commercial Bank of China Ltd, Industrial and Commercial Bank of China (Asia) Ltd, Agricltural Bank of China Ltd, China 
Construction Bank Corp, China Constructiion Bank Asia Corp, Bank of Communication Co Ltd,  Bank of East Asia Ltd/The, Standard Chatered PLC, ICICI Bank Ltd, 
Bank CIMB Niaka Tbk PT, Bank Danamon Indonesia Tbk PT, Standard Chartered PLC (UAE), Bank Rakyat Indonesia Persero Tbk PT, Malayan Banking Bhd, First Abu 
Dhabi Bank PJSC, China Merchants Bank Co., Ltd , $�.��%�����)���� -�� ���&����	��4�'� (���) �%�ก�� (�&�.�) -.ก�)ก���� �%�ก�� (�&�.�) -.ก������ �%�ก�� (�&�.�)  
-.���+�8).�, �%�ก�� (�&�.�) -.-�.�� �%�ก�� (�&�.�) -.�)�
ก� �%�ก�� (�&�.�) -.�&����� �%�ก�� (�&�.�)  -.��
�$' �%�ก�� (�&�.�) $��.
ก��, +������ �%�ก�� (�&�.�)  
$�.
����	 +����)� �%�ก�� (�&�.�) $��.&��ก���+�,9��� $�.���-�.�� �%�ก�� (�&�.�) $��.ก������ ��,�����, ����, �'� $��.��� ����, +' 2)��)� � $��.
���)��  ��M �2M�  ����
�)� .��� $��.���-�� � ��f��� ��
�� �'� $�.$��ก�ก �)�2�$).)� ����q�� �)� &���ก�����$�� �'2'� $��  $�.��2'$'2'�)�2)�� (���) $��.9����)�2)�� $��.�)�
����� �������,� $��.����,
����,�����, ��S���� ��	&�1��������'�����9��7��ก��$ก���������� $��.-�.�� 
-  $�)*�����ก���	�����)�-)7�ก�����'����������+�,�)��'������&�1��������ก�����������5+�	��1���' ����%���S���	�� ���+1����ก*�����	
�.�,�������������S��%� �O 
�� 
ก�����'�������������������%�7&� �����'���������+�,�)��'���������'���������������'����%� �O 
- �����'� 7�ก�8'�'��' ����)��ก�)������� &�1�7�ก�8'�'�ก�����'�������7�9��	����&�1�ก�� ��ก��8,9��	�����%�7&�ก�������7�������	��4��� ����&��	��7���� 
�R)$��) &�1�ก�8'�1��7��'��ก)���ก���&���'���������= �$ ����� �.�� ก�����'����������ก����1�� กk&��� �4�*dก)� ����ก����)�  �������ก�$'�� กk&���9�*'��ก�  ��	ก�� 
$�� �$7.����ก%�&���ก'���ก�$ก�� �$ ���������ก���'�����	ก������-��ก�����)������ &�1�กk&���&�1����ก%�&���1��Q ��S���� 26�������S����&��7&�ก�������������=�%���)�ก�� 
7&���S����������	��'���'�
 ��ก��ก�����ก%�&�������� �.�� �%�7&�����
 ��ก��ก���������%���S�����������ก����กก���.�������
 ��ก���'��	$���� &�1��'��ก�	�$7&���� ����)� 
�������	����$��������S����������&������������$���
����	��8 

--  ก�2�����7
<��7
�
/�� G;9�����<�24MกA��9�7;�ก���!���8�10����� 

--  ��ก67���7�2L�����1�9
�.�6�!�7�
/กD����6�9
��/��0�ก�C��3!���7
ก�2
��
/��?���6�  G;9L��������������067�6�92�5G�!�5?��!�7��!2��
/TsAR�6�9 
--  ��5L�72���3
�
��
=8/7
!87?�3��2�5�������	
�	��6�91����?�3
����D�ก�2
������ 6�9�
/528A�����ก�2�=�>0��ก�2ก�����  �	�! 0D�ก�� T�2 0-2126-8399 

�2��  ��<�2 �	�! 0D�ก�� (7��	�) T�2 1770 �2��G;9���5����ก�2����2��2�5S���<�������������
/ 5�0. �	�! ?!��!��� 
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3.2. ��	�9�ก���������
�$��ก������� : ������&�'�  

3.3. ��	�9�ก�������������ก*8	+)�4* : 

3.4. ��	�9�ก��������ก�������7�������	��4 :  ก���������'��' �����'�������7���	������	��4 

��	�'�
�$����&�1�����ก�� �����'�����ก�������ก���'�������&���'��'����  

3.5. �
�$��ก��ก���1� (=���') :   

����	��'������'��	$�7����ก%�&���1�� Q 

3.6. ก�������7���OO�21���������&��� (Derivatives) :  �����  

3.6.1 ���=���	�� ,���ก�������7���OO�21���������&��� : ก���� �����'��� (Hedging)  

3.7. ก�������7��������'��'��ก*8	�����OO�21���������&����n� (Structured Note) : ��������  

3.8. ก����-,ก��$�)&��ก����� (Management Style) : �1��Q 

- �'ก����-,ก������� ������'�� (buy and hold) 

3.9. ��.�'.'���� / �����)� (Benchmark) :  

���.'�����'�7.����'�$��'�$��ก���%���)�������ก����� ����ก� ���������$����5�'���$$=�����%�&��ก�	&����  

1. ���������$������+��-$�����d$����	��4�'������ ������	��8 6 ��1�� 8 ������	�$'��ก�����+�,�)���S�ก�����
���7����������	��8�����	 W1 ก�$ 

2. ���������$������+��-$�����d$����	��4�'������ ������	��8 6 �1�� 8 ������	�$'��ก�����+�,�)���S�ก�����
��� ���$����������������$��� (spread) ��������$ �������.1��=1�����������'������ ������	��8 6 ��1�� 8 ���
���	�$'��ก�����+�,�)���S�ก��������7����������	��8�����	 W1 


�����������$����5�'�� 1 ��	 2 ������� �	���$����������ก������ก�� �����'����������ก���'��� �+1�� %���8
����$�����S��ก��$�� 8 ������	�$'��ก�����+�,�)���S�ก�������� 

$�)*�����ก���������)�-)�'��	���'����������.'����7�ก�����'�$��'�$����'�$�)*�����ก���&M� ����	�&��	�� 26������9��7��
ก��$�
�$��ก��������'�ก%�&�� 
��$�)*�����ก���	��f������������	����7&������������$����&��������.�����=6�����'��'
ก�����'������.'����  %��-)$���ก'���ก�$���.'���� ��	�&����7�ก�����'������.'�������ก��������ก������	ก�47���M$�2�,���
$�)*�����ก�� 9��7������'��������������=7.���	
�.�,��ก������7�ก������)�7��������� 

�������กM��� 7�ก�8'ก�����'����������.'�����+1��7&���S��������	ก�4 ��1�������	���ก%�&�������� �$�)*�����ก��
����� ��	/&�1� ��	ก�4 ���ก%�&������%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. �ก'���ก�$����d��ก�������ก���%���)�������
ก�������� ��	/&�1� ก�����'����������.'����7�ก��7.����'�$��'�$7�ก�8'�'������ก�����.�'������.'��������������%�&�1���f����
������/��������ก�����'ก����� 
��$�)*�����ก���	�������'����������ก����7&����=1�&������������$����&�������ก��
��	ก�47���M$�2�,���$�)*�����ก�� 9��7������'��������������=7.���	
�.�,��ก������ก������)�7��������� 

3.10. ��ก*8	ก����������$������ก����� : ��������$����$$���2�$2��� 

3.11. ����	��'���ก'���ก�$�
�$��ก���������	��ก*8	+)�4*  

����	��'���+)����)��ก'���ก�$�
�$��ก������� 
ก������'�
�$��ก�������7�&�1��'���26���������&��&�'�9� ��ก.���	&�1�9� ��d ��	&�1�&���ก���ก����)����������	��4�'�
�������7���	��4��� (FX bond) ��	&�1���)�n�ก &�1�&��ก���+�,&�1����+�,�)��1�� &�1�ก��&���ก��
���)-'�1������'�
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�%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�.ก%�&��&�1��&M�.�$7&�ก������������� 
�������=������������7���	��4��	������	��4 
�����'� ก��������+)���8������7�������	��4����ก)������	 79 ������ �����+�,�)����-)���ก����� �����'��&�1�ก������	
�����7�������ก6��&�'�ก6����� ������ Basel lll &�1����+�,�)��1�� &�1�ก��&���ก��
���)-'�1������'��%���ก��� 8	ก���ก�� 
ก.�.�.ก%�&��&�1��&M�.�$7&�ก������������� �����'�ก����������ก������	��S�������'��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�.
ก%�&��&�1��&M�.�$7&�ก�������������  

ก������	�����7���OO�21���������&��� (Derivatives) �+1������ก�� �����'��� (Hedging) ��	/&�1����7&��'ก������ก��
 �����'����'��ก'�������ก�$�������ก���'��� ��	&�1��������ก�$'����M��%�����%�&��$��� ��������&�'�������	��4�'�ก�����
����� 
��ก����������ก�����	������S������&��ก�ก8N,�'���	ก�4 8	ก���ก�� ก.�.�. &�1���	ก�4�%���ก���
 8	ก���ก�� ก.�.�. &�1�กk&����'��ก'�������ก%�&��  &�1�����'��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. �&M�.�$7&��������� 
�������กM�' �	��������7���OO�21���������&����+1������&�����	
�.�,��$��� ��	�������'��'��ก*8	�����OO�21��
�������&����n� (Structured Note) 

�����'�ก���������'�
�$�������7��������'���������$ก����������$ �������.1��=1� (Unrated securities) ��	������&�'��'������$
ก����������$ �������.1��=1���%�ก��������$�'������=��������  (Non - investment grade) �ก����ก�8'�'�7��8	�'�ก�������)��
�����7����������� ���������ก���������$ก����������$ �������.1��=1�����7������$�'������=�������� (Investment grade) 
��������=�ก���$�������$ �������.1��=1�����%�ก��� Investment grade �+1��7&�ก����������=�'���26�����������ก������������ 
��������'����7�ก�����$�����������7&���S�������'��%���ก��� ก.�.�. ก%�&�� ������� 8	ก���ก�� ก.�.�. &�1��%���ก���
 8	ก���ก�� ก.�.�. ������) �&M�.�$ �ก���� &�1� ������� 7&��%���)�ก����S�������1����� 
�����'��&�1����+)���8������7�&��ก���+�,&�1����+�,�)��1��&�1�ก��&���ก��
���)-'�1�� �����	ก�4 8	ก���ก�� ก.�.�. 
&�1���	ก�4�%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. &�1�����'��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. �&M�.�$7&�ก������������� 

�����'�  ���7���� &�6���	����%���$�� �$7.�7�.����	�	��������ก)� 30 �����$�������������	�$'��ก�����+�,�)���S�ก�����
��� &�1�7�.����	�	�����'�ก������' ����%���S�������ก������� ��	7�.����	�	��������ก)� 30 ���ก�������)���������

 ��ก�� 

3.12. ����	��'��ก�������7�������	��4: $�)*�����+)���8������7�������	��4$������ 7�����)�����ก)������	 79 ���
��� �����+�,�)����-)���ก����� �����'� ����ก)�����)������7�������	��4�'������$ก�������� 

3.13. ��	�9����&��ก���+�,&�1����+�,�)��1�� &�1�ก��&���ก��
���)-'�1���'��	����� :  

3.13.1. ��	�9����&��ก���+�,&�1����+�,�)��1�� &�1�ก��&���ก��
���)-'�1���'��	�����7���	��4 :  

$�)*�����ก���6���������&�1�����&���	
�.�,�5+�	��ก&��ก���+�, ���+�,�)��1�� &�1�&���ก��
���)-'�1�������7������

&�6��&�1�&������������'���	ก�4 8	ก���ก�� ก.�.�. &�1���	ก�4�%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. ก%�&�����������'� ����

���7�ก�8'�'� 8	ก���ก�� ก.�.�.&�1��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. &�1� 8	ก���ก��������� 7&� ����&M�.�$&�1��'

��	ก�4�ก���&�1��+)����)���	�9�&�1���ก*8	���&��ก���+�,&�1����+�,�)�&�1�ก��&���ก��
���)-'�1�� ��	&�ก$�)*��

���ก��+)���8��&M������S���	
�.�,���ก�����
����� $�)*�����ก���������)�-)�'��	+)���8������9��7���������'��ก��� 

���'�����������%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. &�1� 8	ก���ก��������� ���ก���� 
������%���S������������=1�&����

�����ก���ก���%���)�ก�� �����'� 7�ก�8'���ก�����	��S����+1���ก��������	
�.�,������=1�&����9��7���=��ก��8,����Q 
��
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 %��6�=6���	��ก*�����	
�.�,������=1�&�����������S��%� �O 
���	���=1������S�ก���%���)�ก���'��)�����ก����	��'��


 ��ก�� ��	=1���������$��)��ก���=1�&������������� 

�����
/ 1 : �23
C�?�3<�R�75�!8���!2���2���ก�2
�8���/�6� 

1.  ��	�9���������� ����ก� 

1.1  ������&�'� 

1.1.1  +��-$��� 

1.1.2  ��p���)� ��� 

1.1.3  &���ก��  (������&���ก�������9�+ &���ก�����+��-, ��	������ Basel III) 

1.1.4  ��p���ก��)� 

1.1.5  ��p���OO�7.���)� 

1.1.6  7$�%� �O�����)�-)�'��	21��&���ก�� 

1.1.7  7$�����)�-)7�����	
�.�,�'��' underlying ��S�+��-$���&�1�&���ก�� 

1.1.8  ������&�'��1���'��'��ก*8	�%������'��ก�$������&�'������� 1.1.1 - 1.1.7 ����'��%���ก���ก%�&���+)����)� 

1.2  ������ก6��&�'�ก6����� (������������ Basel III) (&�ก�'ก��7.��)�-)�����9�+��ก������ก6��&�'�ก6�������S�&��� 
��

ก����������$&����� $�)*�����ก�������%�&����&����'������9��7� 30 �����$�������'�ก����������$&������� 
��7��	&����

.����	�	�������ก���� �)7&�91����$�)*�����ก���'ก�������7�&������ก����) 

1.3  ������ Basel III 

1.4  4�ก�ก 

2.   �8��$��)�����������	&��ก�ก8N,7�ก������� 

���+�,�)��'� $��. �	�����=����������� 1. �����' �8��$��)������������&��ก�ก8N,�'� �$=��� ����'� 

2.1 ����'���ก%�&��&�1���1������'��%�7&����������'9��	��ก+����กก������ ����)������7������� 

2.2 �����=���'����1���� (���=6�ก�8'�'���S� ��p���ก��)� &�1���p���OO�7.���)� �'��'��1�����&������'����1����ก��������

�%���)�ก��7&��'ก����$
���)�-)��'�ก����7��������������)-'ก���'�กk&���ก%�&�� &�1��'��1�����7&�ก����������=

��� 1������ก���������)  

2.3 �'�������ก'���ก�$�������'� $��. �����=����=6�����+1���%�����	ก�$ก��+)���8�����)�7�����������������%����� 

��	�'�������� ��'��	������� �����)-��� 
�����������ก�������������)���ก�&����������'��.1��=1����26������%����&��ก

�).�ก�������S��'������$7��	��$��ก� 

2.4 ก�8'�'���S�ก�������7���p���ก��)� &�1���p���OO�7.���)� �'���ก���������ก�����+1��.%��	&�'�ก�� �� ��p���ก��)� &�1���p�

��OO�7.���)������'ก����$�����&�1���$���
��$�  �����'� 

 2.4.1 -�� ��+�8).�, $�)*����)���� &�1�$�)*��� ��)�q��2)���, ���กk&����������-��ก)��=�$��ก����)�  

2.4.2 -�� ������)�  

2.4.3 -�� ���� ����� ��	&,  
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2.4.4 -�� ���+1��ก���ก*����	�&ก�8,ก���ก*��  

2.4.5 -�� ��+�����)��&ก)�����ก�����	���������&����	��4���  

2.4.6 -�� ���+1��ก�������ก��	�%������&����	��4���  

2.4.7 -�� ���)�����&����	��4���  

2.4.8 �=�$��ก����)�������	��4�'��'��'��ก*8	�%������'��ก�$�����$n�ก��� 2.4.1 � 2.4.7 

�����'� ก�������&�1�ก����$������ก����������S�ก�������&�1�ก����$��������������&�1������ก��p������%�������=6�

��ก�$'�� (=���') ����'��	$����7���p���ก��)� &�1���p���OO�7.���)����� 

�����
/ 2 :  �2�=�>�8��23
C������ CIS   

�����' �8��$��)��	&��ก�ก8N,7�ก�����������'� 

1.  ก�8'��S�&�����'�ก����ก����9��7��$�� �$กk&������ 

1.1  �' �8��$��)��	��S������&��ก�ก8N,7�ก��������.����'��ก�$���ก%�&���%�&��$���������ก����)�������7������'� 

1 ��� 2.1 - 2.3  

1.2  7�ก�8'��S�ก�������7�&���� CIS ���ก�������� ก��������26��=�ก����������'�
�$��ก�����������'� (���7.�ก�$

ก�������7�&���� CIS ���ก����������� %��'������7���� %�����)  

1.2.1  �'ก�������7����+�,�)�26����S���	�9���	.�)���'��ก�$ก����������=�������� 

1.2.2  �'ก�������7����+�,�)���1��7.��)-' %���8���������� (pro rata) �����������S������&��ก�ก8N, single 

entity limit ���ก����� 

1.2.3  �'ก�������7����+�,�)���1��7.��)-' %���8���������� (pro rata) �����������S������&��ก�ก8N, product 

limit �%�&��$���+�,�)��'���S� SIP ���ก����� 

1.2.4  �'ก�������7� derivatives �'���S������&��ก�ก8N, global exposure limit  ���ก����� 

�����
/ 3 :  �2�=�>�8��23
C�
�8�H�ก�2��!2���2
�
�5
���
�8�H�ก 

������S���)�n�ก&�1���������'�$������)�n�ก��������$n�ก����'� 

1.  -�� ��+�8).�, $�)*����)���� &�1�$�)*��� ��)�q��2)���, ���กk&����������-��ก)��=�$��ก����)�  

2.  -�� ������)�  

3.  -�� ���� ����� ��	&,  

4.  -�� ���+1��ก���ก*����	�&ก�8,ก���ก*��  

5.  $��*����������)��.1���'�������4��  

6.  -�� ��+�����)��&ก)�����ก�����	���������&����	��4���  

7.  -�� ���+1��ก�������ก��	�%������&����	��4���  

8.  -�� ���)�����&����	��4���  

9.  �=�$��ก����)��	&������	��4�'���	��4�����S����.)ก 

10.  �=�$��ก����)�������	��4�'��'��ก*8	�%������'��ก�$�����$n�ก������ 1 � 9 
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�����
/ 4 :   �2ก227�23
C�ก�2S���T��7
��OO����<�� (reverse repo) 

ก�������7� reverse repo ������S������&��ก�ก8N,����'� 

1.   ����OO�  ������S��)�)$�  �����'��'������=������S� ����OO�7� reverse repo ������กk&������ 

1.1  -�� ��+�8).�, 

1.2  $�)*����)���� 

1.3  $�)*��� ��)�q��2)���, 

1.4  $�)*��&��ก���+�, 

1.5  $�)*����	ก��9�� 

1.6  -�� ���&����	��4��� 

1.7  ก�����qrs�q� 

1.8  �)�)$�  ��'��'กk&����5+�	��������6�� 

1.9  ������.ก����	��d�)��&ก)����กk&�����������)-'ก���$��	��8 

2.  �������'�7.�7�ก���%� reverse repo  ������S�����������'� 

2.1  ������9� ��d��� ��	������9� ��d������	��4 
��ก�8'��S�������9� ��d������	��4�����' credit rating ����

7������$�'������=�������� (investment grade) 

2.2  ��p���ก��)� ��p���OO�7.���)� $�����)�n�ก 4�ก�ก &�1�&���ก���	�	���� �'�-�� ��+�8).�, $�)*����)���� &�1�-�� ���'��'

กk&����5+�	��������6�� ��S�����'9��	��ก+�� 26���'���� ��&�1�����ก)� 1 �P 

2.3  ��p���ก��)� &�1���p���OO�7.���)� �'�$�)*��&��ก���+�,�+1��-��ก)�&��ก���+�, (TSFC) ��S������ก �'��'ก%�&�����7.���)����

��p�����ก)� 270 �����$��������ก��p� ��	��S���p��'�=6�ก%�&��7.���)���1�����=��&�1���1������&M� 

2.4  ��p���ก��)� ��p���OO�7.���)� &�1�4�ก�ก �'��'��������ก)� 90 �����$�������'���ก 26���' credit rating �����7������&�6������'� 

2.4.1  �' issue rating &�1� issuer rating ����7������$��ก 
��ก�8'�'���S� issuer rating ������S� credit rating �'�

�������กก����� credit rating �	�	�������� 

2.4.2  �' guarantor rating ����7������$ investment grade  

2.5  ������&�'�26���'���� ��&�1�����ก)� 1 �P �'��6���	�$'��7�����21�����������&�'� &�1��'��'�������� ��'�����.1��=1���	

�����)����26���'ก����f���������-��8.� 
��������&�'����ก���������' credit rating �����7������&�6������'� 

2.5.1  �' credit rating �	�	��������7� 2 �����$��ก &�1� credit rating �	�	����'���'�$� '�����ก�$ credit rating 

�	�	�������ก��������'� CRA ������'�$��'�$���  

2.5.2  �' credit rating �	�	�������7� 3 �����$��ก 

2.6  ������&�'�26���'���� ��&�1�����ก)� 1 ��1���'��6���	�$'��7�����21�����������&�'� &�1��'��'�������� ��'�����.1��=1�

��	�����)����26���'ก����f���������-��8.� 
��������&�'����ก���������'credit rating �����7������&�6������'� 

2.6.1  �' credit rating �	�	��������7� 3 �����$��ก &�1� credit rating �	�	����'���'�$� '�����ก�$ credit rating 

�	�	�������ก��������'� CRA ������'�$��'�$���  
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2.6.2  �' credit rating �	�	�������7� 4 �����$��ก 

2.7 ���+�,�)��1������'��%���ก���ก%�&���+)����)�
����4���%���������� 10 ��� &�6�� (3) �����	ก�4 

3.  �	�	����ก����$.%��	&�'���� reverse repo  ��������ก)� 90 ���  

4.  ���ก%�&���+)����)��'� $��. �����R)$��)�%�&��$ก�������7� reverse repo  

4.1  ����7.���OO�����d������'�ก%�&��
�� TBMA &�1� TSFC 

4.2  &����%�&��ก���+�,&�1��������'�21�������&�1�
����� �������������ก*8	����'� 

4.2.1  ��S�ก�����&�1�
��������ก%�&��7� reverse repo ���ก���� 

4.2.2  ��S�ก�������� repo �'���S��������	ก�4 8	ก���ก��ก%�ก�$&��ก���+�,��	����&��ก���+�,�������

&��ก�ก8N, ��1����� ��	�)-'ก��7�ก��ก���1���)�7�������ก����������	ก��ก��9��	��ก+���ก����+�,�)����

ก�������� 

4.3  ��� �����&��ก���+�,&�1��������'�21�� 8 �����)�������OO� �����'��� ����S��������ก��ก�� %���8����)-'ก������'�  

��� �����&��ก���+�,&�1��������'�21�� > (�� �21�� x (1 + discount rate))                                           

�����'� �� �21�� = �� ��'�ก�����.%��	7&��ก� ����OO��'กno��&�6����S� ��21��&��ก���+�,&�1���������� reverse repo                                     

4.4  ก���%������ �����&��ก���+�,&�1��������'�21�� 8 �)����� 7&���S������&��ก�ก8N,����'�  

4.4.1  ��� �����&��ก���+�,&�1��������'�21�� > (��� �� reverse repo x (1 + discount rate)) 

4.4.2  7�ก�8'�'���� ��&��ก���+�,&�1��������'�21�� 8 �)����� �����S��������ก��7� 4.4.1 $��. ������'�ก7&�

 ����OO�
��ก����)�-)�7���)� &�1�&��ก���+�,&�1��������'������=7.�7�ก���%� reverse repo 7&��ก�ก����� 

�+1��7&���� ��������&��ก���+�,&�1��������'�21����	���+�,�)��'�
�������ก������S�������)-'ก�����ก����

9��7�����%�ก��=����ก����'���� ��&��ก���+�,&�1��������'�21������ก�����ก��7� 4.4.1  ���������S�ก�8'

��� 4.4.3 

4.4.3  7�ก�8'�'�����+-,�����ก��7� 4.4.1 ������������ �����&��ก���+�,&�1��������'�21�� 8 �)����� �'��� ��

����ก������ �� reverse repo x (1 + discount rate) ��S��%��������ก)� 5 ����$�� &�1�����ก)� 5% ����� �

21�� ��������%����7��	��%�ก��� ��	�'ก��ก%�&����1������ก�������7���OO�26�����ก%�&��
��+)���8�=6��L����

 �����'������ ����OO� (counterparty risk) ���� $��. �	����%���)�ก����� 4.4.2 กM��� 

4.5  ก�� %���8��� �� reverse repo ��� 4.4 7&� %���8����'� 

4.5.1   %���8��ก�� �21�����ก�$����	
�.�,�'�ก�����+6������$��ก reverse repo ��=6�����'��'ก�� %���8 

4.5.2   %���8��S����-��ก��� &�1� %���8�����S�������-)��� reverse repo ��ก-��ก����'�ก������'����ก�$

 ����OO������'��ก����	�'����ก��ก%�&��7&������=$�� �$.%��	&�'����-��ก���7�-��ก���&�6����ก 

&��ก���+�,&�1��������'�21��&�1����+�,�)��'�
����� 4.4.2 (=���') ���-��ก����'��ก)���ก reverse repo 

���ก���1����� 

4.6  discount rate �'��%���7.�7�ก�� %���8 ������S�ก��ก%�&���6��
�� %��6�=6��L���� �����'������ ����OO� 

&��ก���+�, &�1��������'�21������ 
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�����
/ 5 :   �2ก227�23
C�ก�21�9��7���ก�2�=�> (securities lending)  

������S������&��ก�ก8N,7�ก�����������'� 

1.   ����OO� �����' ����OO��'กno��&�6����S���������$7$���O��7&���	ก�$-��ก)� SBL
��7�ก�8'�'� ����OO����ก����ก�	�%�ก��

7�d��	�������������1� ����1�������S�$�  �����'��'������=��	ก�$-��ก)�&�1��%���)�ก)�ก��������กk&������ 

1.1 ��������$7$���O����	ก�$-��ก)� SBL 

1.2 -�� ���&����	��4��� 

1.3 ก�����qrs�q� 

1.4 -�� ���+1��ก���%�������	ก�������ก�&����	��4��� 

1.5 -�� ��+�8).�, 

1.6 $�)*����)���� 

1.7 $�)*��&��ก���+�, 

1.8 $�)*����	ก��.'�)� 

1.9 ก���������$�  ��'��'��� �����+�,�)����������������	���������� 1 ����$���6����  

1.10 ก�����$%��&�M�$%���O�����.ก�� 

1.11 �)�)$�  ��1������'��%���ก��� ก.�.�. ก%�&���+)����)� 

2.  &��ก���+�,�'�7&��1� ������S�&��ก���+�,�'�����7��	$$��$n�ก&��ก���+�,���4���,��$n�ก&��ก���+�, &�1�&��ก���+�,�'�-�� ��

�&����	��4��� �%�&����'���S�����	�$'��&��ก���+�,  

3. ก�����&�1���'�ก&��ก��	ก��$�)*�����ก�� �����%���)�ก������'� 

3.1 �%���)�ก��7&��'ก�����&�1���'�ก&��ก��	ก����ก����1��+1����S���	ก��ก��7&��1�&��ก���+�, 
��������S�&��ก��	ก������'�  

3.1.1 ��)��� 

3.1.2 ������9� ��d���  

3.1.3 ��p���ก��)� ��p���OO�7.���)� $�����)�n�ก 4�ก�ก &�1�&���ก���	�	���� �'�-�� ��+�8).�, $�)*����)���� &�1�-�� ���'�

�'กk&����5+�	��������6�� ��S�����'9��	��ก+��  

3.1.4 ��p���ก��)� ��p���OO�7.���)��'� TSFC ��S������ก �'��'ก%�&�����7.���)������p�����ก)� 270 �����$��������ก��p���	

��S���p��'�=6�ก%�&��7.���)���1�����=��&�1���1������&M� 

3.1.5 ��p���ก��)� ��p���OO�7.���)� &�1�4�ก�ก �'��'��������ก)� 90 �����$�������'���ก 26���' credit rating �����7������

&�6������'� 

3.1.5.1 �' issue rating &�1� issuer rating ����7������$��ก 
��ก�8'�'���S� issuer rating ������S� credit 

rating �'��������กก����� credit rating �	�	�������� 

3.1.5.2 �' guarantor rating ����7������$ investment grade  

3.1.6 ������&�'��'��' credit rating ����7������$ investment grade 

3.1.7 &����1� �%���	ก���'�-�� ��+�8).�, ��S������ก7&��ก�ก������+1����S���	ก��ก�� 1�&��ก���+�,7&��ก�ก����� 
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3.1.8 &������������ก��������������)� 

3.2 �%���)�ก��7&�ก������'ก����)�-)�&�1� ��$ ���&��ก��	ก����� 3.1 &�1��%���)�ก��
���)-'�1��26���	�'��7&�$�)*��

���ก�������=$�� �$.%��	&�'������ก&��ก��	ก�����ก�������
��+��� 

3.3 &����%�&��ก��	ก����� 3.1 �'�ก������'ก����)�-)���
��&�1�������&�1��%�7&���������=$�� �$���&��ก��	ก��������� 

���������S�ก��$�� �$.%��	&�'��������ก��7�-��ก���ก��7&��1�&��ก���+�, ������� 

3.4 �%������ ��&��ก��	ก�� 8 �)�������กก���&�1�����ก�$ 100% ������ ��&��ก���+�,�'�7&��1� 

3.5 7�ก�8'�'�&��ก��	ก����S���)��� 7&��%���)������ก�����������
������'7����+�,�)�����'� 

3.5.1 ��)�n�ก7�-�� ��+�8).�, &�1�-�� ���'��'กk&����5+�	��������6��  

3.5.2 $�����)�n�ก&�1���p���OO�7.���)� ����'� 

3.5.2.1 $�����)�n�ก &�1���p���OO�7.���)��'�-�� ��+�8).�, $�)*����)���� &�1�-�� ���'��'กk&����5+�	

��������6����S�����'9��	��ก+�� 

3.5.2.2 ��p���OO�7.���)��'� TSFC ��S������ก �'��'ก%�&�����7.���)������p�����ก)� 270 �����$��������ก��p� ��	

��S���p��'�=6�ก%�&��7.���)���1�����=��&�1���1������&M� 

3.5.2.3 ��p���OO�7.���)��'��'��������ก)� 90 �����$�������'���ก 26���' credit rating �����&�6�������7�����'�                                         

3.5.2.3.1 �' issue rating &�1� issuer rating ����7������$��ก 
��ก�8'�'���S� issuer rating ������S� 

credit rating �'��������กก����� credit rating �	�	�������� 

3.5.2.3.2 �' guarantor rating ����7������$ investment grade  

3.5.3 ������9� ��d��� 

3.5.4 reverse repo �%�&��$������9� ��d��� 

4. ��ก*8	��	���	�%� �O�����OO� 7&�7.���OO��'��'��ก*8	��	���	�%� �O�����OO������	ก�4�%���ก��� ก.�.�.���

�������ก%�&���ก'���ก�$�	$$��� ��OO��1���	7&��1�&��ก���+�,��	&��ก��	ก��7�-��ก���ก���1���	7&��1�&��ก���+�, 

�����
/ 6 :   �2ก227�23
C� derivatives  !�7���ก
กR[>ก�2���������
� 

1.  ��	�9� underlying derivatives �'�ก������	������S� ����OO��+1������ก�� �����'����'��ก'�������ก�$ก����������

&��ก�ก8N,�'��%���ก���ก%�&�� 
�������' underlying �����7������&�6��&�1�&������������'� 

1.1 ���+�,�)��'�ก����������=�������� 

1.2 �������ก�$'�� 

1.3 �������ก���'�����)� 

1.4 � ��)� �.�� credit rating &�1� credit event ��S���� 

1.5 underlying �1������'��%���ก���ก%�&���+)����)� 

7�ก�8'�'� derivatives �����)�ก�$�� ���� underlying ������� �� ��'������)����ก����������S��� ��L���$�� (spot price) &�1�

�� ������OO�21���������&��� (future price) ��������  �����'� �� ���� underlying �1���'����7.���.�' &�1� underlying �'���S�

�� ,��	ก�$�����.�'���ก���� ������S��'������$�����ก����������	��f�������������+��&������� 
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2.  ��1�����ก������� $��. �	�%���)�ก�������7� derivatives ��������1�� 

2.1 ก�8'ก���������	$��ก'���ก�$ก�������7� derivatives ��	 underlying ��� derivatives �'��	�������������.�����7�


 ��ก�� 

2.2 ��S�ก��������S� ����OO�7� derivatives �����7������&�6������'�  

2.2.1 Derivatives on organized exchange 

2.2.2 OTC derivatives 7���	��4��� �����' ����OO��'กno��&�6����S�-�� ��+�8).�, -�� ���'��'กk&����5+�	

��������6�� ������21����� derivatives &�1���� �� derivatives                                    

2.3 7�ก�8'�'��	�����'ก��.%��	&�'�����ก�������$�)� ����1�� derivatives �)������� �)� ������������S����+�,�)��'�ก�����

�����=�������� �����'� ������ก������	��S�����'�)�-)��$��$&�1��'&����'������$�)� ������กM��� 

3. &��ก�ก8N,ก�����7&��'���+�,�)��'��+'��+����ก��.%��	&�'����9��	��ก+�� (cover rule) 

 $�)*�����ก���������7&��'���+�,�)����ก������'��' �89�+��	�'�9�+ ����7��%�����'��+'��+����9��	�'�ก������������

.%��	&�'��������ก����1�� derivatives �)�������������������'���������7� derivatives ���� ��	��S�������'��%���ก���

ก%�&��  

4. &��ก�ก8N,�+)����)��%�&��$ก��������'��'���=���	�� ,�+1��ก���� �����'���  

7�ก�8'�'� $��. �����7� derivatives �'� underlying ���7.��)����'��ก�$���+�,�)��'��	�� �����'��� ก�������7� derivatives 

���ก����������S�������'��%���ก���ก%�&�� 

5. &��ก�ก8N,�+)����)��%�&��$ก�������7� OTC derivatives 

5.1 7&� ����OO��'กno��&�6�� %���8��	������� �����)-������ derivatives 7&� $�)*�����ก�����$��ก����'� 15 ��	���

��������������	��1�� �����'� 7�ก�8'�'�������ก������S����&����%�ก�����$�)*�����ก�� 7&� %���8��	������� ��

���)-���9��7�����%�ก��=���� 

5.2 7�ก�8'�'��ก)��&��ก��8,�'������ก�	�$����� ���� derivatives ������'����%� �O 7&� ����OO��'กno��&�6�� %���8��	

������� �����)-������ derivatives 7&�$�)*�����ก�����$����' 

5.3  ����OO��'กno��&�6���)����7&��'ก������d��	 derivatives ��1��$�)*�����ก����������� 

6.  &��ก�ก8N,�+)����)��%�&��$ก��������S� ����OO�7� credit derivatives $��. �����R)$��)�����1���������'� 

6.1 ������S� ����OO�7� credit derivatives ����5+�	�+1��ก���� �����'����������� 

6.2 ������S� ����OO�����5+�	 credit derivatives �'��'��ก*8	���-��ก���&�1���'�$� '��ก�$-��ก��������&�6�������7� 

����'� 

6.2.1 Credit Default Swap : 26������ก� ก���ก��7�d��	���21����	ก�� �����'�������� ��)��'��ก'�������ก�$

 ��������=7�ก��.%��	&�'���� obligation ��������ก+����� obligation ���� 
�� ����OO��'�����7�d��	������

��	ก�� �����'����'9��	��ก+���'��	����.%��	��)��������ก��21����	ก�� �����'�����1���ก)� credit event �6��


���	�'��7&�����ก��21����	ก�� �����'��� �$ก%�&������' (7�ก�8'�'�����ก)� credit event ����ก���	�)�����

7���� �$ก%�&������ก�))  �����'� ������ obligation �	�'�+'�����ก����'�� (Single Name Credit Default 
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Swap) &�1� obligation �'&������ก��26��ก%�&��7&���������	ก�� �����'����'&����'�.%��	&�'���1���ก)� credit 

event �6��ก�$ obligation ���ก��7����ก��&�6����S������ก (First to Default Swap) &�1���1���ก)� credit 

event �6��ก�$ obligation ���ก��7����ก��&�6��7�ก���� obligation 26���	�'ก��.%��	�� �ก���5+�	7��������

�)����+�,������� �������ก���	 �$ก%�&����1���ก)� credit event �6��ก�$ obligation ��ก���ก��7�ก���� 

(Proportionate Credit Default Swap) 

6.2.2 Total Rate of Return Swap : 26������ก� ก���ก��7�d��	���21����	ก�� �����'�������)����+�,�����)��'��ก)���ก

ก�������������$����'��	�����$��ก�)����+�,�����)� 
����������	ก�� �����'����'9��	��ก+���'��	����

����$���7������ ��'�&�1�������������'������)�ก�$�������ก�$'������'��	�ก��ก�� ��	�����'�����   (=���') 

������ �����)-�������)����+�,�����)� �+1����กก�$ก���'����21����	ก�� �����'����	
������$�����	�����'�

�+)���6�� (=���') ������ �����)-�������)����+�,�����)�7&�ก�$��������	ก�� �����'��� ��ก����	�ก)� credit event 

&�1� �$ก%�&����OO� (ก�8'����ก)� credit event) 

6.3 ����7.���OO�����d������'�ก%�&��
�� International Swaps and Derivatives Association (ISDA) &�1���OO�

����d���1������'��%���ก��������$ 26���'����ก���'��'��ก*8	����'� 

6.3.1 �'��7.�$�� �$������กk&��� ��	������&�1�����ก�$กk&����������&��ก���+�,��	����&��ก���+�,&�1�

กk&����1�� 

6.3.2 ����'���ก%�&���'��%�7&��)�-)�'�ก%�&�����7��������&��&�'�&�1���OO�21���������&����'� credit derivatives ����

�����)���1�����'��� 

6.3.3 ����'���ก%�&��7&�ก���������.�7.� �����'�&��7&��ก� ����OO� 

�����'� ก�������������&�1��'���26��������&�'��1�� ����ก� ������&�'��'��'�����$ �������.1��=1���%�ก����'������=�������� 

(Non-Investment grade)������&�'��'���������$ก����������$ �������.1��=1� (Unrated Securities) 
����S�������ก8N,

�'��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�.ก%�&��  

3.13.2. ��	�9����&��ก���+�,&�1����+�,�)��1�� &�1�ก��&���ก��
���)-'�1���'��	�����7�������	��4 :  

$�)*�����ก����������7�&�1��'���26��&��ก���+�,&�1����+�,�)�7�������	��4�����&�6�������7�&�1�&�������� �+1����S�

���+�,�)����ก�������� �������7�ก�8'�'� 8	ก���ก�� ก.�.�.&�1��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. &�1� 8	ก���ก������

��� 7&� ����&M�.�$&�1��'&����1���'�� �������R)$��) ��	ก�4�ก���&�1��+)����)� ��	&�ก$�)*�����ก��+)���8��&M������S�

��	
�.�,���ก�����
����� $�)*�����ก���������)�-)�'��	+)���8������9��7���������'��ก��� ���'�����������%���ก���

 8	ก���ก�� ก.�.�. &�1� 8	ก���ก���������  ���ก���� 
������%���S������������=1�&���������ก���ก���%���)�ก�� �����'� 

7�ก�8'���ก�����	��S����+1���ก��������	
�.�,������=1�&����9��7���=��ก��8,����Q 
�� %��6�=6���	��ก*�����	
�.�,

������=1�&�����������S��%� �O 
���	���=1������S�ก���%���)�ก���'��)�����ก����	��'��
 ��ก�� ��	=1���������$��)��ก        

���=1�&�������������  
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�����'� ก�������7�������&�1���OO�7�������	��4 ������&�1���OO����ก���������������&�1���S�ก���%���OO�7�

��	��4�'��'&�������ก%�ก�$��������&��ก���+�,��	����&��ก���+�,�'���S����.)ก����O��� IOSCO &�1��'��'ก��21�����

&��ก���+�,������	��4�'���S����.)ก WFE &�1���S����������$�)*���'����������	�������7� GMS 

�����
/ 1: �23
C�?�3<�R�75�!8���!2���2���ก�2
�8�!����23
�4��/�6� 

1. ��	�9���������� ����ก� 

1.1 ������&�'�������	��4 

1.1.1 +��-$��� 

1.1.2  ��p���)� ��� 

1.1.3  &���ก��  (������&���ก�������9�+ &���ก�����+��-, ��	������ Basel III) 

1.1.4  ��p���ก��)� 

1.1.5  ��p���OO�7.���)� 

1.1.6  7$�%� �O�����)�-)�'��	21��&���ก�� 

1.1.7  7$�����)�-)7�����	
�.�,�'��' underlying ��S�+��-$���&�1�&���ก�� 

1.1.8  ������&�'��1���'��'��ก*8	�%������'��ก�$������&�'������� 1.1.1 - 1.1.7 ����'��%���ก���ก%�&���+)����)� 

1.2 ������ก6��&�'�ก6����� (������������ Basel III) ������	��4 (&�ก�'ก��7.��)�-)�����9�+��ก������ก6��&�'�ก6�����

��S�&��� 
��ก����������$&����� $�)*�����ก�������%�&����&����'������9��7� 30 �������������'�ก����������$&������� 
��

7��	&����.����	�	�������ก���� �)7&�91����$�)*�����ก���'ก�������7�&������ก����) 

1.3  ������ Basel III ������	��4 

1.4  4�ก�ก 

2.   �8��$��)�����������	&��ก�ก8N,7�ก������� 

���+�,�)��'� $��. �	�����=�������������� 1. �����' �8��$��)������������&��ก�ก8N,�'� �$=��� ����'� 

2.1  ����'���ก%�&��&�1���1������'��%�7&����������'9��	��ก+����กก������ ����)������7������� 

2.2  �����=���'����1���� (���=6�ก�8'�'���S� ��p���ก��)� &�1���p���OO�7.���)� �'��'��1�����&������'����1����ก��������

�%���)�ก��7&��'ก����$
���)�-)��'�ก����7��������������)-'ก���'�กk&���ก%�&�� &�1��'��1�����7&�ก����������=

��� 1������ก���������)  

2.3  �'�������ก'���ก�$�������'� $��. �����=����=6�����+1���%�����	ก�$ก��+)���8�����)�7�����������������%����� 

��	�'�������� ��'��	������� �����)-��� 
�����������ก�������������)���ก�&����������'��.1��=1����26������%����&��ก

�).�ก�������S��'������$7��	��$��ก� 

2.4 ก�8'�'���S�ก�������7���p���ก��)�������	��4 &�1���p���OO�7.���)�������	��4 �'���ก���������ก�����+1��.%��	&�'�

ก�� �� ��p���ก��)�������	��4 &�1���p���OO�7.���)�������	��4 ���ก���������'ก����$�����&�1���$���
���=�$��

ก����)�������	��4�'��'��'��ก*8	�%������'��ก�$�����$n�ก��� 2.4 �����'� 1 ��� 3.13.1 ��	�9����&��ก���+�,&�1�

���+�,�)��1�� &�1�ก��&���ก��
���)-'�1���'��	�����7���	��4 
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�����
/ 2: �2�=�>�8��23
C������ CIS �
/ก�2��ก��;�C��1!95��<�5ก@�7��!����23
�4 

�����' �8��$��)��	&��ก�ก8N,7�ก�����������'� 

1. �' �8��$��)��	��S������&��ก�ก8N,7�ก��������.����'��ก�$���ก%�&���%�&��$���������ก����)�������7������'� 1 ��� 

2.1 - 2.3 

2. ��S�&�������ก����� CIS ������	��4 (invested fund) �'���S� ����'� 

2.1 ก����ก��	ก�������������9��7��ก��ก%�ก�$�������&�������������	��4�'�ก%�ก�$��������&��ก���+�,��	����21��

���&��ก���+�,26����S����.)ก����O��� IOSCO &�1���S�&�������ก����� CIS ������	��4 (invested fund) �'��'ก��

21�����7�����21�����&��ก���+�,������	��4�'���S����.)ก��� WFE &�1���S����������$�)*���'����������	�������

7�ก������	��4���9��)9� ���������%�
�� (GMS) 

2.2 CIS operator ���ก��������ก��������9��7��ก��ก%�ก�$�������&�������ก%�ก�$�����'���S����.)ก����O��� IOSCO 

3. ��	��4�'�ก%�ก�$����ก���������&�������ก�����'����ก��7&� ��� ��� �����������������+'��+������'� ������.1����	��4

�'��%���ก���ก%�&�� 

4. 7�ก�8'��S�ก�������7�&�������ก����� CIS ������	��4 ก��������ก���������'ก���%�ก��ก��ก���1�����5+�	ก�8'�'�&��

�%���S�7�ก��$�)&���9�+ ������S�ก��.��� ����������� ��	�'�
�$��ก�����������'� (���7.�ก�$ก�������7�&�������

ก����� CIS ������	��426����S�ก����������� %��'������7���� %�����) 

4.1 �'ก�������7����+�,�)�26����S���	�9���	.�)���'��ก�$�'�ก����������=��������7���������������ก��� 80% ��� 

NAV ���ก����� CIS ������	��4���� 

4.2 �'ก�������7����+�,�)���1��7.��)-' %���8���������� (pro rata) �����������S������&��ก�ก8N, single entity limit 

���ก��������� �����'� &��ก�ก8N,���ก�������7.�ก�$ก�8'���+�,�)��'���S� SIP 

4.3 �'ก�������7����+�,�)���1��7.��)-' %���8���������� (pro rata) �����������S������&��ก�ก8N, product limit 

�%�&��$���+�,�)��'���S� SIP ���ก��������� 

4.4 �'ก�������7� derivatives �'���S������&��ก�ก8N, global exposure limit ��� ก��������� 

�����
/ 3: �2�=�>�8��23
C�
�8�H�ก����L�5��ก�2
�8�!����23
�4�2��!2���2!����23
�4�
/
�
�5
���
�8�H�ก 

������S���)�n�ก����=�$��ก����)�������	��4&�1�������������	��4�'���'�$������)�n�ก��������$n�ก ����'� 

1.  -�� ��+�8).�, $�)*����)���� &�1�$�)*��� ��)�q��2)���, ���กk&����������-��ก)��=�$��ก����)�  

2.  $��*����������)��.1���'�������4��  

3.  �=�$��ก����)�������	��4�'��'��ก*8	�%������'��ก�$�����$n�ก������ 1 � 2 

�����
/ 4:  �2ก227�23
C� derivatives  !�7���ก
กR[>ก�2���������
�  

1.  ��	�9� underlying  derivatives �'�ก������	������S� ����OO��+1������ก�� �����'����'��ก'�������ก�$ก����������

&��ก�ก8N,�'��%���ก���ก%�&�� 
�������' underlying �����7������&�6��&�1�&������������'� 

1.1 ���+�,�)��'�ก����������=�������� 

1.2 �������ก�$'�� 
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1.3 �������ก���'�����)� 

1.4 � ��)� �.�� credit rating &�1� credit event ��S���� 

1.5 underlying �1������'��%���ก���ก%�&���+)����)� 

7�ก�8'�'� derivatives �����)�ก�$�� ���� underlying ������� �� ��'������)����ก����������S��� ��L���$�� (spot price) 

&�1��� ������OO�21���������&��� (future price) ��������  �����'� �� ���� underlying �1���'����7.���.�' &�1� underlying 

�'���S��� ,��	ก�$�����.�'���ก���� ������S��'������$�����ก����������	��f�������������+��&������� 

2.  ��1�����ก������� $��. �	�%���)�ก�������7� derivatives ��������1�� 

2.1 ก�8'ก���������	$��ก'���ก�$ก�������7� derivatives ��	 underlying ��� derivatives �'��	�������������.�����7�


 ��ก�� 

2.2 ��S�ก��������S� ����OO�7� derivatives �����7������&�6������'�  

2.2.1 derivatives on organized exchange 

2.2.2 OTC derivatives 7�������	��4 �����' ����OO��'กno��&�6����S��)�)$�  ��'������$���O��7&���	ก�$-��ก)� 

derivatives �'�����9��7��ก��ก%�ก�$����
��&�������ก%�ก�$��������&��ก���+�,��	����&��ก���+�,�'���S�

���.)ก����O��� IOSCO &�1��'���S����.)ก��� WEE                                    

2.3 7�ก�8'�'��	�����'ก��.%��	&�'�����ก�������$�)� ����1�� derivatives �)������� �)� ������������S����+�,�)��'�ก�����

�����=�������� �����'� ������ก������	��S�����'�)�-)��$��$&�1��'&����'������$�)� ������กM��� 

3. &��ก�ก8N,ก�����7&��'���+�,�)��'��+'��+����ก��.%��	&�'����9��	��ก+�� (cover rule) 

    $�)*�����ก���������7&��'���+�,�)����ก������'��' �89�+��	�'�9�+ ����7��%�����'��+'��+����9��	�'�ก������������

.%��	&�'��������ก����1�� derivatives �)�������������������'���������7� derivatives ���� ��	��S�������'��%���ก���

ก%�&�� 

4. &��ก�ก8N,�+)����)��%�&��$ก��������'��'���=���	�� ,�+1��ก���� �����'��� 

7�ก�8'�'� $��. �����7� derivatives �'� underlying ���7.��)����'��ก�$���+�,�)��'��	�� �����'��� ก�������7� derivatives 

���ก����������S�������'��%���ก���ก%�&�� 

5. &��ก�ก8N,�+)����)��%�&��$ก�������7� OTC derivatives 

$�)*�����ก���������7&��'����ก��7� OTC derivatives ����'� 

5.1 7&� ����OO��'กno��&�6�� %���8��	������� �����)-������ derivatives 7&� $�)*�����ก�����$��ก����'� 15 ��	���

��������������	��1�� �����'� 7�ก�8'�'�������ก������S����&����%�ก�����$�)*�����ก�� 7&� %���8��	������� ��

���)-���9��7�����%�ก��=���� 

5.2 7�ก�8'�'��ก)��&��ก��8,�'������ก�	�$����� ���� derivatives ������'����%� �O 7&� ����OO��'กno��&�6�� %���8��	

������� �����)-������ derivatives 7&� $��. ���$����' 

5.3  ����OO��'กno��&�6���)����7&��'ก������d��	 derivatives ��1��$�)*�����ก����������� 

6.  &��ก�ก8N,�+)����)��%�&��$ก��������S� ����OO�7� credit derivatives $��. �����R)$��)�����1���������'� 



 

ก�������f�-�.�� Fixed Income 6M95  &��� 18 
 

6.1 ������S� ����OO�7� credit derivatives ����5+�	�+1��ก���� �����'����������� 

6.2 ������S� ����OO�����5+�	 credit derivatives �'��'��ก*8	���-��ก���&�1���'�$� '��ก�$-��ก��������&�6�������7� 

����'� 

6.2.1 Credit Default Swap : 26������ก� ก���ก��7�d��	���21����	ก�� �����'�������� ��)��'��ก'�������ก�$

 ��������=7�ก��.%��	&�'���� obligation ��������ก+����� obligation ���� 
�� ����OO��'�����7�d��	������

��	ก�� �����'����'9��	��ก+���'��	����.%��	��)��������ก��21����	ก�� �����'�����1���ก)� credit event �6��


���	�'��7&�����ก��21����	ก�� �����'��� �$ก%�&������' (7�ก�8'�'�����ก)� credit event ����ก���	�)�����

7���� �$ก%�&������ก�))  �����'� ������ obligation �	�'�+'�����ก����'�� (Single Name Credit Default 

Swap) &�1� obligation �'&������ก��26��ก%�&��7&���������	ก�� �����'����'&����'�.%��	&�'���1���ก)� credit 

event �6��ก�$ obligation ���ก��7����ก��&�6����S������ก (First to Default Swap) &�1���1���ก)� credit event 

�6��ก�$ obligation ���ก��7����ก��&�6��7�ก���� obligation 26���	�'ก��.%��	�� �ก���5+�	7��������

�)����+�,������� �������ก���	 �$ก%�&����1���ก)� credit event �6��ก�$ obligation ��ก���ก��7�ก���� 

(Proportionate Credit Default Swap) 

6.2.2 Total Rate of Return Swap : 26������ก� ก���ก��7�d��	���21����	ก�� �����'�������)����+�,�����)��'��ก)���ก

ก�������������$����'��	�����$��ก�)����+�,�����)� 
����������	ก�� �����'����'9��	��ก+���'��	����

����$���7������ ��'�&�1�������������'������)�ก�$�������ก�$'������'��	�ก��ก�� ��	�����'�����   (=���') 

������ �����)-�������)����+�,�����)� �+1����กก�$ก���'����21����	ก�� �����'����	
������$�����	�����'�

�+)���6�� (=���') ������ �����)-�������)����+�,�����)�7&�ก�$��������	ก�� �����'��� ��ก����	�ก)� credit event 

&�1� �$ก%�&����OO� (ก�8'����ก)� credit event) 

6.3 ����7.���OO�����d������'�ก%�&��
�� International Swaps and Derivatives Association (ISDA) &�1���OO�

����d���1������'��%���ก��������$ 26���'����ก���'��'��ก*8	����'� 

6.3.1 �'��7.�$�� �$������กk&��� ��	������&�1�����ก�$กk&����������&��ก���+�,��	����&��ก���+�,&�1�

กk&����1�� 

6.3.2 ����'���ก%�&���'��%�7&��)�-)�'�ก%�&�����7��������&��&�'�&�1���OO�21���������&����'� credit derivatives ����

�����)���1�����'��� 

6.3.3 ����'���ก%�&��7&�ก���������.�7.� �����'�&��7&��ก� ����OO� 

�����'� ก�������������&�1��'���26��������&�'��1�� ����ก� ������&�'��'��'�����$ �������.1��=1���%�ก����'������=�������� (Non-

Investment grade)������&�'��'���������$ก����������$ �������.1��=1� (Unrated Securities) 
����S�������ก8N,�'�

�%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�.ก%�&�� 
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3.14. ���������ก�������7�&��ก���+�,&�1����+�,�)��1�� �+1����S����+�,�)����ก�������� :  

���������ก�������7�&��ก���+�,&�1��)����+�,�1�� �+1����S����+�,�)����ก��������7���	��4��	������	��4 : 
$�)*�����ก���	�����&�1��'���26��&��ก���+�, &�1����+�,�)��1�� &�1�&���ก��
���)-'�1���+1����S����+�,�)����ก�������� ����'�
�%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. &�1���	ก�4�%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. &�1� 8	ก���ก��������� &�1���	ก�4
 8	ก���ก��������� ��	ก�4ก%�&�����������'� 7�ก�8'�'��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. ��	ก�4�ก������'�������
���������ก������� $�)*�����ก���	�����7&���S��������	ก�4�'��ก������� 
ก�8'�'���S�ก����������ก����� buy&hold $�)*�����ก�������=��1�ก %���8���������ก��������%�&��$���+�,�)��'������ 


��7.������� 8 ����'��'ก�������กM��� 

�����
/ 1 : ��!2�����ก�2������
/<D���R!�7G;9��ก�2�=�>�8��2��<;���OO� (single entity limit) 

&����&��: 7�ก�8'��S����+�,�)�����'� ����'���ก%�&���ก'���ก�$ single entity limit ��������$n�ก �����ก������&�1� ����OO�

�������ก�8' 

1. ��)�n�ก&�1���������'�$������)�n�ก�+1��ก���%���)������� MF 

2. Derivatives on organized exchange 

�9� �23
C��2�=�>�8� ��!2�����  

(% ��� NAV) 

1 ������9� ��d��� ����%�ก����������� 

2 ������9� ��d������	��4  

2.1  ก�8'�' credit rating ����7� 2 �����$��ก�6���� 

 

����%�ก����������� 

2.2  ก�8'�' credit rating ����7��	��$ investment grade �����%�ก��� 2 �����$��ก ����ก)� 35% 

3 &���� CIS ����%�ก����������� 

4 ��)�n�ก&�1���������'�$������)�n�ก�'������$n�ก&�1������ก�������'��ก*8	

�����7������&�6������'� 

4.1 �' credit rating ����7��	��$ investment grade 

4.2 ��S�-�� ������)� �����'� �5+�	��)�n�ก&�1��������'���d$����S���	ก�� 

����ก)� 20% (&�1�����ก)� 10% 

��1����S�ก�������7�������	��4

&�1�����'9��	��ก+���'9��)�%����

����������	��4 
����1�ก7.� 

credit rating �$$ national 

scale) 

5 �������'��'��ก*8	 �$=�������'� 

5.1  ��S�������&�'� ������ก6��&�'�ก6����� &�1�4�ก�ก �'������ก��������6�����กk&���

��� &�1��������-�� ��+�8).�,������	��4�'������$���O��7&���	ก�$

-��ก)�-�� ��+�8).�,7���	��4��� 

5.2 ��S��������'��'��ก*8	�����7������&�6������'� 

5.2.1 �����ก��S�$�)*�����	�$'�� 

����ก)����������'� ������������7�

�	���ก��� 

(1) 20%  &�1� 
(2) ��%�&��ก����������'�

�����7� benchmark + 
5% 
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�9� �23
C��2�=�>�8� ��!2�����  

(% ��� NAV) 

5.2.2 �����ก�'ก����f������������S�ก�������� 
���'����	��'������$$filing 

5.2.3 7�ก�8'�'���S��������'��'ก%�&�����.%��	&�'�����ก���&�1�����ก�$ 397 ��� 

��$�������'������ �'��������'��ก*8	��� 5.2.1 &�1� 5.2.2 ����'9��	��ก+��

������������ก����������S�$�  �����'� 

5.2.3.1 -�� ��+�8).�, $�)*����)���� &�1�$�)*��� ��)�q��2)���, ���

กk&����������-��ก)��=�$��ก����)� 

5.2.3.2 -�� ������)� 

5.2.3.3 -�� ���� ����� ��	&, 

5.2.3.4 -�� ���+1��ก���ก*����	�&ก�8,ก���ก*�� 

5.2.3.5 $��*����������)��.1���'�������4�� 

5.2.3.6 -�� ��+�����)��&ก)�����ก�����	���������&����	��4

��� 

5.2.3.7 -�� ���+1��ก�������ก��	�%������&����	��4��� 

5.2.3.8 -�� ���)�����&����	��4��� 

5.2.3.9 $�)*��&��ก���+�, 

5.3  �������7���	��4���  

5.4  �' credit rating ����7��	��$ investment grade 

5.5  7�ก�8'�'���S��������'��'ก%�&�����.%��	&�'���กก��� 397 ��� ��$�������'������  

�����6���	�$'��&�1�����7��	$$��� regulated market  

6 ���+�,�)�����'�  

6.1  �������'��'��ก*8	 �$=�������'� 

6.1.1  ��S�������&�'� ������ก6��&�'�ก6����� &�1�4�ก�ก�'������ก��������6�����

กk&������ ��	�����������������7�������	��4 &�1������ก�������

�6�����กk&���������	��4 (����������������-�� ��+�8).�,

������	��4 �'������$���O��7&���	ก�$-��ก)�-�� ��+�8).�,7�

��	��4���) &�1���S������� Basel III  

6.1.2 �' credit rating ����7��	��$ investment grade        

        6.1.3  ��S��������'��'��ก*8	�����7������&�6������'� 

6.1.3.1 �����ก��S�$�)*�����	�$'��7� SET &�1�7�����21�����

&��ก���+�,������	��4 

���ก������ก)����������'� �������

�����7��	���ก��� 

(1) 15% (&�1�����ก)� 10% 
��1����S�ก�������7�
������	��4&�1�����'9��	
��ก+���'9��)�%��������
������	��4 
����1�ก 7.� 
credit rating �$$ 
national scale) &�1� 

(2) ��%�&��ก������+�,�)��'�
�����7� benchmark + 
5% 
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�9� �23
C��2�=�>�8� ��!2�����  

(% ��� NAV) 

6.1.3.2 �����ก�'ก����f������������S�ก�������� 
���'����	��'�����

�$$ filing 

6.1.3.3 7�ก��8'��S��������'��'ก%�&�����.%��	&�'�����ก���&�1�

����ก�$ 397 ��� ��$�������'�������'��������'��ก*8	��� 6.1.3.1 

6.1.3.2 ����'9��	��ก+��������������ก����������S�$�  �

����'� 

6.1.3.3.1 $�  ������� 5.2.3.1 � 5.2.3.9 

6.1.3.3.2 �=�$��ก����)��	&������	��4 �'���	��4�����S�

���.)ก 

6.1.3.3.3 �=�$��ก����)�������	��4�'��'��ก*8	�%����

��'��ก�$$�  ������� 6.1.3.3.1 � 6.1.3.3.2 

6.1.4 7�ก�8'�'���S��������'��'ก%�&�����.%��	&�'���กก��� 397 ��� ��$���

����'������ �����6���	�$'��&�1�����7��	$$ regulated market 

6.2  -��ก�������'� �'� ����OO��' credut rating ����7��	��$ investment grade 

6.2.1  reverse repo 

6.2.2  OTC derivatives 

7 ���+�,�)��1����ก�&�1���ก�'��	$�7���� 1 - ��� 6 (SIP) ���ก������ก)� 5% 

�����
/ 2 : ��!2�����ก�2������
/<D���R!�7ก���7ก80ก�2 (group limit) 

�9� �23
C��2�=�>�8� ��!2�����  

(% ��� NAV) 

1 ก�������7����+�,�)����$�)*����ก$�)*���'�����7�ก����ก)�ก����'��ก��&�1�ก������

��S� ����OO�7�-��ก������ก����)�ก�$$�)*�����ก����  

    

����ก)������7������&�6������'� 

������������7��	���ก��� 

(1)  25% &�1� 

(2)  ��%�&��ก������+�,�)��'������

7� benchmark + 10% 

&����&��: 7�ก�8'��S����+�,�)�����'� ����'���ก%�&���ก'���ก�$ group limit 

1. ��)�n�ก&�1���������'�$������)�n�ก�+1��ก���%���)������� MF 

2. Derivatives on organized exchange 
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�����
/ 3 : ��!2�����ก�2������
/<D���R!�7�23
C��2�=�>�8� (product limit) 

�9� �23
C��2�=�>�8� ��!2�����  

(% ��� NAV) 

1 ��)�n�ก&�1���������'�$������)�n�ก ��p���ก��)� &�1���p���OO�7.���)� �'��)�)$�  �

���กk&������ (������=6�����7�������	��4����)�)$�  ����ก����) ��S�       

�����ก ����������� &�1� ����OO� ����'� 

1.1 -�� ��&�1��=�$��ก����)��'��'กk&����5+�	��������6�� 

1.2 -�� ��+�8).�, 

1.3 $�)*����)���� 

1.4 $�)*��� ��)�q��2)���, 

1.5  $��*����������)��.1���'�������4�� 

(������=6����+�,�)��'� MF �����$
��ก����)�-)�����ก ����OO���� reverse repo 
&�1� securities lending  &�1� derivatives)  

- ���ก������ก)� 45% �5�'�� 7�
��$�P$�O.'  ���������S� MF �'��'
����
 ��ก������ก��� 1 �P 7&�
�5�'�������$����ก����� 

- ���������������7.�ก�$ MF �'�����
ก����� ��&�1�����ก���&�1�
����ก�$ 6 ��1�� �����'� �5+�	 MF
�'��'��������
 ��ก����กก���&�1�
����ก�$ 1 �P  

2 ���+�,�)�����'� 

2.1 ��p���ก��)� &�1���p���OO�7.���)� �'��'��1�����&������'����1���� MF ���

�%���)�ก��7&��'ก����$
���)�-)��'�ก����7��������������)-'ก���'�กk&���

ก%�&�� &�1��'��1�����7&�  MF �����=��� 1������ก��������� 

2.2 ��)�n�ก&�1���������'�$������)�n�ก�'��'�	�	����ก��n�ก�ก)� 12 ��1��  

2.3 total SIP ������ 5 ��������'� 

(����'����7.�ก�$ก����������ก���������f� ��	ก����� buy & hold �'������7�      

��p���ก��)� ��p���OO�7.���)� ��)�n�ก&�1���������'�$������)�n�ก �'��'��������ก)�

����ก����� &�1���$ก���������� MF &�1��'ก�������7� derivatives �+1��7&�

���+�,�)����ก�����'������� ����ก�$����ก�����) 

���ก������ก)� 25% 

 

3 reverse repo ����ก)� 25% 

4 Securities lending ����ก)� 25% 

5 Total SIP 26������ก� ���+�,�)������� 7 �����'� 1 (single entity limit) ���������=6�

������&�'� ������ก6��&�'�ก6����� 4�ก�ก &�1������� Basel III �'��'��ก*8	 �$=���

����'� 

5.1 �'��ก*8	������ 6.1.3 ��	 6.1.4 ������ 6 7������'� 1 (single entity limit) 

5.2 �' credit rating ����7��	��$��%�ก��� investment grade &�1�����' credit rating 

���ก������ก)� 15% 

6 ก�������%�-��ก��� derivatives �'��'���=���	�� ,�+1��ก���� �����'��� (Hedging) ����ก)���� �� �����'����'��'����  

7 ���+�,�)�����'� ��ก��	�9����ก�� 
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�9� �23
C��2�=�>�8� ��!2�����  

(% ��� NAV) 

7.1 ������ก6��&�'�ก6����� 

7.2 ������ Basel III  

7.3 derivatives �'��' Underlying ��S������������� 7.1 � 7.2  

����ก)� 20% 

 

&����&��: �%�&��$ก�������7���)�n�ก&�1���������'�$������)�n�ก�+1��ก���%���)���� MF ����'���ก%�&���ก'���ก�$ product 

limit 

�����
/ 4 : ��!2�����ก�2������
/<D���R!�7<��77
����6�9
�
�1�ก80ก�2�
/����� (concentration limit) 

�9� �23
C��2�=�>�8� ��!2�����  

(% ��� NAV) 

1 ������&�'� ������ก6��&�'�ก6����� ������ 

Basel III ��	4�ก�ก ��������ก���7����

&�6�� (������=6�������&�'�9� ��d��� &�1�

������&�'�9� ��d������	��4) 

    

(1) ����ก)� 1 7� 3 ������ ��&�'��)����ก����)� (financial liability) ���         
�����ก������������� ����'���f�������7��$ก����)��%�&��$��$
�	�	����$�O.'������ 
�����7&���$������ ��&�'��)����ก�������
����&�'��'��' ����ก'�������ก�$�����ก �.�� ��)�ก���1���กก)�ก���'�
�ก'�������ก�� ��S���� 
�����'� 7�ก�8'�'������ก����������'&�'��)����ก����)�����'���f�������
7��$ก����)��%�&��$��$�	�	����$�O.'������ 7&�7.��������������ก)� 
1 7� 3 ������ ��ก����ก��	���������������������ก�������
��S���� ���� �������7�ก�8'�'������ก����������'ก���1���$$����
���ก��������ก���������&��ก���+�,7���ก*8	��S�
 ��ก�� 
(bond issuance program) 7&�+)���8���S����
 ��ก�� 

(2) 7�ก�8'�'�ก����������7��������������'�
����S��������'���ก7&��
��	�' credit rating ����7��	��$��%�ก��� investiment grade &�1�����' 
credit rating 7&�$��. ������+1��ก�����9��7��ก�����ก�����          
$��.�����'��ก�����ก������ก)� 1 7� 3 ������ ��ก����ก��	����
������������ก������S���� ���� �������ก�8'�'������ก����������'ก��
�1���$$ filing 7���ก*8	��S�
 ��ก�� (bond issuance program) 
7&�+)���8���S����
 ��ก�� 
���������7���� (2) ���7.�ก�$ก�8'��S��������'���ก
��$�  �����'� 
1. -�� ��+�8).�, $�)*����)���� &�1�$�)*��� ��)�q��2)���, ���

กk&����������-��ก)��=�$��ก����)� 
2. -�� ������)� 
3. -�� ���� ����� ��	&, 
4. -�� ���+1��ก���ก*����	�&ก�8,ก���ก*�� 
5. $��*����������)��.1���'�������4�� 
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�9� �23
C��2�=�>�8� ��!2�����  

(% ��� NAV) 

6. -�� ��+�����)��&ก)�����ก�����	���������&����	��4
��� 

7. -�� ���+1��ก�������ก��	�%������&����	��4��� 
8. -�� ���)�����&����	��4��� 
9. $�)*��&��ก���+�, 
10. �=�$��ก����)��	&������	��4�'���	��4�����S����.)ก 
11. �=�$��ก����)�������	��4�'��'��ก*8	�%������'��ก�$$�  �

������ 1 - 9 
2 &���� CIS ���ก�����7�ก�����&�6�� - ����ก)� 1 7� 3 ����%����&���� CIS ����&����� MF &�1� ก����� CIS 

������	��4 �'���ก&��������  

- ���������������7.�ก�$ก�����������'� 

ก�������7�&���� CIS ���ก������'��'��ก*8	 �$=�������'� 

(1) �'������Mก 

(2) ��������6��7&��
���'��������ก)� 2 �P 

�����
/ 5 : ก�2�D�
�8�ก�2
7�/��2�=�>�8��
/��������<�R�75�!8�2��ก�2�����67�
�.�6�!�7��!2�����ก�2����� 

1. 7�ก�8'�'�ก������'ก���������S������&��ก�ก8N,�'�ก%�&�� �����������+�,�)��'�������' �8��$��)�'����'�������������S�

�&��7&���� �8��$��)7�ก����S����+�,�)��'�ก����������=���������'ก����� $�)*�����ก�������%���)�ก�����������'� 

(1)  ����%�������
���	$�����	��'���ก'���ก�$.1�� �%���� ���������ก���������	����'����+�,�)���� �8��$��) ��	������

����������%���ก��� ���������������������������	
�.�, 9��7�����%�ก��=����ก����'��ก)�ก�8'���ก���� ����������กM$

�%��������������'�$�)*�����ก�� 

(2)  �%�&�������+�,�)��'���� �8��$��)9��7�
�ก����ก
�� %��6�=6���	
�.�,�������������S��%� �O �����������ก)�ก��� 90 

�����$�������'����+�,�)�������� �8��$��) ���������S�ก�8'������ 4 7������'� 

(3)  ��1��$�)*�����ก�������=�%�&�������+�,�)��'���� �8��$��) &�1����+�,�)��'���� �8��$��)�' �8��$��)���'���������

����S������&��ก�ก8N,�'�ก%�&������ $�)*�����ก����������%��������������ก'���ก�$.1�� �%���� ���������ก�������7�

���+�,�)����ก���� ���=6�����'�����%�&�������+�,�)�������ก��&�1�����'����+�,�)��'ก�����'������� �8��$��) �������

ก�8' ��	7&�����������������%���ก��� �������������7&������������	
�.�, 9��7�����%�ก��=����ก����'��ก)�ก�8'

���ก���� 

2. 7�ก�8'�'����+�,�)�7��8	�'�ก������'ก���������S���������������ก��������'�ก%�&�� ��������ก������������S������

���������ก���������S����� 5 ����%�ก���)����ก�� 
���)����ก)���กก��������+)�� $�)*�����ก�������%���)�ก�����������'� 
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(1)  ����%�������
���	$�����	��'���ก'���ก�$��	�9� �%���� ���������ก������� ��	����'�ก������������S������

���������ก������� ��	����������������%���ก��� ���������������������������	
�.�, 9��7� 3 ����%�ก����$������

 �$�	�	�������ก���� ����������กM$�%��������������'�$�)*�����ก�� 

(2)  ���������+)����)�7����+�,�)��'��ก)����������ก���������ก����	�����=�ก���7&���S���������������ก��������'�

ก%�&�� 

(3)  �ก���7&���S���������������ก��������'�ก%�&��9��7�
�ก����ก
�� %��6�=6���	
�.�,�������������S��%� �O �������

����ก)��	�	��������'� ���������S�ก�8'������ 4 7������'� 

(ก) 30 �����$�������)����$�	�	����$�O.' 7�ก�8'�'������S���������������ก��������'� %���8�����	�9����+�,�)� 

�%�&��$ก�������7���)�n�ก&�1���������'�$������)�n�ก ��p���ก��)�&�1���p���OO�7.���)� ��������'� 3 7���� 1  

(�) 90 �����$������ �$�	�	�������ก���� �%�&��$ก�8'�1��7���ก�&�1���กก�8'������ (3) (ก)  

(4)  ��1��$�)*�����ก�������=�ก�������S���������������ก��������'�ก%�&������ $�)*�����ก����������%�������������

�ก'���ก�$.1�� �%���� ���������ก�������7����+�,�)����ก���� ���=6�����'������=�ก���7&���S���������������ก������� 

��	����������������%���ก��� ���������������������������	
�.�, 9��7�����%�ก��=����ก����'��'ก���ก�������S���

������������ก����������� 

3.   7�ก�8'�'�ก������'ก���������S���������������ก��������'�ก%�&�����������'ก�8'���������'� ����S��&��7&������S������

���������ก������� 7&�$�)*�����ก���R)$��)7&���S��������� 2 
�����
��  

(1)  ก�8'�'�ก������'ก�������&�1�����)�-)��กก����S����=1�&��ก���+�,�����������'��'������)����� 

(2)  ก�8'�'�ก����������$���+�,�)�����กก��$�)��   

 4. 7�ก�8'�'��'�&������)���&�1��&���%���S��1��7��%�7&�$�)*�����ก����������=�%���)�ก���ก����+1��7&�ก���������S������

&��ก�ก8N,�'�ก%�&��7���� 1(2) &�1���� 2(3) (�) &�1�$�)*�����ก���' ����&M����ก���%���)�ก�����ก�����	�����S���	
�.�,

����������� 7&�$�)*�����ก�������=7.�����+)�)��%���)�ก����� ����&��	�����
������ %��6�=6���	
�.�,�������������S�

�%� �O ��	��������������ก'���ก�$ก���%���)�ก�����$�)*�����ก��7���1������ก��������%���ก��� ���=1�&��������� ��	

�����������	
�.�,���ก�������� ก��� �$�	�	�����'������ก���7&���S������&��ก�ก8N,���ก���� 

�����'�7�ก�����������������ก����7&�ก�$���=1�&��������� $�)*�����ก�������=�%���)�ก��
���)-'ก������+��$���M$�2�,���

$�)*�����ก�� &�1��)-'ก���1��Q ����'�$��.ก%�&�� 

�����
/ 6 : ก�2�D�
�8�ก�2
7�/�ก�2�����67�
�.�6�!�7�T�5��ก�2�����!�7ก�20��?5���23
C����ก����� 

1.  7�ก�8'�'�ก������'�������ก������������S�������
�$��ก����������ก������$����	�9����ก����� $�)*�����ก������

�%���)�ก�����������'� 

(1)  ����%��������ก'���ก�$ก��������'������S�������
�$��ก������� +���������&�����'��%�7&��'ก������������S������
�
�$��ก������� ��	����������������%���ก��� ���������������������������	
�.�, 9��7�����%�ก��=����ก����'����
��S�������
�$��ก������� ����������กM$�%��������������'�$�)*�����ก�� 
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(2)  �%���)�ก���ก���7&��������ก����������ก�������S�������
�$��ก������� &�1��%���)�ก�����'���������	�9����
ก����� �����'� ���&��ก�ก8N,�'�ก%�&��7���� 2 7������'� 

2. 7�ก�8'�'�ก����������ก�������������S�������
�$��ก����������ก������$����	�9����ก����� 7&�$�)*�����ก��
�%���)�ก���ก����������ก����������ก��������7&���S�������
�$��ก�������9��7� 90 �����$�������'��������ก��
��������ก�������������S�������
�$��ก������� �������$�)*�����ก���	�����$��)��ก���=1�&���������7&����'�������
��	�9����ก��������9��7�ก%�&���������ก���� 
7�ก�����'���������	�9����ก�������������� &�6�� $�)*�����ก���������7&��'�)-'ก��7�ก��7&��)�-)�ก����=1�&������
�����)�7�ก���'��	��ก��กก��������ก����'�ก�����'���������	�9����ก���������	�'��7.�$�� �$ 
���)-'ก�����ก��������
�'�	�	�����+'��+���	��S�-���������=1�&���������  ���������1�������$��)��ก���=1�&���������7&����'���������	�9����
ก������������ $�)*�����ก���������กM$ ��-�����'��ก����$21�� 1�&�����������ก���=1�&�����������ก�����ก���ก��
���'����������ก�����	�'��7.�$�� �$ ��	7�ก�8'�'� �$ก%�&�� 90 �����$�������'��������ก������������S�������
�$��ก��
����� ���ก�����'���������	�9����ก���������������'��7.�$�� �$ $�)*�����ก����������������&������������ก�����
��������+)����)� 

4. ก�2?5��	�8����������� (Class of Unit) :  
4.1. ก���$��.�)�&���������: ����' 
4.2. ��	�9�ก���$��.�)�&���������: ����' 
4.3. ����	��'���+)����)� (ก���$��.�)�&���������): ����'  

5. ก�2
����������������<2���?2ก :  

5.1. .������ก���������&��������� ������ก :  
- Internet 
- $�)*�����ก�� 
- ���*8'�, 
- ������$����ก�����&�1���$21�� 1� 
- &�ก$�O.' 
- �1��Q �.�� application �������
��4�+�, &�1�.�������1������'�$�)*�����ก��ก%�&�� 

5.2. ����	��'��ก���������&��������� ������ก :  

5.2.1 �)-'ก������$&����1�.'�.����	 %�����21��&�����������	 %�����f�$�O.'ก�����  

�����7������7�&������������ก������'� �����=�)��������$&����1�.'�.���������&���������  %�����21��&��������� ��	
 %���7.�$�)ก��ก�������� (�5+�	�������21��&����������'�������� ���f�$�O.'ก��������) ��	�����=�%�ก������21��&���������
���7������	�����������&��������� ������ก 26���	����	$����7�&����1�.'�.�����������������%� �O�'��������� �����$�'��'��� 
8 $�)*�����ก����	�'��%�ก�����������$����ก�����&�1���$21�� 1��'������$ก������������ก$�)*�����ก��  

5.2.2 �)-'ก������21��&���������  

5.2.2.1 $�)*�����ก��  

�������21��&�����������������21����S��%������)��������ก������ ��������%�7�ก������21��&��������� (=���') 
���������21���	����ก��ก
����	��'������Q7� � %�����21��&���������� ��	 � %���7.�$�)ก��ก��������� (�5+�	�������21��&����������'�������� ���f�$�O.'
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ก��������) 7&� �$=���=�ก������	.����� +����.%��	��)� ��21��&�����������M�����%�����'�$�)*�����ก�� &�1����
�����
���$�)*�����ก�� �%�&��$�������21��&����������'��'$�O.'ก����� �����'��������21��&����������'��'$�O.'ก����������=��� %�����21��
&������������
�����&�1�
���)-'ก���1��7��'�$�)*�����ก�������$ +�����%������ก����������'���$����%����=�ก���� &�1�
��ก����%� �O����=6�ก���%��)�)ก�������)�)$�  � (�������ก�8') &�1���ก����1��7��'�$�)*�����ก�������$&�1�ก%�&��
�+)����)�7���� �7&�$�)*�����ก�����
���������  

5.2.2.2 ������$����ก�����&�1���$21�� 1�&��������� 

�������21��&�����������������21����S��%������)��������ก������ ��������%�7�ก������21��&��������� (=���') 
���������21���	����ก��ก
����	��'������Q7� � %�����21��&���������� ��	 � %���7.�$�)ก��ก��������� (�5+�	�������21��&����������'�������� ���f�$�O.'
ก��������) 7&� �$=���=�ก������	.����� +����.%��	��)� ��21��&�����������M�����%�����'�������$����ก�����&�1���$21��
 1�&��������� &�1����
��������������$����ก�����&�1���$21�� 1�&��������� �%�&��$�������21��&����������'��'$�O.'ก����� 
�����'� �������21��&����������'��'$�O.'ก����������=��� %�����21��&������������
�����&�1�
���)-'ก���1��7��'�$�)*�����ก��
�����$ +�����%������ก����������'���$����%����=�ก���� &�1���ก����%� �O����=6�ก���%��)�)ก�������)�)$�  � (�������
ก�8') &�1���ก����1��7��'�$�)*�����ก�������$&�1�ก%�&���+)����)�7���� �7&�������$����ก�����&�1���$21�� 1�&���������
���
���������  

5.2.2.3 ATM  

����'  

5.2.2.4 Tele-bank  

����'  

5.2.2.5 ���*8'�,  

(1) �������21��&����������'��'$�O.'ก����� �����=����21��&���������������*8'�,��� 
���	$���S��%������)��'�����ก������21�����
�	 �����������ก������ ��������%�7�ก������21��&��������� (=���') ��	����ก��ก����	��'������Q 7� � %�����21��&���������� 
&�1���ก����1��7��'�$�)*�����ก�������$&�1�ก%�&���+)����)�7���� � 7&� �$=���=�ก������	.����� +����.%��	��)� ��
21��&��������������%����7&�$�)*�����ก��  

(2) �������21��&����������	������� %�����21��&��������� (�5+�	�������5$�$�%�&��$ก���%����������*8'�,���	�$'����$��$ 

�� �������21��&����������กM$�%����5$�$�%�&��$�������21��&��������������S�&��กd��) ���q�, &�1�&��กd��ก��
����)� 
+������$�%����$�����	�%������	.�.�&�1�$��������.ก��&�1�$���+��ก�����d�)��&ก)�&�1���ก����������1��������
��.ก�� �'� �������$����%����=�ก���� &�1���ก����1��7��'�$�)*�����ก�������$&�1�ก%�&���+)����)�7���� � ��	�������21��
��	�9� �)�)$�  ��	������$��ก����%� �O����=6�ก���%��)�)ก���7��������)�)$�  ����� �.�� &����1���$��� &����1�
��$�%����ก�	�%�ก�� ��	&����1�$�) 8&,��-) ����)�)$�  ����� &�1���ก����1��7��'�$�)*�����ก�������$&�1�ก%�&��
�+)����)�7���� � 7&�$�)*�����ก��������*8'�,���	�$'����$��$  

5.2.2.6 Internet  

�������21��&����������'��'$�O.'ก�������	�����7.�$�)ก������21��&�������������)�����,��M����� �����=����21��&�������������'�
��M$�2�, website:http://www.thanachartfund.com &�1� application ���$�)*�����ก�� ����.�������1��Q �.�� Smart phone 
/Tablet ��� 9��7������	��'�� &��ก�ก8N, ��1����� ��������)-'ก��7.�$�)ก��21�����&��������������1���)�����,��M��'�$�)*��
���ก��ก%�&�� 
�������$ ����&M�.�$��ก�%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. 
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5.2.2.7 &�ก$�O.'  

�������21��&����������'������$������)��ก-�� ��7�ก��7.�$�)ก�� %�����&�ก$�O.'��)�n�ก �����=����21��&���������
���)-'&�ก$�O.'
��)�n�ก��� 
��-�� ���'�7&�$�)ก������ก� -�� ��-�.�� �%�ก�� (�&�.�) -�� ��ก���4�'���-�� �%�ก�� (�&�.�) -�� �����
+�8).�, �%�ก�� (�&�.�) -�� ��ก�)ก���� �%�ก�� (�&�.�) -�� ��ก�����+ �%�ก�� (�&�.�) ��	-�� ���1������'�$�)*��
���ก��ก%�&�� 
�������=������	��'�� �������)�����,��M� $� website:http://www.thanachartfund.com  

5.2.3 ก����$.%��	 ��	ก���กM$��ก*���)� ��21��&���������  

5.2.3.1 $�)*�����ก��  

�������21��&��������������=.%��	��)� ��21��&�����������S���)���  %�����&�ก$�O.'-�� �� �.M &�1����q�, &�1��)-'ก���1��7��'�
$�)*�����ก�������$ 
���.M &�1����q�, �����=��'�ก�กM$��)����7����&�ก$�O.'��'��ก��ก�$�'��%�ก�����$�)*�����ก�� 9��7�
�����'��ก�$����'�����21���������� 
���.M &�1����q�,���ก�����	����������'��'�����21����	�'� �����5+�	��������7���� �$�O.'21��
&��������� 
�� $��.-�.��� 26����S�$�O.'ก�	�������� ����'�$�O.'  

1. -�� ��-�.�� �%�ก�� (�&�.�)  �%���ก�����  001-3-00417-4  
2. -�� ��ก���4�'���-�� �%�ก�� (�&�.�)  �����+�)��)��������,  285-0-01087-9  
3. -�� �����+�8).�, �%�ก�� (�&�.�)  �%���ก��.
�-)�   111-3-03734-0  
4. -�� ��ก�)ก���� �%�ก�� (�&�.�)   ����=��&������   082-1-08292-7  
5. -�� ��ก�����+ �%�ก�� (�&�.�)   �����+�)��)�   205-3-03201-3  
6. -�� ������)�    ������.��	�� ,  000000043935 

&�1�$�O.'�1��7��'�$�)*�����ก��ก%�&��7&���S�$�O.'�'���$.%��	 ��21��&��������� ��	�	$� .1�� �'����� ��	&������
��4�+�,���  
�������21�� �+1�� ����	��ก7�ก���)�����������&����.M &�1����q�,��������  

$�)*�����ก���������)�-)�'��	���$�������'��������������ก'���ก�$$�O.'�'���$.%��	 ��21��&������������ก����
�����=1����
�R)$��)�)�����ก����	��'��
 ��ก�� ��	���=1���S�ก���ก���
 ��ก�� 
���	�����������'���S��L���$��7�&����1�.'�.������
�������	�%� �O  

7�ก��.%��	��)� ��21��&��������� &�ก�)7.�ก�8'�'��������21��&������������ 1�&������������ก������1��9��7��ก�����ก�����
$�)*�����ก�� �+1��21��&������������ก������'� �������21��&�������������.%��	������)�����M� ���	&�กก�$�$&�'�ก�$$�)*��
���ก�������� ��	�������21���'�����%�ก������21��&�����������	���.%��	��)� ��21��&�����������M�����%�������� �	�+)ก=��ก��
����21��&�����������	�� 1���)� ��21��&��������������� ��������	�����$���O����ก$�)*�����ก����S�ก�8'+)�4*  

�ก����7�ก�8'�'��������21��&������������ %�����21��&������������
����� &�����ก�'�$�)*�����ก�������$ %�����21��&��������� 
+����������)� ��21��&�����������ก�������21������ $�)*�����ก���	�����$�%���� %�����21��&���������7&��ก��������21�������S�&��กd�� 

�� %�����21��&����������	��$��8,�����1��$�)*�����ก�������'�ก�กM$��)���� %�����&�ก$�O.'-�� �� �.M &�1����q�, ��	�����$
��)� ��21��&�����������M�����%��������  

7�ก�8'�'�ก��.%��	��)� ��21��&��������������.M &�1����q�, =�ก�R)��-ก��������)���ก-�� ������������21�� $�)*�����ก����
�����)�-)�'��	�	��$ก�����&���������7&�ก�$�������21������ ��	�	�%���)�ก������.M &�1����q�,���� 1�7&�ก�$ �������21��9��7� 15 
�����$�������f�ก���������&��������� ������ก  
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5.2.3.2 ������$����ก�����&�1���$21�� 1�&���������  

�������21��&��������������=.%��	��)� ��21��&�����������S���)���  %�����&�ก$�O.'-�� �� �.M &�1����q�, &�1��)-'ก���1��7��'�
$�)*�����ก�������$ 
���.M &�1����q�, �����=��'�ก�กM$��)����7����&�ก$�O.'��'��ก��ก�$�'��%�ก�����������$����ก�����
&�1���$21�� 1�&����������'���$ %�����21��&��������� 9��7������'��ก�$����'�����21���������� 
���.M &�1����q�,���ก�����	������
����'��'�����21����	�'� �����5+�	��������7���� �$�O.'21��&��������� 
�� $��.-�.��� 26����S�$�O.'ก�	�������� ����'�$�O.'  

1. -�� ��-�.�� �%�ก�� (�&�.�)   �%���ก�����   001-3-00417-4  
2. -�� ��ก���4�'���-�� �%�ก�� (�&�.�)  �����+�)��)��������,  285-0-01087-9  
3. -�� �����+�8).�, �%�ก�� (�&�.�)  �%���ก��.
�-)�   111-3-03734-0  
4. -�� ��ก�)ก���� �%�ก�� (�&�.�)   ����=��&������  082-1-08292-7  
5. -�� ��ก�����+ �%�ก�� (�&�.�)   �����+�)��)�   205-3-03201-3  
6. -�� ������)�    ������.��	�� ,  000000043935 

&�1�$�O.'�1��7��'�$�)*�����ก��ก%�&��7&���S�$�O.'�'���$.%��	 ��21��&��������� ��	�	$� .1�� �'����� ��	&������
��4�+�,���       
�������21�� �+1�� ����	��ก7�ก���)�����������&����.M &�1����q�,��������  

$�)*�����ก���������)�-)�'��	���$�������'��������������ก'���ก�$$�O.'�'���$.%��	 ��21��&������������ก����
�����=1����
�R)$��) �)�����ก����	��'��
 ��ก�� ��	���=1���S�ก���ก���
 ��ก�� 
���	�����������'���S��L���$��7�&����1�.'�.������
�������	�%� �O  

7�ก��.%��	��)� ��21��&��������� &�ก�)7.�ก�8'�'��������21��&������������ 1�&������������ก������1��9��7��ก�����ก�����
$�)*�����ก�� �+1��21��&������������ก������'� �������21��&�������������.%��	������)�����M� ���	&�กก�$�$&�'�ก�$$�)*��
���ก�������� ��	�������21���'�����%�ก������21��&�����������	���.%��	��)� ��21��&�����������M�����%�������� �	�+)ก=��ก��
����21��&�����������	�� 1���)� ��21��&��������������� ��������	�����$���O����ก$�)*�����ก����S�ก�8'+)�4*  

�ก����7�ก�8'�'��������21��&������������ %�����21��&������������
����� &�����ก�'�������$����ก�����&�1���$21�� 1�&���������
�����$ %�����21��&��������� +����������)� ��21��&�����������ก�������21������ ������$����ก�����&�1���$21�� 1�&����������	���
��$�%����7$ %�����21��&���������7&��ก� �������21�������S�&��กd�� 
�� %�����21��&����������	��$��8,�����1��$�)*�����ก�����
��'�ก�กM$��)���� %�����&�ก$�O.'-�� �� �.M &�1����q�, ��	�����$��)� ��21��&�����������M�����%��������  

7�ก�8'�'�ก��.%��	��)� ��21��&��������������.M &�1����q�, =�ก�R)��-ก��������)���ก-�� ������������21�� $�)*�����ก����
�����)�-)�'��	�	��$ก�����&���������7&�ก�$�������21������ ��	�	�%���)�ก������.M &�1����q�,���� 1�7&�ก�$ �������21��9��7� 15 
�����$�������f�ก���������&��������� ������ก  

5.2.3.3 ATM  

����'  

5.2.3.4 Tele-bank  

����'  

5.2.3.5 ���*8'�,  

(1) �������21��&����������'��'$�O.'ก����� �����=����21��&���������������*8'�,��� 
���	$���S��%������)��'�����ก������21�����
�	 �����������ก������ ��������%�7�ก������21��&��������� (=���') ��	����ก��ก����	��'������Q 7� � %�����21��&���������� 
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&�1���ก����1��7��'�$�)*�����ก�������$&�1�ก%�&���+)����)�7���� � 7&� �$=���=�ก������	.����� +����.%��	��)� ��
21��&��������������%����7&�$�)*�����ก��  

(2) �������21��&����������	������� %�����21��&��������� (
���������21��&����������กM$�%���� %�����21��&���������5$�$�������21��
&��������������S�&��กd��) ���q�, &�1�&��กd��ก��
����)� &�1�&��กd��ก��.%��	��)� ��21��&��������� +�����%����
$�����	�%������	.�.� &�1���ก����������1����������.ก�� &�1���ก����%� �O����=6�ก���%��)�)ก���7�������
�)�)$�  � (�������ก�8') &�1���ก����1��7��'�$�)*�����ก�������$&�1�ก%�&���+)����)�7���� � �'��������$����%����
=�ก���� 7&�$�)*�����ก��������*8'�,���	�$'����$��$  

5.2.3.6 Internet  

�������21��&����������'��'$�O.'ก�������	�����7.�$�)ก������21��&�������������)�����,��M����� �����=����21��&�������������'�

��M$�2�,&�1� application ���$�)*�����ก�� ����.�������1��Q �.�� Smart phone /Tablet ��� 9��7������	��'�� &��ก�ก8N, 

��1����� ��������)-'ก��7.�$�)ก��21�����&��������������1���)�����,��M��'�$�)*�����ก��ก%�&�� 
�������$ ����&M�.�$��ก
�%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�.  

5.2.3.7 &�ก$�O.'��)�n�ก  

�������21��&����������'������$������)��ก-�� ��7&�7.�$�)ก�� %�����&�ก$�O.'��)�n�ก �����=.%��	��)� ��21��&����������'�$�)*��
���ก�� ������$����ก�����&�1���$21�� 1�&��������� &�1������1���)�����,��M� 
���)-'����&�ก$�O.'��)�n�ก��� 
��-�� ���'�
7&�$�)ก�� ����ก� ����ก� -�� ��-�.�� �%�ก�� (�&�.�) -�� ��ก���4�'���-�� �%�ก�� (�&�.�) -�� �����+�8).�, �%�ก�� 
(�&�.�) -�� ��ก�)ก���� �%�ก�� (�&�.�) ��	 -�� ��ก�����+ �%�ก�� (�&�.�) ��	-�� ���1������'�$�)*�����ก��
ก%�&�� 
�������=������	��'������'���M$�2�,���$�)*�����ก��  

5.2.4 ก��������&��������� 

$�)*�����ก���	������&���������7&��������21��&��������� ����'�����21����	���.%��	��)� ��21��&�����������M�����%�������� 
�ก����7�ก�8'�'�ก������21��&��������������'��7&��%����&������������ก������ก)�ก����%����&����������'����	�$'��������
�%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. $�)*�����ก���	������&���������7&��ก��������21�� 
��7.�&��กก�� �����21��ก������ก���� ���
����'������$ %�����21��&�����������	���.%��	 ��21��&�����������M�����%�������� �����'� 7�ก�8'�'��'ก������21��&�����������M�
����%�����'�������� ������กก����)������	�	����ก��������� ������ก $�)*�����ก���������)�-)�'��	�f�ก���������
ก��� �$ก%�&���	�	�������ก���� 
��$�)*�����ก���	�%���)�ก���f���	ก�4����7&��������21��&������������$�'�$�)*�����ก��
��	������$����ก�����&�1���$21�� 1�  

7�ก�8'�'��'ก������21��&���������+����ก����	�'&�������������+'��+����ก�������� �	+)���8������������������%����
&����������'������=���������7&��ก��������21�� �����'� $�)*�����ก�������)�-)�'��	������&�1����������&������������$������
&�1�����&��กM��� 
������%���S�����$�กก��������&���  

�����'� �)�-)������=1�&����������	�ก)��6�� &�����ก�'�����	�$'��&������������$���6ก������ก��21��&�������������������21��7�
�����	�$'�����=1�&��������������������� 
������	�$'���	��ก��	������&����1���$����)�-)7�&��������� +����7$�1����/
7$���M���$��)�/7$ก%�ก�$9�*' (=���') 7&��ก��������21��&���������
��������*8'�, 9��7� 15 �����$�������f�ก���������&����
����� ������ก  
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5.2.5 ก�� 1���)� ��21��&���������  

$�)*�����ก���	 1���)� ��21��&��������������'���������$ก�����������$������&�1�����&�� 7�ก�8'�'����กR�&��ก�8'ก������21��
&����������'��7&��%����&������������ก������ก)�ก����%����&����������'����	�$'���������%���ก��� 8	ก���ก�� 
ก.�.�. ������ 5.2.4  

$�)*�����ก���	 1���)� ��21��&���������
������'��ก�$'�� ��S��.M �'� �������������5+�	�������21��������*8'�,���	�$'��
7&��ก��������21�� ����'������'��	$�7� %���7.�$�)ก��ก�������� 9��7� 15 �����$�������f�ก���������&��������� ������ก  

5.2.6 ��1�����ก�����&���������  

(1) ��1���)������	�	����ก���������&������������ก�������� ������ก&�ก���กRก�8'���������'� 7&�ก��������)7&��������
��	���ก��ก�������������)������� 

(1.1) 7�ก�8'�'���S�ก���������+1���������������� �'ก���%�&����&���������7&���������������=6� 35 ��� &�1� 

(1.2) 7�ก�8'�'�$�)*�����ก����	�� ,�	���)
 ��ก�� ��1�����ก���&���������7&��ก������������=6� 35 ��� ����'��� ��&����
������'��%�&�����������&����%�ก��� 50,000,000 $�� &�1� 

(1.3) 7�ก�8'�'���S�ก���������+1���������������� �'ก��������&��������������S������&��ก�ก8N,�ก'���ก�$����%�ก��ก��=1�
&��������������	ก�4 8	ก���ก��ก%�ก�$��������������&��ก�ก8N,�ก'���ก�$����%�ก��ก��=1�&���������7�
ก����������	&����'����$�)*�����ก�� �����S��&��7&��%���ก����R)��-ก����$���	�$'��ก�����+�,�)���S�ก�����
��������	ก�4 8	ก���ก��ก%�ก�$��������������ก�����	�$'��ก�����+�,�)���S�ก����������	ก���ก���
�+)����)����ก������	�$'��  

$�)*�����ก��ก���������	����7&��%���ก������$ก�8'������ &�6�� (1.1) 9��7��)$&�������$�������f�ก���������
&������������ก���� 

��1�����กRก�8'������ &�6�� $�)*�����ก��ก�������� 1���)� �����21��&��������� ��	����	
�.�,7� Q �'��ก)��6����ก
��)����ก���� (=���') 7&��ก�������21��&���������9��7�&�6����1����$�������)������	�	����ก���������&������������� 
���������������)� �����21��&���������   


��7�ก�8'�'�$�)*�����ก��ก����������������= 1���)� �����21����	����	
�.�, (=���') 7&��ก�������21��&������������
9��7�ก%�&���������ก���� 7&�$�)*�����ก��ก��������.%��	��ก�$'��7�����������%�ก��������	��M� �6������P��$�������'�
 �$ก%�&������������=6�����'�$�)*�����ก��ก��������.%��	��)��%�������ก������� �$=��� 

(2) 7��	&�����	�	����ก����f�ก���������&��������� ������ก $�)*�����ก���������)�-)�'��	�ก��)กก�����������	���ก��
ก�������� ��	���)ก�����&�����������ก��������ก����)������	�	����ก���������&������������ก����  

 
��$�)*�����ก���	������7&��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. ���$ก�����)ก�����&��������������� &�6��
9��7� 7 �����$�������'����)ก�����&������������� ��	7&�ก��������)7&����������	���ก��ก�������������)�������7�����'�
����7&��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�.���$  

 �����'� $�)*�����ก���	 1���)� �����21��&�����������	����	
�.�,7�Q �'��ก)��6����ก��)��'������$��กก���%�&����
&���������7&��ก�������21��&������������������������)� ��21��&��������� 9��7� 15 �����$�������'�ก��������)7&��������
��	���ก��ก���������)������������� ��� ��	&�ก$�)*�����ก����������= 1���)���	����	
�.�,9��7�
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ก%�&���������ก������������1�����ก ����)����$�)*�����ก�� $�)*�����ก���	.%��	��ก�$'��7�����������%�ก��������	 
7.50 ����P��$�������'� �$ก%�&������������=6�����'�$�)*�����ก��.%��	��)� �����21���� �$=���  

&�1��%���)�ก���1��7�����'��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. ��	ก�4ก%�&��&�1��������7&��%���)�ก����� 

(3) 7�ก�8'�'�$�)*�����ก��+)���8��&M���� %�����21��7��	�'��ก�	�$���ก�����&�1����=1�&���������
����� &�1��%�7&��ก)�
 �����'������กk&��� &�1� �����'�������9�*' &�1� �����'������.1����'�����$�)*�����ก��&�1�ก����� $�)*�����ก����
�����)�-)�'��	����%���)�ก����� %�����21��&������������� Q 
������%���S����������������21��ก���ก���%���)�ก��  

(4) $�)*�����ก���������)�-)�'��	�R)��-�����$ &�1�����%���)�ก����� %�����21��&�������������������21�� &�1�������$���'��� �'�
�������'��O.��)��� 
������%���S����������������21��ก���ก���%���)�ก��   

(5)  ก�8'�'�$�)*�����ก�� �����=���&��������������M�����%������)����
 ��ก�����ก��������� $�)*�����ก��������
�)�-)�'��	�f�ก���������&���������ก�������)������	�	����ก��������� ������ก 
�������������7&����=1�&���������
���$����&��� 

(6) $�)*�����ก���������)�-)�'��	�R)��-�����$ &�1�����%���)�ก����� %�����21��&�������������������21�� &�1�������$���'������
$�  �7�&�1�ก����$�  �7��'��%�7&�$�)*�����ก����	&�1�ก�����9��7��ก�����ก���' �����'������กk&���  �����'���
����9�*' &�1� �����'����1��Q �'��ก'�������ก�$กk&��� Foreign Account Tax Compliance Act (�FATCA�) ��	&�1�
กk&����1������7���	������	��4�'��'��ก*8	��'��ก��    

5.2.7 ��ก���&��กd��7�ก������f�$�O.'  

7�ก������21��&��������� �������21��&����������	����ก��ก����	��'������ Q 7� � %�����f�$�O.'ก��������� (�5+�	�������21��
&���������ก���������'����������	���ก��
��$�)*�����ก����S� ������ก) 7&� �$=���=�ก������	.����� 
���������21��&����
������	����������1�.1��7� %�����f�$�O.'ก�������� 
��$�)*�����ก���������)�-) �'��	+)���8�7.���S�&��กd��7�ก��
21����	/ &�1���� 1�&��������� &�1���S�&��กd��7�ก���������+1��ก���%�-��ก���������=1�&���������ก�$$�)*�����ก�� 
��	/ &�1��+1��7.�7�ก��������$����1�.1��������=1�&����������'�������)��1��������$��)�%�&��$ก������)7�Q ��ก���=1�
&��������� +������ก���&��กd�� ���������'� &�1���ก����1��7��'�$�)*�����ก�������$&�1�ก%�&���+)����)�7���� �  

(1) ก�8'$�  �-�����  

(ก) �%����$�����	�%������	.�.� 26���������$��� ���=�ก���� &�1�  

(�) �%����$�����	�%���������.ก�� 26���������$��� ���=�ก���� &�1�  

( ) �%����&����1���)���� 26���������$��� ���=�ก���� (ก�8'.��������	��4�)  

(2) ก�8'�)�)$�  �  

(ก) �%����&����1���$���ก�	����+�8).�, 26��ก���ก������'�%�����������$��� ���=�ก����  

(�) �%����&����1�$�) 8&,��-) ���$�� �$���$�)*�� 26��ก���ก������'�%�����������$��� ���=�ก����  

( ) $���������������1�.1�����ก���ก������'�%�������������)�)$�  ���	��1�����ก�������  

(�) �%����$�����	�%������	.�.��������'�%�������������)�)$�  � +�����������$��� ���=�ก����  

(�) &����1���$�%����ก�	�%�ก�� �%�&��$ก�8'�'��'ก����$�%����7&�����1��ก�	�%�ก�����+�����%����$�����	.�.���� 
�����$�%������	�����$��$�%���� ��6��&�ก&����1���$�%����ก�	�%�ก����S�5$�$�%���� �	�����������$���
��     
�����$�%��������  
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�����'� �������21��&����������'��'$�O.'ก����������=��� %�����21��&������������
����� +�����%������ก����������'���$���
�%����=�ก���� &�1���ก����%� �O����=6�ก���%��)�)ก�������)�)$�  � (�������ก�8') 7&�$�)*�����ก��&�1�������$����ก�����
&�1���$21�� 1����
���������  

6. ก�2
������C������ก�2
������<2���?2ก :  

6.1. .������ก���������9��&���ก��������� ������ก : -  

6.2. ����	��'��ก���������9��&���ก��������� ������ก : ����'  

7. ก�22�5S���<������������ :  

7.1. .������ก����$21�� 1�&��������� :  

- $�)*�����ก�� 

7.2. ����	��'��.������ก����$21�� 1�&����������+)����)� : - 

7.3. �)-'ก����$21�� 1�&��������� :  

- ��$21�� 1�&����������$$���
����) 

7.4. ����	��'���)-'ก����$21�� 1�&����������+)����)� :  

$�)*�����ก��=1�������=1�&�������������ก��������� 1�&�����������	�)����7&�$�)*�����ก����$21�� 1�&���������
��
���
����) ��	$�)*�����ก���������)�-)7�ก��+)���8���$21�� 1�&���������
�����
����)��S��%������)�����ก)��%������)��'�
ก�������������$��ก��ก�$'��&�1�����$������&��ก���+�,�'�ก����������  

�����'�  ���7���� &�6���	����%���$�� �$7.��%�&��$ก����$21�� 1�&���������
�����
����)��1��ก����� �$ก%�&������ก����� 

��1��ก����� �$ก%�&������ก�������	�%���)�ก����)กก����� 7�ก�� 1���)���กก����)กก�����7&����=1�&������������� $�)*��
���ก���	�%���)�ก����$21�� 1�&���������
�����
����)7&�ก�$���=1�&�����������ก���   �����'� $�)*�����ก���	�%���)�ก������'�  

��=1���������$ ����&M�.�$7&��%���)�ก����ก���=1�&�������������  ��	=1��������R)$��)�)�����ก����	��'��
 ��ก��
ก����� �������$�)*�����ก���	ก%�&��&�1����O����S�������1�� ����	��'������'� 

(ก) $�)*�����ก���	�%���)�����&���'������กก����$21�� 1�&���������
�����
����)������=1�&�����������กก������'�����������
���ก�������f�-�.��������)� (T-MONEY) ��	=1���������$ ����&M�.�$7&��%���)�ก����ก���=1�&������������� ��	=1�
�������R)$��)�)�����ก����	��'��
 ��ก��ก����� �������$�)*�����ก���	ก%�&��&�1����O����S�������1�� 

(�) $�)*�����ก���������)�-)�'��	7&����=1�&��������������=���'��������)-'ก����$��)���กก����$21�� 1�&���������
��
���
����)������ (ก) ��� 
�����=1�&����������������� �����	�� ,�����$�)*�����ก����S������ก*8,��ก*� ���
�$$q��,�&�1���ก����1��7��'�$�)*�����ก�������$&�1�ก%�&���+)����)�7���� � 
��������������&�����S������������
ก��� 7 ����%�ก�� ก�������%�ก����$21�� 1�&���������
�����
����)�������$�)*�����ก���	ก%�&��&�1����O��7&��%���)�ก��
��S�������1����� �����'� $�)*�����ก���������)�-)�'��	�R)��-�����$ &�1�����%���)�ก����� %��������'��������)-'ก����$��)�
��กก����$21�� 1�&������������$�  �7�&�1�ก����$�  �7�����'�$�)*�����ก���&M��� ��  

����	��'�� ����'� 

(1) 7�ก���%���)�ก����$21�� 1�&���������
�����
����)���ก���� $�)*�����ก���	�%���)�ก����$21�� 1�&���������
�����
����)
7&��ก����=1�&��������� 
��$�)*�����ก���	���� ���='�7�ก����$21�� 1�&���������
�����
����)���7�&����1�.'�.����������
�������%� �Oก���ก���������&��������� ��	�	��������%�ก����$21�� 1�&���������
�����
����)7&����=1�&���������
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���$9��7� 30 �����$�����������)�����ก���������&��������� �����'� 7���� �$ก%�&������ก����� $�)*�����ก��������
�)�-)�'��	�%�&����&��ก���+�,&�1����+�,�)��'��&�1��������ก����� �+1�� 1���)�����%�����'���$������&���&�ก ��7.�������	
ก���%���� ��7.������'��ก'����������ก�����7&��ก����=1�&���������  


��$�)*�����ก���	7.����.1�����=1�&��������� 7��	�$'�����=1�&��������� 8 ����%�ก����$21�� 1�&���������
�����
����)
���ก���� 
���	�f��	�$'�����=1�&����������+1��+�กก��
��&����������%�&��$ก����$21�� 1�&���������
�����
����)
���ก���������������%�ก���'� 3 ก�������%�ก����$21�� 1�&���������
�����
����)��=6�����%�ก����$21�� 1�&���������
��
���
����)  

�����'� $�)*�����ก�������)�-)7�ก�����'�������ก%�&��ก�����ก���� 
�����=1������S�ก���ก���
 ��ก�� 
���	����7&����=1�
&������������$����&����������ก��� 7 ����%�ก��  

(2) ��1��$�)*�����ก�������$21�� 1�&���������
�����
����)���ก�������� ����	�$'���	��ก��	������&����1���$����)�-)7�
&���������+����7$�1����/7$���M���$��)�/7$ก%�ก�$9�*' 7&��ก����=1�&���������
��������*8'�, ��	$�)*�����ก���	
.%��	 ����� 1�&���������7&��ก����=1�&�������������)-'�'�$�)*�����ก��ก%�&�� 9��7� 5 ����%�ก����$����������=����ก
����'�$�)*�����ก�� %���8��� ����	�� ����ก�����������7�ก�8'���������'� 

(ก) $�)*�����ก������������	�	����ก�� %���8��� �����+�,�)����-) ��� ��&��������� �� ����&��������� ��	�� �
��$21�� 1�&��������� ��ก�%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�.  

�����'� $�)*�����ก���	.%��	��)�7&������� 1�&���������9��7�&������%�ก����$������ %���8��� ����	�� ����ก����
����'������$ก���������  

(�) $�)*�����ก����1���ก%�&��ก��.%��	��)� ����� 1�&��������� ���&����� �ก����1���ก%�&��ก��.%��	��)� ����� 1�
&��������� 1��ก����=1�&����������  

�����'� ก����$21�� 1�&����������$$���
����)�	��S���7&��%����&���������������=1�&�������������	������� ������=1�
�����S�ก��������)��L���  

�����'� $�)*�����ก����	&�1�����	�$'���������)�-)�'��	���'�������$$���&��กd�������)�-)7�&�����������ก&����1�
��$����)�-)7�&�����������S�����$�O.'�����)�-)7�&��������� (Fund Book) &�1�����$$�1���'��%���ก��� 8	ก���ก�� 
ก.�.�. ���O�� &�1��&M�.�$7&��%���)�ก����� �������	��'��7������ก+�� &����� �ก����ก��	�����$��ก��������)�-)
7�&����������  

$�)*�����ก���������)�-)7�ก�����'���������1����� ��	�)-'ก����$21�� 1�&���������
�����
����) ���=6��)-'ก��.%��	��)�
�'������กก����$21�� 1�&���������������� 
�����=1������S�ก���ก���
 ��ก�� 
���	����7&����=1�&������������$����&���
�������ก��� 7 ���  

7�ก�8'�'�$�)*�����ก��������) $�)*�����ก���	����%���)�ก����$21�� 1�&���������
�����
����)�������	��'��������� 
�%�&��$���=1�&����������'�������� �����	�� ,�'��	�����7�ก������������	���7&�$�)*�����ก����$21�� 1�&���������
��
���
����)���ก���� 
�����=1�&�����������������$�)*�����ก����S������ก*8,��ก*� ����$$q��,�&�1���ก����1��7��'�
$�)*�����ก��ก%�&�� ����&�����S������������ก��� 7 ��� ก�������%�ก����$21�� 1�&���������
�����
����)���=���� ��	
$�)*�����ก���	����%���)�ก����$21�� 1�&���������
�����
����)��� �����	�� ,���������=1�&������������ก���� 
��ก���$�)*�����ก���	�����$����ก�����'������� �����	�� ,��ก���=1�&�����������S������ก*8,��ก*� ���
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�$$q��,�&�1���ก����1��7��'�$�)*�����ก��ก%�&�� ����&�����S������������ก��� 7 ��� ก�������%�ก����$21�� 1�&����
�����
�����
����) 

��1������1��Q 7�ก����$21�� 1�&���������
�����
����) 

(1) $�)*�����ก���������)�-)�'��	����%���)�ก����$21�� 1�&���������
�����
����)7&��ก����=1�&��������� 7�ก�8'�'�ก����$21��
 1�&������������ก���� �'��7&��%����&����������'����กR7�$�O.'ก�����������=1�&����������'�%��������ก������ ��
&��������� ��&�1�7�$�O.'������%� (=���') &�1�7�ก�8'�'��%������)��'������$��กก����$21�� 1�&������������ก�����'��� ��
����ก��� 1,000 $�� &�1�����ก��� 0.25 $�����&��������� &�1�7�ก�8'�'�ก������'��� ��&�������������ก������ ���'�
���������&��������� �������$�)*�����ก���	ก%�&����S�������1��  

(2) $�)*�����ก��������'�������&�1����$���� �+)����)��)-'ก����$21�� 1�&���������
�����
����) �)-'ก��.%��	��)� �+1���+)��
 ����	��ก7&��ก����=1�&��������� 
�����=1������S�ก���ก���
 ��ก�� 
��$�)*�����ก���	�����%���ก��� 8	ก���ก�� 
ก.�.�. ��	�)���	ก�4����	��'��ก��7&�$�)ก�����ก����7&������������$����&��� 15 ��� ก���������'������� �'��'��%�ก��
��ก�&�����$�)*�����ก����	 8 �=���'��)�������������$����ก�����&�1���$21�� 1��'�7.�7�ก����$21�� 1�&���������  

��1������1�� Q  

7�ก�8'�'�$�O.'ก���������'��� �� ��&�1�7�$�O.'��	$�O.'��������'ก���)������7.�$�)ก����S���������)����ก���ก)� 1 �P 
$�)*�� ���ก���������)�-)�'��	�f�$�O.'���ก����
�������������7&����=1�&������������$����&���  

7.5. �	�	����7�ก����$21�� 1� : ��1���)���������
 ��ก��  

7.6. ����	��'���	�	����7�ก����$21�� 1� :  

$�)*�����ก���	�%���)�ก����$21�� 1�&���������
�����
����) 
��$�)*�����ก���	��������%�ก����$21�� 1�&���������
��
���
����)7&����=1�&������������$9��7� 30 �����$�����������)�����ก���������&���������  

7.7. ก����� 1�&��������� : ���=1�&��������� ���������������&���  

7.8. ����	��'��ก����� 1�&����������+)����)� : - 

7.9. ����	��'���+)����)� : - 

8. ก�2��5
��
/������������ :  

8.1. .������ก����$���'���&��������� : -  

8.2. ����	��'��ก����$���'���&����������+)����)� :  

���=1�&����������'���	�� ,�	��$���'���&����������	&����ก��������9��7��ก�����ก�����$�)*�����ก��  �����=����$
&����1�.'�.��  ���1���������  %�������$���'���&��������� ��	 /&�1���ก����1��7��'�$�)*�����ก��ก%�&��(=���') ����'� �'��%�ก����ก
�&�����$�)*�����ก�� ��	������$����ก�����&�1���$21�� 1�&��������� 7������	�����%�ก��21�����&��������� &�1�.������
�1���'�$�)*�����ก����������+)����)�7���� � ��	�����=������$���'���&������������
��ก��ก����	��'��7� %�����
��$���'���&��������� ��	  /&�1���ก����1��7��'� $�)*�����ก��ก%�&�� +������ก�����	ก�$ก����$���'���&����������'�
$�)*�����ก��ก%�&��(=���') 
���%������ก������ก��������'�$�)*�����ก��&�1� �=���'��)������ก�&�����������$����ก�����&�1�
��$21�� 1�&��������� ��	�����=�%���)�ก���������)-'ก��������'�  
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���=1�&����������'���	�� ,�	21��&������������ก������'� 
���%���)�$������&�1�����&���'������กก����� 1�&��������� 
&�1� ��)��'������กก����)กก��������ก���������1��  �+1��.%��	��S� ��21��&������������ก������'������)-'&�กก�$  �����=����
��$���'���&����������+1��21��&������������ก������'����7������	�����%�ก�����&���������  ����)-'ก��7�&�����ก������
���&���������9��&���ก��������� ������ก 
��$�)*�����ก���ก�������ก%�&����1������ ��������%�7�ก������21��&���������
���ก������'�  

���=1�&����������'����������$���'���&�������������  �	�+)ก=��ก����$���'���&�����������	�� 1���)� ��21��&���������&�1�
��)��'������$��กก����� 1�&������������ก������'�������  ��������	�����$���O����ก$�)*�����ก����S�ก�8'+)�4*  ��	 
$�)*�����ก���������)�-)�'��	�R)��-ก����$ %�������$���'���&���������  7�ก�8'�'� %�������$���'���&���������7��'��ก�	�$
�������	
�.�,���ก��������&�1����=1�&���������
�����  ��	ก�8'���&�����ก��������&�1������$21�� 1�&������������
 %�����21��&�1� %�������� 1�&���������  ��	 /&�1����&�����ก��&�����$21�� 1�&���������  

&�ก$�)*�����ก���	�'ก�����'�������&�1����$���� �+)����)�����	��'���'��ก'�������ก�$ก����$���'���&��������� �.�� ก��
���'������� ��	&�1��+)����)�������� �)-'ก����$���'���&��������� ��S���� �+1���+)�� ����	��ก7&��ก����=1�&��������� &�1�
�+1����	
�.�, &�1��� �����'����ก�ก�����
�����  $�)*�����ก���	�f���	ก�4����	��'��ก��7&�$�)ก�����ก��������&��� 
7 ��� ก���������'������� �'��'��%�ก����ก�&�����$�)*�����ก�� ��	 8 �=���'��)�������������$����ก�����&�1���$21�� 1��'�7.�
7�ก����$���'���&���������  
�����=1���S�ก���ก���
 ��ก��  

9. ก�2	D�23<��2�5S���<�� ��5
��
/�������������9�����ก�2�=�> �2���2�=�>�8���/�?��
�8� :  

ก�8'$�)*�����ก����������=.%��	 ����� 1�&�����������S���)� ��	�	.%��	 ����� 1�&�����������S�&��ก���+�,&�1�
���+�,�)��1����� $�)*�����ก���	ก%�&���������ก���%���)��������� 
�����������$ ����&M�.�$��ก�%���ก���
 8	ก���ก�� ก.�.�. ก��� 
��=1�������=1�&������������������$���$ ��	�)����7&��%���)�ก������
����������'�ก%�&��
���ก���� ���������=�R)$��)�����)� ��	��S�-���������=1�&������������ก����������ก��� ��	$�)*�����ก���	����7&����=1�
&�����������ก������$����&����������ก��� 60  ��� 

10. ก�2
��/��กD����ก�2	D�23
�8�<�����<������������<��?ก�G;9L������������ :  

$�)*�����ก��ก���������	��1���ก%�&��.%��	 ����� 1�&����������ก����=1�&����������'��' %�������� 1�&������������
ก����������f����������� �5+�	7�ก�8'�'�ก%�&�����7�
 ��ก�� 26����������ก)�ก���ก�8'���������'� 

(1)  $�)*�����ก��ก��������+)���8����� �' ����.1��
������)���	���&�����������S�ก�8'�'������&�����������'� 
�������$
 ����&M�.�$��������������	
�.�,���� 

(ก) �'�&���%���S��%�7&���������=�%�&���� ����
�� &��ก���+�,&�1����+�,�)����ก����������f������������&������ &�1� 

(�) �'�&���'��%�7&�ก����������������$.%��	��)���ก&��ก���+�,&�1����+�,�)��'������������ก%�&�������ก�) 26���&�����ก����
������ก�&�1�ก�� �$ �����$�)*�����ก��ก�������� 

(2)  ���=1�&����������' %�������� 1�&���������ก���&�1�7�.����	�	�����'�$�)*�����ก��ก��������+$��� �� ���$21�� 1�
&������������=�ก���� ��	�����������	
�.�,�����������$���������7�������ก���ก����� �����&�����	������ก��
.��.��� � 

�����'� ก����1���ก%�&��ก��.%��	��)� ����� 1�&��������� $�)*�����ก��ก���������	�R)$��)���&��ก�ก8N,���������'� 
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(1)  ��1���ก%�&��.%��	 ����� 1��������ก)� 10 ����%�ก����$�������'����=1�&����������' %�������� 1�&������������� �������
�����$ก�����������ก�%���ก��� 

(2)  �������=1�&����������'��' %�������� 1�&����������������7&����$=6�ก����1���ก%�&��ก��.%��	 ����� 1�&��������� 
��������f����������=1�&�������������1����	��������������7&����$��1������ก���������)-'ก��7� Q 
��+��� 

(3)  ����ก����1���ก%�&��.%��	 ����� 1� +���������������������'������&�������ก����1��� ��	&��กd��ก�������$ ���
�&M�.�$��������������	
�.�,&�1�ก����$�����������������������	
�.�,����%���ก���
��+��� �����'� $�)*�����ก��
ก���������	��$&���7&������������	
�.�,�%���)�ก�����กM��� 

(4)  7��	&����ก����1���ก%�&��.%��	 ����� 1� &�ก�'���=1�&���������������� 1�&���������7�.����������ก���� 7&�$�)*��
���ก��ก����������$21�� 1�&������������� 
������.%��	 ����� 1��ก����=1�&�������������%���$����'���� %�������� 1�
ก���&��� 

11. ก�267����67�2�5S���<��67���5
��
/������������!�7��/� :  

1. $�)*�����ก���	������ �����$21�� 1� �����$���'���&������������ %������'���$������� &�1��	&�����$ %�����21�� %�������� 1� 
 %�������$���'���&������������ �5+�	7�ก�8'�'�ก%�&�����7�
 ��ก�� 26����������ก)�ก���ก�8'���������'� 

(1)  ����&��ก���+�,��������=��f��%�ก��21������������ก�) 

(2)  $�)*�����ก��ก��������+)���8����� �' ����.1��
������)���	���&�����������S�ก�8'���������'� 
�������$ ���
�&M�.�$��������������	
�.�,���� 

(ก)  �'�&���%���S��%�7&���������=�%�&���� ���� 
��&��ก���+�,&�1����+�,�)����ก����������f������������&������   

(�)  ��������= %���8��� �����+�,�)����ก����������f�����������S�-�����	�&��	�� &�1� 

( )  �'�&���%���S��1��7��+1�� ��� �����	
�.�,������=1�&��������� �����'� ก�������� �����$21�� 1� �����$���'���&����
�������� %������'���$������� &�1�ก��&�����$ %�����21��  %�������� 1�  %�������$���'���&������������ (ก) (�) &�1� 
( ) �	����ก)�&�6������%�ก�� ��������	�����$ก�����������ก�%���ก��� ก.�.�. 

(3)  ก����������������7�&��ก���+�,&�1����+�,�)�7�������	��4 ��	�'�&��ก��8,���������'��ก)��6�� 26��ก��7&��ก)�
��ก�	�$���ก��������������'����%� �O 

(ก)  ����21�����&��ก���+�,�'�ก���������������������=��f��%�ก��21������������ก�)  �����'� �5+�	7�ก�8'�'�
ก�������������7�&��ก���+�,�'�21�����7�����21�����&��ก���+�,�&�������ก)�ก��������	�)$������ �����+�,�)�
���-)���ก�������� 

(�)  �'�&��ก��8,�'��%�7&���������=��ก���'�����)����������	��4�����������' ��	�%�7&���������=
����)���ก��ก
��	��4&�1���$
����)���ก������	��4�������ก�) &�1� 

( )  �'�&���'��%�7&�ก����������������$.%��	��)���ก&��ก���+�,&�1����+�,�)��'������������ก%�&�������ก�) 26���&��
���ก���������&�1�ก�� �$ �����$�)*�����ก��ก����������	�����������	
�.�,�&M�.�$�������� 

(4)  ��S�ก��������&������������ %�����21��&����������'���$������� &�1���S�ก��&�����$ %�����21��&��������� �ก���������
�5+�	��� ��1�����ก���กR�����M���)����������'� 

(ก)  $�)*�����ก��ก���������'�&����� ������������������������� Q �'�����ก'�������ก�$ก��ก�	�%����������'� 
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1)  ก��ก�	�%��'���S� ����)����d��&�1� ����)�d��q�ก��)����กk&����ก'���ก�$ก������ก����	���$����
ก��q�ก��)� �������	��S�กk&������&�1�กk&���������	��4  

2)  ก��7&�ก�����$�������ก����)��ก�ก��ก��ก������ &�1� 

3)  ก��ก�	�%��'���S�ก���R)$��)��� %������ก'���ก�$ก���6�&�1���������+�,�)� 
��$�  �����'�%�������กk&��� 

(�)  $�)*�����ก��ก����������������=�%���)�ก�������ก��ก �� ��	������$�+1�����$�����M���)��ก'���ก�$��ก �����7�
���	�%� �O 

��1�����กR�&�������� 1. ��	$�)*�����ก����	�� ,�	������&�1������$21�� 1�&��������� &�1�&�����$ %�����21�� %��������
 1�  %�������$���'���&��������� $�)*�����ก��ก���������	�R)$��)���������'� 

(1)  �������=1�&����������'��' %�����21��  %�������� 1�  %�������$���'���&����������������7&����$=6�ก�������������$21�� 1� 
�����$���'���&���������
��+��� ��	&�ก��S��&�������� 1 (1) &�1� (2) $�)*�����ก���	��f����������=1�&���������
����1����	��������������7&����$=6�ก��&�����$ %�����21��  %�������� 1�  %�������$���'���&��������������)-'ก��7� Q 

��+������� 

(2) ������ก�������� �����$21�� 1� �����$���'���&��������� &�1�ก��&�����$ %�����21��&�1� %�������� 1�&���������+����
���������&���� ��	���������ก���%���)�ก�����ก����������f�����7&��%���ก������$
��+��� 

(3) 7�ก�8'�'�$�)*�����ก��ก�������������� �����$21�� 1� �����$���'���&���������&�1�&�����$ %�����21��  %�������� 1� 
 %�������$���'���&��������������� 1 (1) ��	 (2) �ก)�&�6������%�ก�� $�)*�����ก���	�%���)�ก�����������'� ก���ก��
��f���$ %�����21��  %�������� 1�  %�������$���'���&��������� 

(ก) ������ก����f���$ %�����21��  %�������� 1�  %�������$���'���&��������� ��	������d��	ก����������ก�����
�����f� 8 ����%�ก���������ก����������������7&��%���ก������$9��7�����%�ก��ก��������f���$ %�����21��  %�����
��� 1�  %�������$���'���&��������� 

(�) ����7&����=1�&����������'��' %�����21��  %�������� 1�  %�������$���'���&����������������7&����$=6�ก����f���� ��$
21�� 1� ��$���'���&��������� ��������f����������=1�&�������������1����	��������������7&����$=6�ก����f���$
 %�����21��  %�������� 1�  %�������$���'���&��������������)-'ก��7� Q 
��+��� ก���ก����f���$ %�����21��  %��������
 1�  %�������$���'���&���������� 

7�ก�8'�'�$�)*�����ก�������� �����$21�� 1� &�1������$��$���'���&������������ %�����21��  %�������� 1�&�1� %�������$���'���
&����������'������$������ &�1�&�����$ %�����21��  %�������� 1� &�1� %�������$���'���&��������� $�)*�����ก�����&���
 %���8��	��	ก�4��� �����+�,�)����-) ��� ��&��������� �� ����&��������� ��	�� ���$21�� 1�&���������กM���  

2. $�)*�����ก���	&���ก�����&������������ %�����21��&�1� %�������$���'���&����������'������$������&�1�&�����$ %�����21��
&�1� %�������$���'���&��������� 7�.����	�	�����'�$�)*�����ก��+$����� ����&������������=�ก���� ��	�������
����	
�.�,�����������$���������7�������ก���ก����� �����&�����	������ก��.��.��� �
���� ����&���������
�'����=�ก��������������ก�� ����&����������'�=�ก�����������&�6������ ,�6������	 )���S������������������	 0.5 ����� �
���&����������'�=�ก���� �����'� $�)*�����ก���	��	ก�4&���ก�����&��������� &�����$ %�����21��&�1� %�������$���'���
&��������� 8 �'��%�ก����ก�&�����$�)*�����ก����	�=���'��)������ก�&�����������$����ก�����&�1���$21�� 1�&����
������'�7.�7�ก��21�����&�1���$���'���&��������� ��	����7&�����'�����' %�����21��&�1� %�������$���'���&������������$
��
+���  
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12. ก�2��������2��2�5S���<������������ :  

�+1�� ��� �����	
�.�,������=1�&��������� &�1�7�ก�8'�'��' ����%���S��+1����ก*���='��9�+����4�*dก)���	ก����)����
��	��4 &�1��+1����ก*���='��9�+7��	$$����ก����)� �%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. �����	ก�47&�$�)*�����ก��&���
��$ %�����21��  %�������� 1�&�1� %�������$���'���&������������ก�������f������S�ก��.��� �������	�	�����'��&M��� �� ���
���������������ก)� 20 ����%�ก���)����ก�� ��������	�����$ ����&M�.�$��ก 8	ก���ก�� ก.�.�.7&������	�	����&���
��$ %�����21��  %�������� 1� &�1� %�������$���'���&�����������ก�����  

13. 
��/��6�?�3�9�0D�ก��1�ก�20���22?�3ก�2T������������ :  

1. $�)*�����ก���	���������&���������7&��ก�$�  ��'�21��&����������ก)�����%�ก��ก��=1�&��������������	ก�4
 8	ก���ก��ก%�ก�$������� ��1��� &��ก�ก8N,�ก'���ก�$����%�ก��ก��=1�&���������7�ก����������	&����'����$�)*��
���ก��  

2. $�)*�����ก���������)�-)�'��	�R)��-�����$ &�1�����%���)�ก����� %�����21��&�������������������21�� &�1�������$���'������
$�  �7�&�1�ก����$�  �7��'��%�7&�$�)*�����ก����	&�1�ก�����9��7��ก�����ก���' �����'������กk&���  �����'���
����9�*' &�1� �����'����1�� Q �'��ก'�������ก�$กk&��� Foreign Account Tax Compliance Act (�FATCA�) ��	&�1�
กk&����1������7���	������	��4�'��'��ก*8	��'��ก��  

3. $�)*�����ก��&�1�����	�$'��&����������������)�-)�'��	�R)��-ก�����	�$'��ก��
��&��������� ���������7�Q &�ก
ก��
��&������������ก���� ����%�7&�$�)*�����ก����	&�1�ก�����9��7��ก�����ก���' �����'������กk&���  ���
��'�������9�*' &�1� �����'����1�� Q �'��ก'�������ก�$กk&��� Foreign Account Tax Compliance Act (�FATCA�) ��	
&�1�กk&����1������7���	������	��4�'��'��ก*8	��'��ก��   

14. ก�20���
�8��}�G� :  

14.1. �
�$��ก��������)��L��� : �������  

14.2. &��ก�ก8N,ก��������)��L��� : - 

14.3. ก%�&������ �)-'ก�� ��	����%�ก��7�ก��������)��L����ก����=1�&��������� : ����' 

 15. <�� 227
�
�7?�3<��1	90����
/
2
�ก
กN50�กก�����2�7?�3G;9��/�S����2��G;9L������������ :  

15.1.  ��-�����'����� (�+��� ��-�����'����	 ��7.������'���	��8ก������'���'�ก�กM$��กก������������&��) :  

���ก�� ��-�����'�� (��� 15.2) :  

����ก)������	 2.675 ����%������)�������	�$'�� 8 ������	�$'��ก�����+�,�)���S�ก�������� 

����	��'��/�%����/����� :  

 ��-�����'�� ��)���$��� ��	 ��7.���������&���'������=��	��8ก�����26����'�ก�กM$��กก����� �'��	$����7�
 ��ก����	
&����1�.'�.���������&������������ก��������7���กก�8'�	����ก)������	 2.675 ����P ����%������)�������	�$'�� 8 
������	�$'��ก�����+�,�)���S�ก�������� 

15.2.  ��-�����'����	 ��7.������'���'�ก�กM$��กก�������� :  

15.2.1.  ��-�����'��ก�����ก������P :  

����	��'��/�%����/����� :  

7����������ก)������	 1.873 ����P����%������)�������	�$'�� 8 ������	�$'��ก�����+�,�)���S�ก�������� 
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��1������+)����)� : 7�ก�8'�'���� �����ก�����7��8	���	�$'��ก�����+�,�)���S�ก���������'��� ������ก���&���)$����$�� 
&�1�7�ก�8'�'���� �����ก�����7��8	���	�$'��ก�����+�,�)���S�ก���������'��� ���������ก���&���)$����$�� &�ก�����
ก������'��� ����������ก���&���)$����$�� $�)*�����ก���	��'�ก�กM$ ��-�����'��ก�����ก����S�����������	��� ���� ��
���+�,�)����-)����ก����� 
��7�ก�8'&���  ��-�����'��ก�����ก���'���'�ก�กM$������� �	��S�����������	�'�������ก��������
�����	��� ��-�����'����)��'�$�)*�����ก����'�ก�กM$7�.��������'�ก������'��� ���������ก���&���)$����$�� 
�� %���8���
��� ���'����������&��������� 

&����&��  ���� �����+�,�)����-)� &���=6� ��� ���'��ก)���ก��� �����+�,�)�����&�����ก����� &�ก������� ��&�'��)�����&�����
ก����� 8 ����'� %���8 �����'�
�����������&�ก���ก��������'� ����ก�  ��-�����'��ก�����ก��  ��-�����'�������������	
�.�, 
 ��-�����'������	�$'�� �'�����������'ก�� %���8��	/&�1�����������'ก��$���6ก��S�&�'��)���=6�����'� %���8 

15.2.2.  ��-�����'�������������	
�.�,����P :  

����	��'��/�%����/����� :  

(1)  ��-�����'�������������	
�.�,����P 

7����������ก)������	 0.054 ����P����%������)�������	�$'�� 8 ������	�$'��ก�����+�,�)���S�ก�������� 

($�)*�����ก���������)�-)7�ก��+)���8���$�)�.�$ ��7.��������ก����) 

(2)  ��-�����'�������������	
�.�, 4���,��$n�ก&��ก���+�,��	/&�1������$n�ก���+�,�)�7�������	��4  

7����������ก)������	 0.107 ����P����%������)�������	�$'�� 8 ������	�$'��ก�����+�,�)���S�ก�������� 

 ��7.������1����������������	
�.�, 4���,��$n�ก&��ก���+�,��	/&�1������$n�ก���+�,�)�7�������	��4�'��ก'�������ก�$ก��
�����7�������	��4 ����'�������)� �.��  ��7.�����7�ก���%�-��ก���������ก�� (Transaction fee)  �� SWIFT Telex 
 ��7.�����7�ก��������*8'�, ก��
����)� ��S���� 

($�)*�����ก���������)�-)7�ก��+)���8���$�)�.�$ ��7.��������ก����) 

15.2.3.  ��-�����'������	�$'��&�������������P :  

����	��'��/�%����/����� :  

7����������ก)������	 0.107 ����P����%������)�������	�$'�� 8 ������	�$'��ก�����+�,�)���S�ก�������� 

($�)*�����ก���������)�-)7�ก��+)���8���$�)�.�$ ��7.��������ก����) 

15.2.4.  ��-�����'���'���6ก*�ก������� :  

����	��'��/�%����/����� : ����'  

15.2.5.  ��-�����'��ก������%�&���� :  

����	��'��/�%����/����� : ����'  

15.2.6.  ��-�����'���1�� Q :  

����	��'��/�%����/����� :  

7����������ก)������	 0.107 ����P����%������)�������	�$'�� 8 ������	�$'��ก�����+�,�)���S�ก�������� 

 ��7.������'��ก'�����1���ก�$ก����� �	��'�ก�กM$����'�������)� �'���������'�  
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($�)*�����ก���������)�-)7�ก��+)���8���$�)�.�$ ��7.������'��ก'�����1���ก�$ก��������ก���� 
���������7� ��-�����'��
ก�����ก������P) 

(1)  ����ก�������  �����&���21�����&��ก���+�,&�1�����������Q  ��7.�����7�ก��
��&��ก���+�,�������ก������%�&����1�
&�1���ก���ก����S��������&��ก���+�, �.��  ��7.�����7�ก���$)ก7$&���ก��  ��7.�����7�ก����$
��+��-$����'�-�� ���&��
��	��4�����S�����	�$'�� ��S���� ��	 ��7.������1��Q �'��ก)���กก��21�����&��ก���+�,&�1����������� Q  

(2)  ��-�����'��-�� ������Q  ����ก�������  �����*8'��ก�  ��
��4�+�,  ��
�����  ����	ก�47�&����1�+)�+, 
 ��-�����'��ก����ก���'�����)����������	��4  �����*8'��ก��%�&��$&����1�
����$ก�$���=1�&���������  ��+�&�	 
 ��7.�����7�ก���1�����
����$
���)-'�1���'����7.�������*8'�, 

(3)  ��-�����'�����.%��	$�O.'  ��-�����'�������������	
�.�,7��	&����ก��.%��	$�O.'ก�����  ��7.�����7�ก����$$�O.'
��1����)กก�����  ��7.�����7�ก���5�'��&�1�.%��	��)� &�1����+�,�)��1�� 1��ก����=1�&�����������1����)กก�����  ��7.�����7�
ก�����	�$'����)กก�����ก�$�%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. ��	 ��7.������1��Q 7��	&����ก��.%��	$�O.'��	��)ก
ก�����  

(4)  ��7.������'��ก)���กก���)�������=��&�1�ก���%���)� �'�+1��ก����$.%��	&�'�7�Q ���ก�����  ��-�����'��&�1� ��7.�����
����กk&�������Q 7�ก���%���)� �'���4���+1����ก*��)�-)���ก����� ���=6�  ��7.���������ก'�����1���ก�$ก����$.%��	&�'�
�������+�,�)��1�����ก��.%��	&�'�����������&��&�'� ��	  ��-�����'�������	��)����+�,�)���	 ��7.���������Q �'��ก)��6��
7�ก����	��)����+�,�)��1��  

(5)  ��-�����'����	 ��7.��������� Q �'��ก'�������ก�$ก��.%��	 ����� 1�&�����������S�&��ก���+�,&�1����+�,�)��1�������)�  

(6)  ��7.�����7�ก������%�  ��+)�+, ��	 �����&����1�.'�.���������&��������� �$$q��,� %���7.�$�)ก��ก�������f� 
 %�����21��&���������  %�������� 1�&��������� &����1���$����)�-)7�&��������� &�1�����$�O.'�����)�-)7�&��������� 
(Fund Book) &�1�����$$�1���'��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. ���O�� &�1��&M�.�$7&��%���)�ก����� 7$�1����/
7$���M���$��)�/7$ก%�ก�$9�*' (=���') ������ก��=1�&��������� ��	�$$q��,��1�� Q �'��ก'���ก�$ก����� ���=6� ��7.�����7�
ก�������ก����'��ก'�������ก�$ก���%���)�������ก�������S�9�*�������	��4 

(7)  ��7.�����7�ก��������)�ก�����  ��
�*8���	.����+��-, ��	 ��7.���������ก�������1��Q  ��7.��������ก�������ก�����
�ก)������	 0.803 ����P����%������)�������	�$'�� 8 ������	�$'��ก�����+�,�)� 
��ก������	����������� ��

�*8�����	�	���������	
�.�,�'������$ &�1�$�)*�����ก���	+)���8�ก%�&���	�	�����'�7.�7�ก����������'��&��	�� 

���	�	�������ก�����	����ก)� 1 �P ��$�����������'��ก)� ��
�*8�����  

(8)  ��7.�����7�ก������%�  ��+)�+, ��	 ��7.�����7�ก���%����&����1�$�กก���� ��	ก�426�����=6�ก������	ก�4����Q 7�
&����1�+)�+,������ ����������Q &�1��������=6����=1�&�����������	$�  ��1���'��ก'�������ก�$ ก������'�$�)*�����ก��
����%��6��&�1��'&����'�����%��6������'� 8	ก���ก�� ก.�.�. &�1��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. ��	ก�4ก%�&��&�1�
กk&���ก%�&��  

(9)  ��7.�����7�ก�����������	�กM$��ก*�d����������	�=)�)������������=1�&���������  

(10)  ��7.�����7�ก����$$�O.' 26�����=6�ก��������$���+�,�)��'�����7���	��4��	������	��4  ���'���6ก*�กk&��� 
 ��7.���������Q �'��ก)��6����กก���R)$��)��� %����� &�1����กk&��� &�1���	ก�4������ � 
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(11)  ��7.�����7�ก���%���)� �'��������������	
�.�, �'�q�������7&�$�)*�����ก���R)$��)&����'�&�1���'�ก ���)��&������
 �����'�&����ก$�)*�����ก���+1����	
�.�,������=1�&���������
��������� &�1���1�������$ %�������ก�%���ก���
 8	ก���ก�� ก.�.�. (=���')  

(12)  ��7.�����7�ก����ก�.M  ����� 1�&����������ก����=1�&��������� ��	���=6�ก���%���)� ����� 1�&�������������n�ก
7�$�O.'��)�n�ก��� ���=1�&���������  

(13)  ��-�����'��&�1� ��7.���������Q �'��ก)��6��7�ก�����ก��ก���������7���	��4��	������	��4 �.��  ���'���6ก*�กk&��� 
 ��7.���������Q �'��ก)��6�����กk&���  ��7.���������กk&����+1����ก*��)�-)���ก�����  ��7.�����7�ก���)����&�'����
ก�����  ��7.���������Q �'��ก)��6����กก���R)$��)��� %����� &�1����กk&��� &�1���	ก�4������ �  ��7.���������Q 
7�ก����	������ �.��  ��
��4�+�,����ก�  ��
���������ก�  ����)����  ���'�+�ก  ���$'����'���  ����	ก��ก����)����
��S���� 

(14)  ��-�����'��&�1� ��7.�����7�ก���%���)�ก����������)���������	���ก��ก����� ���=6� ��7.�����7�ก�����	�$'��ก��
���+�,�)���S�ก�������� �.��  ��-�����'�� &�1� ��7.���������%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�.  

(15)  ��7.�����  ��-�����'��  ���.M   ��-�����'��-�� �� (Bank charge) ��	&�1� ��9�*'��ก� �'��ก)��6��&�1��ก'�����1���ก�$
ก�������&�1��'���7����+�,�)�&�1�&��ก���+�,����7���	��4�����	������	��4 �.�� ก���%���)���� (Arrangement fee) 
ก�����&�7&������ ��$��$ �����$  ���f�
��&��ก���+�, ���� �กM$��ก*� ����ก������	
�.�,  ��9�*'&�ก 8 �'����� &�1�
9�*'�1��7��'��ก'�����������7���	��4�����	������	��4 (=���')  ��-�����'��&�1� ��7.������'��ก'���ก�$ก��.%��	�� � ��$
.%��	�� �  ��-�����'���%�&��$ก��7.�$�)ก�������������)��+1��.%��	�� �&��ก���+�, (Settlement Advance/ 
Contractual Settlement) ��ก�����$n�ก���+�,�)�������	��4 ก�8'�ก)����ก�� failed trade 7����ก�����&��ก���+�, 
 ��-�����'��7�ก���%����ก��  ��$�)ก��+)�4*�'��ก'�������ก�$ก��������$ก�������  ��7.�������������������	
�.�,
7�ก���)����ก�$$�  �9����ก  ��-�����'����	 ��7.�����7�ก����ก���'�����)����������	��4 ก��
����)� 
 ��7.��������4���,��$n�ก&��ก���+�,������	��47�ก��7&�$�)ก��  ��-�����'����	 ��7.������'��ก'�������ก�$ก������ก��
 �����'���7��������ก���'�����)���� &�1� �����'����1��7��'��ก'�������ก�$ก�������7�&��ก���+�,����7���	������	��4 
�.�� ��OO� Forward, Swap, Future ��	 ��7.�����&�1� ��-�����'��-�� ���1�� Q ���=6� ��7.�������	 ��-�����'��
�1��7��+1��7&�ก����������=�����7�&��ก���+�,���ก���� ��S���� 
���	��'�ก�กM$��กก���������'�������)� 

(16)  ��7.���������ก'�����1�����กก�����'��������ก���
 ��ก��  �����*8'��ก��%�&��$&����1�
����$ก�$���=1�&��������� 
 ��7.�����7�ก�������	.�����=1�&������������  

(17)  ��7.������'��ก)��6����ก�������	&�����������ก���'�����	�)-'ก�� %���8 ��-�����'�������$n�ก���+�,�)�7�������	��4 
ก�$�%������)��'�����.%��	��)� 

�����'�  ��-�����'����	 ��7.������'��กM$��กก����� ������ ��-�����'����	 ��7.������'���'�ก�กM$��กก����� &��� ���
���=6� ��-�����'����	 ��7.������'��ก)��6���'��ก'�������ก�$ก�������&�1��'���26��&��ก���+�,&�1����+�,�)��'�ก��������������7�
��	��4��	������	��4 

$�)*�����ก���������)�-)7�ก��+)���8���$�)�.�$ ��7.�����&�1� ��-�����'�����&����� 15 ���ก��7����ก��&�6�� &�1�
&������ก�� 

&����&�� : - 
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15.3.  ��-�����'���'���'�ก�กM$��ก�������21��&�1����=1�&��������� :  

15.3.1.  ��-�����'��ก�����&��������� (Front-end Fee) : ����'  

����	��'��/�%����/����� : - 

15.3.2.  ��-�����'��ก����$21�� 1�&��������� (Back-end Fee) : ����'  

����	��'��/�%����/����� : - 

15.3.3.  ��-�����'��ก����$���'���&��������� (Switching Fee) : ����'  

����	��'��/�%����/����� : - 

15.3.4.  ��-�����'��ก��
��&��������� : �'  

����	��'��/�%����/����� :  

7����������ก)� 53.50 $�� ���&��������� 1,000 &����&�1��4*��� 1,000 &����&�1����������'�����	�$'��ก%�&��  

15.3.5.  ��-�����'��ก����ก��ก��������)�-)7�&��������� : �'  

����	��'��/�%����/����� :  

7����������ก)� 53.50 $�� ������ก�� &�1����������'�����	�$'��ก%�&��  

15.3.6.  �����$ก�8'��� 1�&���������ก����	�	����=1� ����'�ก%�&��7�
 ��ก�� (Exit Fee) : ����'  

����	��'��/�%����/����� : - 

15.3.7.  ��-�����'���1�� Q : �'  

����	��'��/�%����/����� :  

(1)  ��-�����'��ก��
����)� ����� 1�&�������������$�O.'��)�n�ก������=1�&��������� ���������'�-�� ��+�8).�,ก%�&��
��S�ก��������7�ก��7&�$�)ก��
����)�  

(2)  ��-�����'��ก�������'���.1��-�ก�� �'����� ก����ก�.M  ����� 1�&���������7&��7�ก�8'��O&��&�1�7�ก�8'�'�  ���=1�
&�������������������$�O.'��)�n�ก��� �$=���=�ก���� �%�7&���������=�%�n�ก��)����ก��������$�O.'��)�n�ก������=1�
&������������ �����	�� ,������=1�&������������ ก����ก&����1���$����)�-)7�&���������&�1�������ก��=1�&����
�����7&���ก����=1�&��������� 7�ก�8'��O&��&�1��1��Q �'��ก)��6����)�26��+)����,��������S� �����	�� ,�5+�	���������=1�
&���������  ��-�����'��ก����ก7$&��������� �+1���%���7.���S�&��ก��	ก��7�ก�����)��.1����ก�=�$��ก����)�&�1�
ก�8'+)�4*�1��Q 
������	�$'��&���� ������	 )� ��-�����'����ก���=1�&������������������'�����	�$'��&����
�����ก%�&����S�ก��������7�ก��7&�$�)ก����ก*8	���ก����  

&����&��  

����� ��-�����'��ก�����&���������  ��-�����'��ก����$21�� 1�&���������  ��-�����'��ก����$���'���&��������� ��	
 ��-�����'��ก��
����)� ����� 1�&��������� ��S�������'����9�*' ��� ���+)�� 9�*'-��ก)��5+�	 &�1�9�*'�1��7�7��%����
��'��ก�� (=���') 

15.4. �)-'ก�� %���8��	������� ��-�����'�� :  

ก�� %���8 ��-�����'����	 ��7.����������� 15.2.1.  ��� 15.2.2. (1) ��	��� 15.2.3. �	 %���8��S������� ��	��'�ก�กM$
��กก�������S������1�� 9��7� 5 ����%�ก��=������ก����)����1�� 
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 ��7.�����7�ก���%���)�����'���'�ก�กM$������ 15.2.6. �	��'�ก�กM$����'�������)� 7����$�O.'$�)*�����ก���	+)���8��������
�����%����&�1��������������S� ��7.��������ก������5�'������ก����ก�������	�	�����'��	�����$��	
�.�,��ก ��7.��������� 
�����'� ก����� ��7.��������ก�����	��S����������d��ก��$�O.'�'�ก%�&��
����� � ��ก$�O.'��	�����$$�O.'��$���O���&��
��	��4���  

��� �����+�,�)����-)���ก���������'�7.�7�ก�� %���8 ��7.����� ��S���� �����+�,�)�7��ก����)�$�� 

15.5. ก�����'������� ��-�����'��&�1� ��7.����� :  

 ��-�����'����	 ��7.�������� " ��-�����'����	 ��7.������'���'�ก�กM$��กก�����" ��	 " ��-�����'���'���'�ก�กM$��ก         
�������21��&�1����=1�&���������" ����'ก�����'���������� 
�����=1������S�ก���ก����+)����)�
 ��ก�� &�ก����R)$��)���  

(1) ก�8'���'��������+)���6����� ��-�����'�� ��	/ &�1� ��7.�����  

(1.1) $�)*�����ก���	����7&������������$����&����������ก��� 60 ��� 
��  

(ก) ��	ก�47�&����1�+)�+,��������������� 1 5$�$ ��S����� 3 ����)����ก��  

(�) �f���	ก�47��'���f���� 8 �%���ก���7&O���	�%���ก����������$�)*�����ก�� �%���ก���7&O���	�%���ก���
�������������$����ก�����&�1���$21�� 1�&����������'������$ก������������ก$�)*�����ก��  

(1.2)  ����7&��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. ���$9��7� 15 ��� ��$���������'�������  

(1.3)  �+)�� ��-�����'�� ��	/ &�1� ��7.���������ก)������	 5 �������� ��-�����'�� ��	/  ��7.�������)�����'��	$����
������7�
 ��ก��   

(2) ก�8'���'�������������� ��-�����'�� ��	/ &�1� ��7.�����  

(2.1) �f���	ก�47��'���f���� 8 �%���ก���7&O� ��	�%���ก����������$�)*�����ก�� �%���ก���7&O���	�%���ก�������
���������$����ก�����&�1���$21�� 1�&����������'������$ก������������ก$�)*�����ก��  

(2.2) ����7&��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. ���$9��7� 15 �����$���������'�������  

ก�8'ก����'�ก�กM$ ��-�����'��&�1� ��7.��������ก����������f��+)����)�
���'�%�����ก)�ก��������	 5   ��� ��-�����'��
&�1� ��7.�������)�����'��	$����������7�
 ��ก�� $�)*�����ก���	�%���)�ก�������1�������$ ����&M�.�$��ก���=1�&���������
������)�ก)�ก��������	 50 ����%����&����������'��%�&���������������&��&�1������$ ����&M�.�$��ก�%���ก��� ก.�.�. 

15.6. &����&�� : $�)*�����ก���������)�-)7�ก��+)���8���$�)�.�$ ��7.�����&�1� ��-�����'�����&����� 15 ���ก��7�
���ก��&�6�� &�1�&������ก�� 
���������7� ��-�����'��ก�����ก������P 

 ��-�����'����	 ��7.���������Q �'���'�ก�กM$��กก�������� ��	�'���'�ก�กM$��ก�������21��&��������� ��S�������'����9�*'��� �� 

�+)�� 9�*'-��ก)��5+�	 &�1�9�*'�1��7�7��%������'��ก�� (=���') 

�����'� 7�ก�8'�'������9�*'��� ���+)�� 9�*'-��ก)��5+�	 &�1�9�*'�1��7��'ก�����'������� $�)*�����ก�������)�-)7�ก�����$���� 

����� ��-�����'����	 ��7.���������&�����ก�����7&���� ����ก�$ก�����'����������ก���� 
�����=1���S�ก���ก��� 


 ��ก�� 
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16. �8 
ก�2<D���R กD����
���1�ก�2<D���R?�3ก�2�23ก�47;�<���2�=�>�8���� 8 7;�<������������ ?�32�<�
���������� ���ก
กR[>?�3�8 
ก�2�D�
�8�ก�21�ก2R
�
/7;�<������������67�L;ก!9�� :  

16.1. �)-'ก�� %���8 ก%�&������7�ก�� %���8��	ก����	ก�4��� �����+�,�)����-) ��� ��&��������� ��	�� �&����
����� : ������	��4 

16.2. ��1�����+)�4* : 

1. $�)*�����ก���	 %���8��� �����+�,�)����-)���ก�����������&��ก�ก8N, ��	�)-'ก���'��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. 
��	ก�4ก%�&��  

�����'� 7�ก�8'�'�����7.��������ก���'���7�ก�� %���8 $�)*�����ก���	7.�&��กก�� 
����'�$� '��ก�$��	ก�4��� �$�)*��
���ก��������'��ก'������� &�1�
��&��1�����ก�$�����������	
�.�,  

2.  $�)*�����ก���	 %���8��	��	ก�4��� �����+�,�)����-) ��� ��&��������� �� ����&��������� ��	�� ���$21�� 1�
&������������ก�������f� ����	�	�������������'�  

(2.1)  %���8��� �����+�,�)����-)��	��� ��&�����������ก�)������%�ก��  

(2.2)  %���8�� ����&�����������	�� ���$21�� 1�&�����������ก�)������%�ก��21�����&��������� �����'� 7�ก�� %���8
�� ����&�����������	�� ���$21�� 1�&���������7&�$�)*�����ก��ก��������7.���� ��&�������������)������%�
ก��21�����&���������������S��ก8N,7�ก�� %���8�� ����&�����������	�� ���$21�� 1�&���������  

(2.3) ��	ก�4��� �����+�,�)����-) ��� ��&��������� ���������������'�  

(ก) ����%�ก��ก�������%�ก��21�����&��������������� 
���	��	ก�49��7�����%�ก��21�����&��������������� 

(�) ����%�ก��21�����&��������������� 
���	��	ก�49��7�����%�ก��=����  

( ) ����%�ก����������������	��1�� 
���	��	ก�49��7�����%�ก��=���� �����'� �5+�	7�ก�8'�'�ก��������ก%�&��
����%�ก��21�����&�������������	 ����&���ก�����ก���&�6����1�� 

(�) ����f������	�$'�����=1�&����������+1��ก��������)��L��� 
���	��	ก�49��7�����%�ก��=���� (=���')  

(2.4) ��	ก�4�� ����&�����������	�� ���$21�� 1�&����������������%� ก��21�����&��������������� 
���	
��	ก�49��7�����%�ก��=���� 

��� ��&��������� &���=6� ��� �����+�,�)����-)&�������%����&����������'��%�&���������������&����1���)������%�ก���'�
 %���8����  

ก����	ก�4��� ����	�� ������� &�6�� (2.3) ��	 (2.4) $�)*�����ก���	�R)$��)���������'�  

(1) 7.��������4�)������'�ก%�&�����7���� 3 ��	���������$ก����$���
�������������	
�.�,���� 

(2) �%���)�ก�������)-'ก��7� Q �+1��7&������������$���������ก����7�.�������'��&��	�� ����ก� ก����	ก�4���
&����1�+)�+, &�1�ก����	ก�4�����M$�2�, ��S���� ��	9��7������'��������������=7.���	
�.�,��ก������7�ก��
����)�7���������  

 (3) ���7&��'���������ก������� 8 �'��%�ก����ก�&�����$�)*�����ก�� ��	�=���'���ก�&���'�������$����ก�����&�1���$21�� 1�
&���������7.�21�����&���������  
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7�ก�8'�'���� �����+�,�)����-) ��� ��&��������� �%����&��������� �� ����&��������� ��	�� ���$21�� 1�&���������
���ก�������f����=�ก���� $�)*�����ก���	�%���)�ก�����&��ก�ก8N,��	�)-'ก���'��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. 
��	ก�4ก%�&��  

3. ก��7.��������4�)�������� �����+�,�)����-) ��� ��&��������� �� ������	�� ���$21�� 1�&��������� &�1��%����
&������������ก�������� $�)*�����ก���	�%���)�ก�����������'�  

(3.1)  %���8��	��	ก�4��� �����+�,�)����-)��S������� 
���'�4�)�� 2 �%��&��� 
��7.��)-'ก���L��4*�4�)�����&��ก
��ก�  

(3.2)  %���8��� ��&�����������S������� 
���'�4�)�� 5 �%��&��� 
��7.��)-'ก���L��4*�4�)�����&��ก��ก� �%�&��$
��� ��&����������+1��7.�7�ก�� %���8 �� ����&����������	�L��4*�4�)���%��&����'� 4 �6�� ������� ��&����
������+1��7.�7�ก�� %���8�� ���$21�� 1�&����������	����4�)���%��&����'� 5 �)��  

(3.3) ��	ก�4��� ��&�������������'� %���8���7� (3.2) ��S�������
���'�4�)�� 4 �%��&���
������4�)���%��&����'� 5 
�)�� ��	��	ก�4�� ������	�� ���$21�� 1�&�������������'� %���8���7� (3.2)  

(3.4)  %���8�%����&�����������S�������
���'�4�)�� 5 �%��&��� 
��7.��)-'ก���L��4*�4�)�����&��ก��ก� ���7&�7.�
����+-,��S�������
���'�4�)���+'�� 4 �%��&���
������4�)���%��&����'� 5 �)��  

7�ก�8'�'��'����	
�.�,�ก)��6����กก�� %���8��� (3.1) =6� (3.4) $�)*�����ก���	�%�����	
�.�,�������������S�
���+�,�)����ก�������f�  

16.3. �&���������ก����f������� �����+�,�)����-) ��� ��&��������� ��	�� �&��������� :  

$�)*�����ก���	�%���)�ก����	ก�4��� �����+�,�)����-) ��� ��&��������� ��	�� �&��������� ���&����1�+)�+, &�1�ก��
��	ก�4�����M$�2�, 9��7������'��������������=7.���	
�.�,��ก������7�ก������)�7��������� 

7�ก�8'�'�&��7&�$�)*�����ก����������=�%���)�ก�������� &�6����� $�)*�����ก�������)�-)�'��	+)���8���	ก�4������
���ก���������)-'ก���1��7��'��&��	�� �+1��7&��������������=7.���	
�.�,��ก������7�ก������)�7��������� 
��=1���������$
 ����&M�.�$��ก���=1�&������������� 

16.4. &��ก�ก8N,��	�)-'ก���%���)�ก��7�ก�8'�'���� ��&������������=�ก���� :  

1. 7�ก�8'�'��� �&����������'����=�ก����������ก�� �&����������'�=�ก��������ก���&�6������ , &�1�������ก�� �&����
������'�=�ก�����������&�6������ ,�6���� ������=6������	 0.5 ����� �&����������'�=�ก���� $�)*�����ก���	����%���	���
������7&������������	
�.�,���$=6� ����)�+���9��7� 7 ����%�ก����$�������'�+$����� �&������������=�ก���� ��	
���7&��'�%�������������ก������� 8 �'��%�ก�����$�)*�����ก���+1��7&��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. �����=������$
��� 
�����������ก�����	�'���ก����������� ���������'�  

(1) �� �&����������'����=�ก����  

(2) �� �&����������'�=�ก����  

(3) ���&���'��%�7&��� �&������������=�ก����  

(4) ����ก������ก���+1���)7&��� �&������������=�ก���� �����'� �������7�ก�8'�'��� �&������������=�ก�����'���&������ก
�L����9����ก�'������� �$ ����� �.�� �� �&��ก���+�,����� ����� ������������������&��ก���+�,�&����	��4
���&�1�4���,21�����&��ก���+�,���=�ก����  
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7�ก�8'�'��&����� ����)�+���26���%�7&��� �&������������=�ก���������� &�6���'�������1������ก�� %���8�� �&����
����� ��������� �.�� ก��ก%�&���������ก�$'���)�+��� ��S���� $�)*�����ก���	�ก����� �&���������7&�=�ก������$���
����'�$�)*�����ก��+$����� �&������������=�ก��������  

2. 7�ก�8'�'��� �&����������'����=�ก����������ก�� �&����������'�=�ก�����������&�6������ ,�6���� ��	 )���S�������������
�����	 0.5 ����� �&����������'�=�ก���� $�)*�����ก���	 %���8�� �&�������������&�����$�������'�+$�� �&����
��������=�ก������=6�����'��� �&���������=�ก���� ��	�%���)�ก�����������'��5+�	����'��� �&����������'����=�ก��������
��ก�� �&����������'�=�ก�����������&�6������ ,�6���� ��	 )���S����������������������	 0.5 ����� �&����������'�
=�ก����  

(1) ����%�������ก���ก����� �����&�����	������ก��.��.��� �7&����M��)��9��7�����%�ก��=����ก����'�+$����� �
&����������������=�ก���� ��	������������ก����7&������������	
�.�,9��7�����%�ก��=����ก����'� %���8�� �
&������������M��)�� �+1��7&������������	
�.�,��$���������7����������ก����9��7�����%�ก��=����ก����'�$�)*��
���ก�����������7&������������	
�.�, �����'� ���������ก�����	�'���ก��������������������'�  

(ก) �� �&����������'����=�ก����  

(�) �� �&����������'�=�ก����  

( ) ���&���'��%�7&��� �&������������=�ก����  

(�) ก���%���)�ก�����$�)*�����ก����1��+$����� �&������������=�ก����  

�����'� $�)*�����ก���	���7&��'�%������������� (1) ��� 8 �'��%�ก�����$�)*�����ก�� �+1��7&��%���ก��� 8	ก���ก�� 
ก.�.�. �����=������$���  

(2) �ก����� �&����������'����=�ก����7&���S��� �&����������'�=�ก����9��7�����'������������	
�.�,��$���������7�
������ก���ก����� �����&�����	������ก��.��.��� ���� (1)  

(3) ��	ก�4.1��ก���������'��'ก���ก����� ���� (2) ��	��� ��1�� �P�'��'ก���ก����� ���� (2) 7�&����1�+)�+,������
���������&�6��5$�$9��7� 3 ����%�ก����$�������'������������	
�.�,��$���������7����������ก����  

(4) .��.��� �7&��������M���	������S�&����1�7&����21��&���������&�1������� 1�&����������'����21��&�1���� 1�&����
�����7�.����	�	�����'��� �&������������=�ก�������$=6�ก���ก����� ���� (2) ��	ก��.��.��� � 9��7� 5 ���
�%�ก����$�������'������������	
�.�,��$���������7����������ก����  

(5) ����%�����������ก������ก���+1���)7&��� �&������������=�ก���� ��	������������ก���� +���������%����������
ก���ก����� �����&�����	������ก��.��.��� ��'�����%���� (1) 7&��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. 9��7� 7 ���
�%�ก����$�������'������������	
�.�,��$���������7�������ก���ก����� �����&�����	������ก��.��.��� ����� 
�������7�ก�8'�'��� �&������������=�ก�����'���&������ก�L����9����ก�'������� �$ ����� $�)*�����ก���	������
����������ก������ก��7&��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. ����	����%������ก����'������������	
�.�,��$������ก��
�'��� �&������������=�ก�����'���&������ก�L����9����ก�'������� �$ ��������  

3. 7�ก��.��.��� ������� 2 (4) $�)*�����ก���	�R)$��)���&��ก�ก8N,��	�)-'ก�� ���������'�  

(1) ก�8'�� �&����������'����=�ก������%�ก����� �&����������'�=�ก���� (understate) $�)*�����ก���	�R)$��)����'�  
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(ก) ก�8'�'���S�ก�����&��������� $�)*�����ก���	���%����&���������������21��&�����������S��%����26���'��� ��
����ก�$������������� �&����������'����=�ก����ก�$�� �&����������'�=�ก����  

&�ก���กR������21��&�������������'&����������&�1����� &�1��'&����������&�1���������ก����%����&����������'�
�	������ $�)*�����ก���	������)����$�)*�����ก�������S��%��������ก�$������������� ��'�������� &�1���
�%����&����������'��&�1�����������	������)����$�)*�����ก�������S��%��������ก�$������������� ��'�������� 
�������ก�8' �+1��.��.��� �7&��ก�ก�������f� �������ก���'��� �&������������=�ก�����'���&������ก�L����
9����ก�'������� �$ ����� �.�� �� �&��ก���+�,����� ����� ������������������&��ก���+�,�&����	��4���
&�1�4���,21�����&��ก���+�,���=�ก���� ��	�����������	
�.�,��$�������'���&�����ก����  

(�) ก�8'�'���S�ก����$21�� 1�&��������� $�)*�����ก���	�+)���%����&������������������ 1�&�����������S��%����
26���'��� ������ก�$������������� �&����������'����=�ก����ก�$�� �&����������'�=�ก���� &�1�������)����ก�����
��f���S��%��������ก�$������������� � �+1��.��.��� �7&��ก������� 1�&��������� ���&�ก���กR��������� 1�
&�������������'&����������&�1����� $�)*�����ก���	������)����ก�������f���S��%��������ก�$������������� � 
�+1��.��.��� �7&��ก������� 1�&���������  

(2) ก�8'�� �&����������'����=�ก�������ก����� �&����������'�=�ก���� (overstate) $�)*�����ก���	�R)$��)����'�  

(ก) ก�8'�'���S�ก�����&��������� $�)*�����ก���	�+)���%����&���������������21��&�����������S��%����26���'��� ��
����ก�$������������� �&����������'����=�ก����ก�$�� �&����������'�=�ก���� &�1�������)����ก�������f���S�
�%��������ก�$������������� ��+1��.��.��� �7&��ก����21��&���������  

(�) ก�8'�'���S�ก����$21�� 1�&��������� $�)*�����ก���	���%����&������������������ 1�&�����������S��%����26��
�'��� ������ก�$������������� �&����������'����=�ก����ก�$�� �&����������'�=�ก���� 

&�ก���กR��������� 1�&�������������'&����������&�1����� &�1��'&����������&�1���������ก����%����&����������'�
�	������ $�)*�����ก���	������)����$�)*�����ก�������S��%��������ก�$������������� ��'�������� &�1����%����&����
������'��&�1�����������	������)����$�)*�����ก�������S��%��������ก�$������������� ��'�������� �������ก�8' �+1��.��.�
�� �7&��ก�ก�������f� �������ก���'��� �&������������=�ก�����'���&������ก�L����9����ก�'������� �$ ����� �.�� 
�� �&��ก���+�,����� ����� ������������������&��ก���+�,�&����	��4���&�1�4���,21�����&��ก���+�,���=�ก���� 
��	�����������	
�.�,��$�������'���&�����ก����  

7�ก�8'�'�$�)*�����ก������.��.��� ���S���)�7&��ก����21��&���������&�1������� 1�&������������7��'��� �����=6�&�6������
$�� $�)*�����ก������%���)�.��.��� ����������7�
�ก����ก�'��'ก��������)�7&����=1�&��������� ���=��$�  ����ก����
����'�=��	��S����=1�&������������� $�)*�����ก���	.��.��� �7&��������M�9��7� 5 ����%�ก����$�������'��������
����	
�.�,��$���������7�������ก���ก����� �����&�����	������ก��.��.��� � ก��������)����ก�������f��+1��
.��.��� �7&��ก������� 1�&������������ (1) (�) &�1����21��&������������ 2(ก) $�)*�����ก�����������)����$�)*��
���ก��������ก�������f�กM���  

4.  $�)*�����ก���	��$�)�.�$ ��7.��������� Q �'��ก)��6����ก�� �&������������=�ก���� �.��  ��7.�����7�ก����	ก�4ก��
�ก����� ������� 2(3) 7�&����1�+)�+,  ����ก�.M   ��7.�����7�ก����������)�.��.��� �7&��ก����21��&�����������	������
 1�&��������� ��S���� �������7�ก�8'�'��� �&������������=�ก�����'���&������ก�L����9����ก�'������� �$ ����� 
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 17. 	�/�G;9
ก
/���9�� :  

17.1. .1��$�)*�����ก�� :  

.1�� : $�)*�� &��ก���+�,���ก��ก�����-�.�� �%�ก��  

17.2. .1�������������	
�.�, :  

.1�� : -�� ��ก���4�'���-�� �%�ก�� (�&�.�) 

17.3. .1�������	ก�� (ก�8'ก������'��	ก��) : ����' 

17.4. .1����������$��$&����������ก�����ก������� (Outsource) :  

.1�� : - 

�)�-) &����'� ��	 �����$�)�.�$ :  

����	��'���+)����)�����'��	$�7�����	��'��
 ��ก��&����� ����ก%�&���1�� Q� 

17.5. �'���6ก*� :  

17.5.1. .1���'���6ก*�ก������� :  

.1�� : - 

17.5.2. .1���'���6ก*�ก����� : ����'  

17.6 .1�������$$�O.'  

.1�� : ��� ��	�)��, �)���8-������,  

.1�� : ���������� ��+���ก�  

.1�� : ������.�+���. �2����  

.1�� : ������� -������,+�4,  

.1�� : ������.��)�� ��*,4��+��-,.��   

����	��'���+)����)� (�����$$�O.') :  

�'����� : $�)*�� +'�' ���)� �%�ก�� 100/19 .��� 14 �� ���������). $' =��+�	��� 9 &������� ก�����+� 10310   


��4�+�, 02-645-0080 
����� 02-645-0020 

17.7. ก���������� 8	���������=1�&��������� (�5+�	ก�� Country Fund) : ����'  

18. 2�523�3
���5�O	
�230D��r���ก�����2�7 :  

18.1. ����'��)�������$$�O.' : ����'� - ��1�� � 

18.2. ����'��)�������$$�O.' ������ก : ����'� � 

18.3. ����	��'���+)����)� :  

����	��'������'��)�������$$�O.' ������ก :  

����)�������$�P$�O.' ��	����'��)�������$$�O.' ������ก  1� �����)กก����� 

19. ก�2��7!8���G;9L������������ ?�3�8 
ก�2?ก96�T<2�ก�20��ก�2ก�����2�7 �2��?ก96��8 
ก�20��ก�2 :  

19.1 ก���+)���%������)�������	�$'�����ก�����  
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$�)*�����ก������%���)�ก�����+)���%������)�������	�$'�����ก���������%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. 
��=1���������$
 ����&M�.�$��ก���=1�&������������� 
����S�������'� 8	ก���ก�� ก.�.�. �%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. &�1���	ก�4
�'��ก'�������ก%�&��  

19.2 ก���ก����+)����)�
 ��ก��&�1��ก����)-'ก�����ก��  

(1) $�)*�����ก������%�ก���ก����+)����)�
 ��ก��&�1��ก����)-'ก�����ก����� ��1�������$��)
����'��������ก������=1�&����
����� 26�� )�����%����&������������ก���ก)�ก���ก6��&�6������%����&����������'��%�&���������������&�����ก����� 
&�1�
�� ����&M�.�$����%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�.  

7�ก�8'�'�ก���ก����+)����)�
 ��ก��&�1��)-'ก�����ก�� ���ก�	�%������)������=1�&��������� $�)*�����ก���	����7&�
�%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. ���$9��7� 15 ��� ��$�������'�����'��)7&��ก���  

(2) $�)*�����ก���	����ก���ก����+)����)����ก������������=1�&�����������ก � ��	��	ก�47�&����1�+)�+,��������������� 1 
5$�$9��7� 15 ��� ��$�����������'������$ ����&M�.�$��ก�%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. &�1�����'�����'��)�ก����+)����)�

�����=1�&���������  

(3) ก���ก����+)����)�
 ��ก�������)������=1�&��������� &�ก���กR�����)������=1�&������������ก��������ก)������	 55 
����%����&����������'��%�&���������������&�����
 ��ก�� $�)*�����ก���	�����ก���&��กd���ก'���ก�$ก������)��	
ก����$��)����������������	
�.�, �+1��7&������������	
�.�,��$�����ก����$��)����  

(4)  7�ก���ก����+)����)�
 ��ก��7� &�ก��������=�%���)�ก�������)
����'��������ก������=1�&������������ ��1�����ก
����%�ก��7�ก����$ 	�����'��������=1�&��������������	ก�4 8	ก���ก��ก%�ก�$��������������&��ก�ก8N,�ก'���ก�$
����%�ก��ก��=1�&���������7�ก����������	&����'����$�)*�����ก�� $�)*�����ก��ก������������%���)�ก������$ ���
�&M�.�$��ก�%���ก�������������'��%���ก���ก%�&����� 

&��ก�ก8N,��	�)-'ก��7�ก������)������=1�&��������� ��������$�� �$�����)���ก���� 7&���S���������ก%�&��7����
��ก+���	&�������=1�&���������ก�$$�)*�����ก��ก�������� �����'� ก������)�+1���ก����+)����)�
 ��ก����S�������'�ก%�&�����
7������ 129 �&��+�	��.$�OO��)&��ก���+�,��	����&��ก���+�, +.4. 2535  

20. �9�กD������/� F :  

20.1  7�ก�����ก��ก�������� $�)*�����ก�����ก���1���)�&�1��%�-��ก���ก�����
���'��OO�21�� 1�7����ก��������������
&��ก�ก8N, ��1����� ��	�)-'ก���'��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. ��	ก�4ก%�&�� �����'�ก��ก���1���)�&�1��%�-��ก���ก��
���
���'��OO�21�� 1��	�%��+1��$�)&���9�+ �������ก��������  

20.2  7�ก�8'�'�$�)*�����ก����������=�%��� ����+'��+������)�ก�������������� 4 �����	ก�4 8	ก���ก�� ก.�.�. ���
����&��ก�ก8N,�ก'���ก�$ก���%��� ����+'��+������)�ก�������	ก���%���	ก��9�� �����$�)�.�$���$�)*�����ก�� 
$�)*�����ก���	���'���7&�$�)*�����ก������1���������ก��ก����������� �����)-'����$ ����&M�.�$��ก�%���ก��� &�1� 
����)
����'��������ก������=1�&���������26�� )�����%����&������������ก���ก)�ก6��&�6������%����&����������'�
�%�&���������������&�����ก��������9��7��)$&�������$�������'�$�)*�����ก�����&�1�������=6� ก����������=�%��� ���
�+'��+������)�ก��������ก���� �����'� &�ก�'�&���%���S���	�� �� $�)*�����ก�������7&��%���ก���+)���8�����
�	�	������ก����� 
��ก�� ����1�ก$�)*�����ก�����7&���	 %��6�=6���	
�.�,������=1�&�����������S��%� �O ��	7�
ก�8'�'��' ��7.������ก)��6����กก�����'���$�)*�����ก�� $�)*�����ก���	��S������$�)�.�$ ��7.��������ก���� &�ก$�)*��
���ก����������=�%���)�ก��9��7��	�	�����'�ก%�&�� $�)*�����ก���	�%���)�ก����)กก�������������  
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20.3  $�)*�����ก����	/&�1�������$����ก�������	��$21�� 1�&����������'�$�)*�����ก���������� ���+)���8��������� 
��ก��� &��กd�� �+)����)���ก�����7�����21��&��������� &�1����=1�&������������ก����� &�1�$�  ��'��ก'�������ก�$        
����������� %��%�ก�� ������กk&���&�1�����'�&��������'��'�%����ก%�&�� ����ก��� ��	&�1�9��&���ก�������7�
ก����������� �����'��+1��7&���S������กk&���ก������ก����	���$����ก��q�ก��)������	��4��� ��	��	��4�1��
�'��ก'������� &�1��+1��7&���S�������������R)$��) &�1�ก���' ��� &�1�ก������ก�����&�����������'�%���� �����'� $�)*��
���ก����	������$����ก�������	��$21�� 1�&����������	�%���)�ก���%� ��������ก����������ก �� (Know Your Client: 
KYC) ��	ก��+)����,���$��ก �� (Client Due Diligence : CDD)
�������7�����21��&��������� &�1����=1�&������������
ก������'&����'�����ก�����'��������������ก'���ก�$ก�������ก����������ก �� (KYC) ��	ก��+)����,���$��ก �� (CDD) 7&�
$�)*�����ก����	&�1�������$����ก�������	��$21�� 1�&������������$ 
������������R)$��)���กk&����'�
�ก'�������ก�$ก��q�ก��)����ก���� $�)*�����ก����	&�1�������$����ก�������	��$21�� 1�&����������	�%���)�ก�����
กk&��� ��$ �������ก����f�$�O.'�+1��7.�$�)ก��7&�� ก���%�-��ก��������ก ����)� ��	ก���$�����������ก ��7&���S�
�L���$����S��	�	Q �������ก���%���)�ก���1��Q ����'�&�����������'�%����ก%�&��������  

20.4  ก��=1�&����������ก)�&�6��7����:7�ก�8'�'�$�  �7�&�1�ก����$�  ���'��ก��7�=1�&����������ก)�ก���&�6��7�������
�%����&����������'��%�&���������������&�� $�)*�����ก���	�����$ 	�����'�����$�  �&�1�ก����$�  ���'��ก������7�
�����'��ก)�ก���&�6��7��������%����&����������'��%�&���������������&�� ��	�	�%���)�ก���ก����������ก��=1�&����
��������$�  �&�1�ก����$�  ���'��ก������7&��'�%��������ก)�&�6��7��������%����&����������'��%�&�����������
����&�����ก����� 9��7� 2 ��1����$�������'����กRก�8'���ก���� &�1��	�%���)�ก����)กก����������������' �����������
����ก���������	ก�4 8	ก���ก��ก%�ก�$��������������&��ก�ก8N,�ก'���ก�$����%�ก��ก��=1�&���������7�ก�����
�����	&����'����$�)*�����ก��������� 8	ก���ก�� ก.�.�. &�1��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�.��	ก�4ก%�&����S�
������1�� &�1�������)�&M�.�$�ก����&�1�������� 7&��%���)�ก����S�������1����� 

20.5  ก�� �$���ก�����  

ก�������� �$���ก�����ก�$ก���������1����� ��1�������$��)������=1�&���������9��7��&��ก�ก8N, ���������'�  

1) ก����$��)  

ก�������� �$���ก�$ก������1����� ��1�������$��)������=1�&��������� 9��7��&��ก�ก8N,���������'�  

(1) �����$��)�ก)�ก6��&�6������%����&����������'��%�&���������������&�����
 ��ก�����ก��ก������������	
ก���������'��	 �$���ก��������ก���� 

(2) 7�ก�8'�'��'���=1�&������������ก������������	ก���������'��	 �$���ก�������ก��'������ก���ก6��&�6�����
�%����&����������'��%�&���������������&�����
 ��ก�����ก��ก�������� &�1���ก��'���������ก6��&�6���6����
����%����&����������'��%�&���������������&�����
 ��ก�����ก��ก�������������������)
����'��������ก
����7�����&�6���ก)�ก���ก6��&�6������%����&����������'��%�&���������������&�� &�ก$�)*�����ก����	�� ,�	
 �$���ก���������� �	�%���)�ก������) ����7&��9��7�14 �����$��������	.�� ������ก&�1�����'�ก%�&��7&���S�
�������������ก����$&����1�������)��ก���=1�&���������7�ก������) ������ก ��	�����$��)7� ����&����'��ก)�ก6��
&�6������%����&���������������=1�&���������26����ก��'������)�������	ก���������'��	 �$���ก�����  

7�ก�8'�'�$�)*�����ก�������%���)�ก����� (2) $�)*�����ก���	������ก����$��) ������ก7&����=1�&������������$
����  
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ก������)������=1�&��������������� &�6�� $�)*�����ก���	ก%�&������	��'�����
 ��ก�����ก��ก��������
7&�� &�1��ก����+)����)�
 ��ก�����ก��ก���������'���$
�� (=���') +�������� ����)���=1�&����������+1����)กก�����
�����)�&�1�ก���������'�
����7� �����'��ก������  

7�ก�� �$���ก������������	��S�ก�� �$����	&����ก������f�ก�$ก������f� &�1�ก������f�ก�$ก�������f� &�ก
�'��7&��ก)�ก��������7&��&�1�ก���������'���$
����S�ก�������f� $�)*�����ก���	����)���=1�&������������
ก���������'���$
���+1���ก���
 ��ก�����ก��ก������f���S�
 ��ก�����ก��ก�������f����� ��	&�ก�����$��)
��
��'��������ก������=1�&������������&��ก�ก8N,7� (1) ������ &�6�� =1���������$��)������=1�&���������7�ก��
�ก���
 ��ก�����ก��ก������f���S�
 ��ก�����ก��ก�������f����� �����'� 
�������$�ก������������R)$��)�����	ก�4
�%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. �������ก��ก%�&���)-'�R)$��)7�ก���� ����&M�.�$�+1���ก�����	�9����
 ��ก��
���ก��ก���������  

7�ก������)��ก���=1�&��������� $�)*�����ก���	���&����1������	.������&����������ก����)$�'����ก��������	.�� 
&�1����&����1�����)����&����������ก�������)$���ก�������'�ก%�&��7&���S��������������ก����$&����1�������)��ก
���=1�&��������� 
����f�����������'����=1�&��������� �����$�ก'���ก�$ก�� �$���ก�����������������������'�7&�
.��������7�&����1������	.�� &�1�&����1�����)���ก����  

(1) �=��	ก����������ก���������'��	 �$���ก������'���S��L���$��ก���ก������) �$���ก����� 26���	����
��������	��'����S����&��ก���+�,&�1����+�,�)��1��
���	$���	�9� .1�� �%���� ���������$��� (=���') 
��� �����)-������&��ก���+�,�������d��ก��$�O.'�%�&��$ก)�ก���'��%���)�-��ก)��5+�	����ก������� ��� ��
���+�,�)����-) ��� ��&��������� 8 ����%�ก�����������������&,������ ��	��ก���%���)�������������ก�����
���  

(2) ������	��M����'�$��'�$���	�%� �O��	 �����ก�������ก���������'��	 �$���ก����� ��	��ก*8	�'��	
���'���������1���'ก�� �$���ก��������� 
�������'����	��'���ก'���ก�$��	�9���	���=���	�� ,���
 ��ก��
���ก��ก�������� �
�$��ก������� ��	 ��7.������'���'�ก�กM$��ก���21��&�1����=1�&�����������	��กก�������� 
��S���������� 

(3) ������� ���	�%� �O���ก���%���)�ก��7�����	������� ��	ก%�&������7�ก�� �$���ก�����  

(4) �)�-)������=1�&������������ก���������'��	 �$���ก�����  

(5) ����������d��	ก����)����ก���������'��	 �$���ก����� ��	��8ก��d��	ก����)����ก��������7&��
&�1�ก���������'���$
��  

(6) ก���%���)�ก���ก'���ก�$ก��������)��L��� (=���') ก���ก�� �$���ก����� ��	�
�$��ก��������)��L���
9��&���ก�� �$���ก����� (=���')  

(7)  ��7.�����7�ก�� �$���ก����� ��	 ��7.������'��	�ก)��6����กก�����ก�����'��	��'�ก�กM$��ก���=1�&���������
��	ก�������� (=���') �.��  ��7.�����7�ก��.%��	$�O.' 

(8) ����'��	�����'�&�����ก�'ก�� �$���ก����� �.��  ��7.�����  �����'��� &�1��)�-)��	
�.�,������=1�&��������� 
�����'� ��������'��ก*8	�'��ก)� �����)�  

(9) �������1������'��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. ��	ก�4ก%�&��  
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��1��$�)*�����ก��������&����1������	.��&�1�&����1�����)+����������ก�����������=1�&������������� $�)*�����ก��
�	����%����&����1������	.��&�1�&����1�����)+����������ก������ก����������%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. 
9��7� 3 ����%�ก����$���������&����1������	.��&�1�&����1�����) 

2) 7�ก�8'�'����=1�&������������������������9��7�ก%�&������7&��)�-)7�ก����ก��กก��������ก�������'�ก�� �$
���ก������������M� $�)*�����ก���������)�-)�'��	=1�������=1�&��������������$&���7&�$�)*�����ก���%���)�ก��
7&����=1�&������������ก������S����=1�&������������ก��������7&��&�1�ก���������'���$
�����  

3) 7�.����	�	������$���������&����1������	.��&�1�&����1�����)�+1�� �$���ก�����=6�����'��'ก�� �$���ก����� 
$�)*�����ก�����������&������������ %�����21��&������������ก���������'��	 �$���ก���������'������$������� 
&�1����&�����$ %�����21��&������������ก�����������ก������� 
��ก���f���	ก�4��1������ก������� 8 �'��%�ก����ก
�&�����$�)*�����ก�� ��	���7&��'ก����	ก�4��1������ก������� 8 �=���'��)������ก�&�����������$����ก�����&�1�
��$21�� 1� 

7�.����	�	���������� &�6�� $�)*�����ก���	����%������������=��	ก��������������%�ก����������������	
�����&,���ก���������'��	 �$���ก����������	���7&��'���������ก������� 8 �'��%�ก�����$�)*�����ก����	
�=���'��)������ก�&�����������$����ก�����&�1���$21�� 1��+1��7&����=1�&��������������=��������� ��	����%����7&�
��1�����=1�&��������������� 

�������7�ก�8'�'� 8	ก���ก�� ก.�.�. &�1��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. �'��	ก�4�ก���&�1��+)����)�����	��'��
ก�� �$���ก���������ก����	��'��������� $�)*�����ก���	�%���)�ก�������	ก�4��� 8	ก���ก�� ก.�.�. 
&�1���	ก�4�%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. �'��ก���&�1��+)����)����ก����  

20.6 ก����$����	
�.�,��$�����1�����กก���'�ก�����7.�$�)ก��$�  ��1�� (Soft commission)  

$�)*�����ก�������$����	
�.�,��$����+1��ก�������ก$�  ��'���S����7&�$�)ก�������1�������กก��7.�$�)ก�����
$�  ����ก����7�ก�����ก��ก�������� ���������S������&��ก�ก8N,���������'�  

(1) ����	
�.�,��$����'���$�������������S����+�,�)��'��'��� ��7�����4�*dก)���	�����ก'���ก�$$�$��
��������
 �����S�ก��������กk&����������&��ก���+�,��	����&��ก���+�, ��	  

(2) ��������'+��)ก����'�����7&��&M����$�)*�����ก��7.�$�)ก�����$�  �����$��� �����ก)� ����%���S��+1��7&�ก����������$
��	
�.�,��ก$�  ����ก���� (churning)  

20.7  $�)*�����ก����������7�&��ก���+�,&�1����+�,�)��1���+1��$�)*�����ก�� �.����'��ก��ก�$�'�$�)*�����ก�� �����7�
&��ก���+�,&�1����+�,�)��1���+1��ก�������� 
��$�)*�����ก���	���7&��'�	$$����'�����ก�� �����������������	
�.�, 
�+1��7&��ก)� �����S�-���������=1�&��������� �����'� �������������=����������ก��������+1��$�)*�����ก�� ����'�$�)*��
���ก�� ������$����ก�����&�1���$21�� 1�&��������� �'������$ก������������ก$�)*�����ก�� (=���') ��	�%���ก���
 8	ก���ก�� ก.�.�. ��	�����=�����������ก��������'�$�)*�����ก��  

20.8  ก����$&���ก�����ก��7������'��ก'���ก�$ก�������7&�$�  ��1��ก�	�%����  

20.8.1  $�)*�����ก�����+)���8���$&���ก�����ก��7������'��ก'���ก�$ก�������7&�$�  ��1��ก�	�%���� ก��
��$&���������S������&��ก�ก8N,���������'� &�1���S�������'��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�.��	ก�4
ก%�&��&�1��'��ก������'�������7���� �  
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$�  ��'������$��$&���ก�����ก�����ก����������S�$�  ��'������=��	ก�$-��ก)���OO�21���������&���
��	�9�ก����S�������ก����)������OO�21���������&��������'� &�ก��S�ก�����ก�������7�������	��4 $�  ��'�
�����$��$&���������S�$�  ��'������$���O��7&���	ก�$-��ก)���	�9����ก������ก��ก&�������ก%�ก�$����
����&��ก���+�,��	����&��ก���+�,�'���S����.)ก��� International Organization of Securities Commission 
(IOSCO) ��	$�  ����ก�������������$ก�������$��ก�%���ก��� 8	ก���ก��ก.�.�.  

7�ก����$&���ก�����ก������������� &�6�� &�1�ก���R)$��)ก������������$���� (back office) $�)*��
���ก���	+)���8����� ����	����	���7�ก�� ����1�ก$�  ��'��&��	���'��	�%���)�ก������'������$��$&��� 
��	��������7&�$�  ����ก�����%���)��������'������$��$&���7&���S������กk&����������&��ก���+�,��	
����&��ก���+�, �����'� 7�ก�8'�'�  

$�  ��'������$��$&�������&��	���'��	�R)$��)����'������$��$&����'ก����� $�)*�����ก���	�%���)�ก��
�ก��)กก����$&���&�1����'���������������$��$&���
�����.�ก.��  

20.8.2 $�)*�����ก�����+)���8�ก����$&�������'��ก'���ก�$ก����	ก�$-��ก)����ก������� 
��7�ก����$&���
����'��ก'���ก�$ก����	ก�$-��ก)����ก�������7&�����1�� $�)*�����ก��������$�)�.�$�������'������$��$&��� 
��
��$��������������7��=��	�'�$�)*�����ก�� �$ ������7&��'ก���R)$��)�'���S������กk&�����	&��ก�ก8N,�'�
�ก'������� �����'� ���&��ก�ก8N, ��1����� ��	�)-'ก���'��%���ก��� ก.�.�. ��	ก�4ก%�&��  

20.9 $�)*�����ก���������)�-)�'��	�ก����+)����)�����	��'��
 ��ก��ก����� 
������$ ����&M�.�$ก���ก����+)����)�

 ��ก�����ก������ก�%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. 
��=1���������$ ����&M�.�$��ก���=1�&������������� �����'� 
ก���ก����+)����)�����	��'��
 ��ก��ก��������ก�����'���=���	�� ,�+1��7&���S������กk&�����	&��ก�ก8N,�'�
 8	ก���ก�� ก.�.�. &�1��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�.ก%�&�� &�1��' ��� &�1��+1��7&���S������ %�����&�1�ก��
�' ���&�1�ก��7&� ����&M����&�����������'�%����  

20.10   7�ก�8'�'��������������$ก��������&��������� ����������$���$��	�)����������ก+���������	��'��
 ��ก���'������$
������)��ก�%���ก�����	�'��ก����+)����)�
��.�$����กk&��� �����������ก+���	&����$�)*�����ก��ก��������
��	���=1�&����������'�����%��6��
��.�$����กk&�����	�����
�������������	
�.�,���ก�������� 

20.11 $�)*�����ก���������)�-)�'��	��������$�  �7�ก���R)$��)ก��ก��������������.1��$�  ��'������$ก���6���	�$'����S�
����' �8��$��)7�ก���R)$��)ก��ก�����������ก���� &�1�ก�8'�'���S�����' �8��$��)��S�������'��%���ก��� 8	ก���ก�� 
ก.�.�. ก%�&�� &�1�ก�8'�'��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. ���7&� ����&M�.�$�+1���%�&����'����ก���� �.�� �'���6ก*� 
�����$$�O.' ������$����ก�����&�1���$21�� 1� ��S���� �+)����)� &�1��ก��)ก &�1����'�������ก���������� ���=6��ก���.1��
��	����	��'���1�����$�  �7&�=�ก���� 
�����=1���S�ก���ก����+)����)� ��	=1���������$ ����&M�.�$��ก���=1�&����
���������  

 �������กM�' 7�ก�8'�'�ก�������������ก�����%�7&�ก���������' ��7.������+)���6���ก)�ก����'�ก%�&�����7�
 ��ก�� $�)*��
���ก���	���ก���
 ��ก��7�������� ��7.�����
���)-'ก������'��%���ก��� 8	ก���ก�� ก.�.�. ก%�&�� 

�9�กD����
ก
/��ก�5 FATCA ?�3ก@�7��C�A
!����23
�41���กAR3
�
��ก�� 

7��P +.4. 2553 ��	��4�&��d����)ก������กกk&����'���'�ก��� Foreign Account Tax Compliance Act (26��������	
��'�ก��� FATCA) 
���'��$�� �$7.�����'� 1 ก�กk� � +.4. 2557 กk&���5$�$���ก����ก%�&��7&��=�$��ก����)��'����7.�
��O.��)����)ก����ก��	��4�&��d����)ก� (Foreign Financial Institution &�1� FFI) �������������ก'���ก�$$�O.'���$�  ��'�
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����7�$�� �$������'�9�*'7&�ก�$��	��4�&��d����)ก� (26�����=6�$�  �-�����/�)�)$�  � ��O.��)����)ก�� ���26���'=)���'�����=���
7��&��d����)ก� ��	���26���'=)���'��������9�*'7��&��d����)ก�) 26����f�&�1��'���ก�$ FFI ���� ��ก��ก�'�������กR�������7�
�L���$���'��d$��7�&�����	��4ก%�����%���)�ก����กกk&����'��'���ก%�&����	&��ก�ก8N,7���ก*8	�'� ���� �6�ก�$ 
FATCA (26��������	�����'�ก FATCA ��	กk&������ก������� �กk&���������	��4�'��ก'��������) 

ก����������	$�)*�����ก��=1������S� FFI ���$��)������ FATCA 26��=�กก%�&��7&�����������ก+����ก�$&�������
���+�ก������	��4�&��d����)ก�
���'&����'�������������������	-��ก������ก����)����$�  ���O.��)����)ก����	
$�  ��'��'��ก*8	���&��ก�ก8N,�'� FATCA ก%�&�� &����'�7�ก��������$��������ก ���+1��&� ������+��-,�����ก ��ก�$
��	��4�&��d����)ก� ��	���=6�&����'�7�ก��ก%�&��7&���ก ��$����	�9���������%���ก����1���������&��ก�ก8N,��� 
FATCA ��S���� 

9��7�����ก%�&����� FATCA &�กก��������7����������ก+�����+1���R)$��)���&��ก�ก8N,��� FATCA (ก���� 1� �'�=��	
��S� Non-Participating Foreign Financial Institution &�1� NPFFI) ก�������������	�����$��ก�	�$�'��%� �O7����ก�8' 
 1� 

(1) ����=�ก&�ก��)�7������ 30 % �����)��'�ก���������	�����$��ก������ ����	
�.�,&�1���)���กก��������+�,�)����
ก����)�7���	��4�&��d����)ก� (��)������������) 26���	��)����������������'� 1 ก�กk� � +.4. 2557 ��S������ ��	
��)�������������7����+�,�)����ก����)������	��4�&��d����)ก� (Pass-thru) 26��������=6���)�n�ก��	��)������
ก�$�=�$��ก����)��1��Q ��ก��	��4�&��d����)ก� 26���	��)�������������P +.4. 2560 ��S������ 
�� FATCA ก%�&��7&�
�=�$��ก����)������	��4�&��d����)ก���	 FFI �'�����������ก+����������ก%�&����� FATCA (26�����=6�-�� ��
��	�=�$��ก����)�7���	��4��� �����$n�ก���+�,�)� ������$����ก�������	��$21�� 1�&���������) �'&����'�
�%���)�ก��&�ก��)� 8 �'��������ก����ก���.%��	7&�ก�$ก���������'���S� NPFFI  

(2) -�� ����	�=�$��ก����)�����7���	��4�����	������	��4������������������	
�.�, �����$n�ก���+�,�)� ��	
������$����ก�������	��$21�� 1�&��������� �'�����������ก+��������ก%�&����� FATCA ����	�R)��-&�1��	��$ก��
�%�-��ก������ก����)�&�1����) ������+��-,���-��ก)�ก�$ก��������&�1�$�)*�����ก�� 26������%�7&�ก�����������
�����=�%���)�ก��������������� ��	/&�1��%���)�ก�������������������'��	�)�-)9�+ ���=6�����%�7&����=1�&����
�������������=�%����ก���������������$����ก�������	��$21�� 1�&�������������'ก�����  

�+1���)7&�$�)*�����ก����	ก�������������$��ก�	�$7�ก���%���)������������+1����S�ก����ก*���	
�.�,������=1�&���������

����� $�)*�����ก����	ก�������� (
��$�)*�����ก��) �6�������ก+�����+1���R)$��)���&��ก�ก8N,��	���ก%�&�����
กk&���������	��4�'��ก'�������  ��	�+1��7&�$�)*�����ก����	ก�������������=�R)$��)���9��	��ก+��9��7�����ก%�&��
��	&��ก�ก8N,���กk&���������	��4�'��ก'���������� $�)*�����ก����	ก�������� (26�������������'��ก'�������ก�$ก���R)$��)���
���ก����� �.�� �����������	
�.�, �����$n�ก���+�,�)� ��	������$����ก�������	��$21�� 1�&���������) �6��������)�-)7�
ก���%���)�ก������'� 

(1) ������7&����=1�&����������'�����������S�+���1�������	��4�&��d����)ก�(&�1���S�$�  �����'�กk&���������	��4�'�
�ก'�������ก%�&��) 7&� %��)����$�)*�����ก����	ก�������	������7�ก���%���������� (�.�� .1�� �'����� �����	�%�������
��'�9�*'����&��d����)ก� �%������	��� ��&��������� ��&�1� �%������)� ����� 1�&���������&�1���)��L����'�
�����$ ��S����)�'��'����7�$�O.'����&��������=1�&�������������ก�$$�)*�����ก�� 7&�ก�$&������������d����7���	
������	��4 ������ก%�&�����กk&���������	��4�'��ก'������� 
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(2) ������7&����=1�&����������%���������� ��ก��� ��	/&�1� %��)���� �+)����)� �+1���1����&�1�+)����,���$ ����ก'�������
ก�$��	��4�&��d����)ก� �.�� &����1�����ก����'��)�-)7���O.��)����)ก��&�1�ก��7&����������&������'�ก%�&�����7�
�$$q��,����&����������+�ก������	��4�&��d����)ก� &�1�ก���������$������������1���������'�� �7&�����'ก��
���'������� ��S���� ���=6��%����&��กd���+1���1����ก����������7� FATCA &�1�กk&���������	��4�'��ก'������� (7�
ก�8'�'���S���ก ���=�$��ก����)�) �����'� ��S������&��ก�ก8N,��	���ก%�&�����กk&������ก���� 

(3) �%���)�ก���1��7��+1��7&���� ����ก�$กk&���������	��4�'��ก'������� 

�+1����S�ก������ก����	����ก�	�$�'��	�ก)����ก�����&�1����=1�&���������
����� ��������+1��7&�ก�����&�1����=1�&����
�����
����������$��	
�.�,�+)���6��&�ก�'ก���%���)�ก���'���� ����ก�$กk&���������	��4�'��ก'�������������� 7�ก�8'�'����
=1�&����������R)��-ก���%���)�ก��&�1���������������$��$9��7��	�	�����'�$�)*�����ก��ก%�&�� $�)*�����ก����
�����)�-)7�ก���%���)�ก�������7������&�6��&�1�&�����������������'���� ����%���S���	 ����&��	�� 
��=1�������=1�
&������������ก������$���$ก���%���)�ก������'�$�)*�����ก�������'����� ��	/&�1�����%���)�ก���������ก���'�����	$����7� %�
����f�$�O.'   

(1)  �����$ %�����21��/ ��$���'���/ 
�� &���������������=1�&������������ก���� 

(2)  �	��$&�1�&���7&�$�)ก�� ��	�%���)�ก�� 1���)������������ ��&���������7&��ก����=1�&������������ก���� 

(3) �%���)�ก��&�ก��)� 8 �'�������ก��������)������ ��)��L�����	/&�1���)��'�.%��	 ����� 1�&���������������=1�&����
��������������� �+1��7&���� ����ก�$�ก8N,��	���ก%�&�����กk&���������	��4�'��ก'������� �����'� ����������ก�$
กk&��������	��4��� 

(4) �%���)�ก���1��7������S�ก������ก��&�1�����ก�	�$ &�1��%�7&�ก�����&�1����=1�&���������
����������$��	
�.�,
�+)���6�� &�ก�'ก���%���)�ก���'���� ����ก�$กk&���������	��4�'��ก'�������������� 

ก���%���)�ก�����ก����=1���S� ����%���S� ��	��S�ก����ก*�����	
�.�,���ก�����
����� �+��	��S�ก��ก�	�%��+1��
&�'ก��'����)7&�$�)*�����ก����	ก������'ก���%���)�ก���'������� �������$�� �$��� FATCA ��	กk&���������	��4�'�
�ก'�����������	�%�7&�ก������������=�ก&�ก 8 �'����� &�1�=�ก�f�$�O.'-�� ������'�ก��������������� 26��7�����R)$��)$�)*��
���ก���	��1�ก�%���)�ก���5+�	���=1�&����������'�����������S�+���1�������	��4�&��d����)ก�(&�1���S�$�  �����'�
กk&���������	��4�'��ก'�������ก%�&��)��������  

�����'� 7�ก�8'�'�กk&�������'ก���ก����+)����)����ก%�&���+1�������$ก���%���)�ก������'�$�)*�����ก����������)�-)���������� 
$�)*�����ก��(���=6�����'��ก'�������) �	�%���)�ก��������ก%�&�����กk&���9��7���	��4 
������%����������������=1�
&��������������&������� &�1��%���)�ก���1��7��'���.ก��ก%�&�� 
������%���S�����������������=1�&��������� 

21. 7�!2ก�2
�
����ก2R
528A��0��ก�2�P85�!867�
�.�6�!�7���ก
กR[>
ก
/��ก�5ก�2���7�!81�90��!���ก�����2�7
�.�
ก�2��/�6� :  

7�ก�8'�'�$�)*�����ก��ก��������no�nr�&�1�����R)$��)���&��ก�ก8N,�ก'���ก�$ก��������)7&��������ก���������$$��S�ก�������� 
��	ก��no�nr�&�1�ก������R)$��)����ก��7&��ก)� �����'�&���ก�ก��������&�1��������� $�)*�����ก��ก���������	�ก�����'����
 �����'�&��
�����.�ก.��  
��7�ก�8'�'��ก)����+)+���	&����$�)*�����ก��ก����������	�������� $�)*�����ก��ก��������
�)����7&��%����+)+���������ก��+)���8�������O�
�����ก�� 

�����'�  ก������������'ก����	ก��  ��� �����)����&�1���	ก������$��� 
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22. G�5��<�5���T<2�ก�20��ก�2ก�����2�7 :  

$�)*�����ก��ก���������'&����'��R)$��)���
 ��ก�����ก��ก�������� �����ก+���	&�������=1�&���������ก�$$�)*�����ก��
ก�������� ��	กk&����������&��ก���+�,��	����&��ก���+�, ��������	ก�4 กk ��	 %������'���ก
����4���%�����&��
กk&������ก���� �����'� 7�ก�8'�'����ก%�&��7�
 ��ก�����&�1�����ก�$&��ก�ก8N,7�กk&��� ��	ก�4 กk &�1� %��������ก���� 
&�ก$�)*�����ก��ก������������%���)�ก��7&���S������กk&��� ��	ก�4 กk &�1� %��������� 7&�=1����$�)*�����ก��ก�����
�������R)$��)7&���S������
 ��ก������ 

$�)*�����ก��ก���������	�������������������	
�.�,���ก������������'��	$����7�
 ��ก�����ก��ก�������� 
���������
����	
�.�,�'�%���������7������ก+���	&�������=1�&�����������	$�)*�����ก��ก�������� �����'� ก�������7������ก+��
��������������	
�.�,�'������$ก����������
��.�$ 7&�=1������ก+�����=1�&���������������� 

ก���'����=1�&���������������� �����	�� ,7�ก��21��&�1������7�&������������ก�����������
 ��ก�����ก��ก�����
����'� ������7����7� Q 7&�=1�������=1�&������������ก���������$�'��	��ก+��������ก%�&��7�
 ��ก�����ก��ก����������	
�����ก+���	&�������=1�&�����������	$�)*�����ก��ก�������� 


 ��ก�����ก��ก���������'�����ก��������)��ก�%���ก��� &�1�����ก���ก����+)����)��������� 129 �&��+�	��.$�OO��)
&��ก���+�,��	����&��ก���+�, +.4. 2535 �'���$���������ก+���	&�������=1�&���������ก�$$�)*�����ก��ก�������� =1���S�
����&�6����������ก+���	&�������=1�&���������ก�$$�)*�����ก��ก�������� 


